

खबर एक नजर में**योगेंद्र साव को मिला बड़ा झटका, हाईकोर्ट ने याचिका ठुकराई, चुनाव लड़ने पर रोक जारी**

रांची। झारखंड हाईकोर्ट से पूर्व मंत्री और कांग्रेस नेता योगेन्द्र साव को बड़ा झटका लगा है। हाईकोर्ट की डबल बेंच ने उनकी उस याचिका को खारिज कर दिया है, जिसमें उन्होंने बड़कागाव से जुड़े एनटीपीसी भूमि अधिग्रहण केस में रांची सिविल कोर्ट द्वारा दी गई सजा को रद्द करने की मांग की थी। जस्टिस रत्नाकर भंगरा और जस्टिस अम्बुज नाथ की कोर्ट में क्रिमिनल अपील पर सुनवाई हुई। हाईकोर्ट के आदेश के बाद अब योगेन्द्र साव के चुनाव लड़ने पर रोक जारी रहेगी।

**उषा मार्टिन के एमडी राजीव झवर के खिलाफ 19 अप्रैल तक पीड़क कार्रवाई पर रोक जारी**

रांची। मनी लॉन्ड्रिंग मामले में आरोपी उषा मार्टिन के एमडी राजीव झवर की अग्रिम जमानत याचिका की सुनवाई शुक्रवार को झारखंड हाइकोर्ट में हुई। मामले में प्रार्थी की ओर से पीड़क कार्रवाई पर रोक को बढ़ाने के लिए हस्तक्षेप याचिका दाखिल की गई। जिस पर इंजी की ओर से जवाब दाखिल करने के लिए समय की मांग की गई। कोर्ट ने मामले की अगली सुनवाई 19 अप्रैल निर्धारित की है। हाई कोर्ट ने राजीव झवर के खिलाफ पीड़क कार्रवाई पर रोक 19 अप्रैल तक जारी रखी है। उषा मार्टिन को घाटकुड़ी, पश्चिम सिंहभूम स्थित विजय टूर में आयरन और के लिए कैपटिव माइनिंग का काम मिला था। आरोप है कि कंपनी ने कोयले का इस्तेमाल अपने लिए करने की बजाय उसे मार्केट में बेच दिया। मामले को लेकर इंजी ने मनी लॉन्ड्रिंग का मामला दर्ज किया है।

डबल बेंच ने सिंगल बेंच के आदेश पर लगायी रोक

रांची। गुमला जिले के जमीन से जुड़े एक विवाद मामले में झारखंड हाईकोर्ट की डबल बेंच ने सिंगल बेंच के आदेश पर रोक लगा दी है। सिंगल बेंच ने इस मामले में सरकार को कोर्ट के आदेश का पालन करने का निर्देश दिया था। वहीं आदेश का पालन नहीं करने पर मुख्य सचिव और भू राजस्व सचिव को तीन अप्रैल को हाजिर होने का निर्देश दिया था। इसके खिलाफ प्रतिवादी ने खंडपीठ में अपील दाखल की है। जिसपर एक्टिंग चीफ जस्टिस एस चंद्रशेखर और जस्टिस नवनीत कुमार की अदालत में सुनवाई हुई। प्रार्थी की ओर से राजीव रंजन तिवारी और रंजित तिवारी ने पक्ष रखा। इस संबंध में अमृत महतो की ओर से एपीएल (लेटेस्ट पेटेंट अपील) दाखिल की गयी थी।

आलोक रंजन समेत पांच की हिरासत अवधि बढ़ी

रांची। मनी लाउन्ड्रिंग मामले के आरोपी जेल में बंद ग्रामीण विकास विभाग के निलंबित चीफ इंजीनियर वीरेंद्र राम एवं चचेरे भाई आलोक रंजन समेत पांच आरोपियों की न्यायिक हिरासत अवधि बढ़ा दी गई है। शुक्रवार को जेल में बंद आरोपियों की वीसी के माध्यम से अदालत के समक्ष पेश किया गया। अदालत ने अगली पेशी की तारीख 6 अप्रैल निर्धारित की है। इंजी ने टेंडर कमीशन घोटाले में 22 फरवरी 2023 को वीरेंद्र राम को गिरफ्तार किया था। मामले में वीरेंद्र राम के सहयोगी तीन हलावा कारोबारियों नीरज मित्तल, ताराचंद गुप्ता एवं राम प्रकाश भाटिया भी जेल में हैं।

शराब कारोबारी योगेंद्र तिवारी की जमानत अर्जी पर अगली सुनवाई 19 अप्रैल को

रांची। शराब घोटाला से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में आरोपी योगेंद्र तिवारी की जमानत याचिका की सुनवाई हाईकोर्ट में हुई। मामले में प्रार्थी की ओर से पक्ष रखा गया, सुनवाई जारी रही। हाई कोर्ट के न्यायमूर्ति सुजीत नारायण प्रसाद की कोर्ट ने सुनवाई की अगली तिथि 19 अप्रैल निर्धारित की है। दरअसल, इंजी कोर्ट ने योगेंद्र तिवारी की जमानत अर्जी खारिज कर दी थी। मामले में इंजी ने योगेंद्र तिवारी के खिलाफ आरोप पत्र भी दाखिल किया है। योगेंद्र तिवारी द्वारा बालू की तस्करी और अवैध तरीका से जमीन की खरीद बिक्री कर अर्जित आय को शराब के कारोबार में लगाने का खुलासा इंजी की जांच में हुई है।

वीरेंद्र राम के पिता व पत्नी की अग्रिम बेल पर हाईकोर्ट का फैसला सुरक्षित

रांची। जेल में बंद ग्रामीण विकास विभाग के निलंबित चीफ इंजीनियर वीरेंद्र राम के पिता और पत्नी की अग्रिम जमानत याचिका पर हाईकोर्ट में सुनवाई पूरी हो गई है। सुनवाई के दौरान इंजी और बचाव पक्ष की बहस पूरी होने के बाद अदालत ने अपना फैसला सुरक्षित रख लिया है। हाईकोर्ट के न्यायाधीश जस्टिस अनिल कुमार चौधरी की कोर्ट में इस मामले की सुनवाई हुई। बीरेन्द्र राम के पिता गंदा राम और उनकी पत्नी राजकुमारी देवी पर फिलहाल गिरफ्तारी की तलाश लटक रही है, क्योंकि रांची पीएमएलए की विशेष कोर्ट दोनों को अग्रिम बेल देने से इनकार कर चुका है। बता दें कि इंजी ने इसी वर्ष 22 फरवरी को आय से अधिक संपत्ति मामले में इंजीनियर वीरेंद्र राम को गिरफ्तार किया था।

24 से 26 मार्च तक बंद रहेगी कूरियर सेवा

रांची। झारखंड कूरियर एसोसिएशन के पदाधिकारियों की बैठक शुक्रवार को अध्यक्ष प्रेम मित्तल की अध्यक्षता में हुई। बैठक में होली अवकाश को लेकर चर्चा हुई। सचिव प्रदीप राजगड़िया ने बताया कि होली के उपलक्ष्य में सभी कूरियर कंपनियों की सेवा 24 मार्च से 26 मार्च तक बंद रहेगी। बैठक में अध्यक्ष प्रेम मित्तल ने झारखंड वासियों को होली की शुभकामनाएं दी है।

कार्यालय कार्यपालक अभियंता, लघु सिंचाई प्रमंडल, लातेहार

पत्रांक—213 /दिनांक—21.03.2024
निविदा स्थान सूचना

इस कार्यालय के ई0 निविदा आमंत्रण सूचना सं0 —WRD/MID/LATEHAR F2-29/2023-24 विभिन्न समाचार पत्रों में प्रकाशित की गई थी जिसका PR No-322881 water resource(2023-24)D है को अपरिहार्य कारण वश अगले आदेश तक स्थगित किया जाता है।

कार्यपालक अभियंता,
लघु सिंचाई प्रमंडल, लातेहार।

PR.NO.323298 Water Resource(23-24):D

कार्यालय गुमला नगर परिषद्, गुमला

Corrigendum-2

कार्यालय ज्ञापांक 208 दिनांक 28.02.2024 के आलोक में PR No : 320755 (District) 23-24 (D) के माध्यम से अखबारों में प्रकाशित Request for Proposal/E-procurement Tender Notice Request for Proposal No. ... NIT No.- GML/NP/05/ 2023-24 (Solid Waste Management) Dated : 28.02.2024 के अन्तर्गत Door to Door Collection & Source Segregation of Municipal Solid Waste, setting up & operation of Material Recovery facility, Transfer Station & Transportation Facility, Developing & Operating a Wet & Dry Waste Processing Facility and Engineered Sanitary Landfill Facility in municipal area as per SWM Rules 2016 & SBM 2.0 guidelines, for Gumla Nagar Parishad in Jharkhand, on a long-term Design, Build, Operate and Transfer (DBOT) basis with 20 years O&M कार्य के निविदा की तिथि को निम्नवत परिवर्तित समझा जाय :-

SI No	विवरण	पूर्व की निर्धारित तिथि	परिवर्तित तिथि
1	Opening of technical bid	28.03.2024 By 04.00 PM	15.06.2024 By 04.00 PM

शेष यथावत रहेगी।

Administrator
Gumla Nagar Parishad
Gumla, Jharkhand

PR.NO.323319 District(23-24):D

फॉर्म 12-डी निवार्ची पदाधिकारी के कार्यालय में करना होगा जमा मीडियाकर्मियों के लिए भी पोस्टल बैलेट की व्यवस्था : के रवि कुमार**खबर मन्त्र व्यूरो**

रांची। मुख्य निर्वानचन पदाधिकारी के रवि कुमार ने कहा है कि लोकसभा चुनाव 2024 के दौरान चुनाव कवरेज के लिए भारत निर्वानचन आयोग द्वारा जारी प्राधिकार पत्र धारित करने वाले झारखंड राज्य के मीडिया कर्मियों के द्वारा अपने मताधिकार के प्रयोग के लिये पोस्टल बैलेट की व्यवस्था की जा रही है। भारत निर्वानचन आयोग द्वारा लोकसभा चुनाव 2024 में मीडिया कर्मियों को आवश्यक श्रेणी में रखा गया



है। चुनाव कवरेज के दौरान अपने कर्तव्य पर उपस्थित सभी वैसे मीडिया कर्मी, जिन्हें भारत निर्वानचन आयोग द्वारा चुनाव कवरेज के लिए प्राधिकार पत्र जारी किया गया है, इस बार पोस्टल बैलेट के माध्यम से अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकेंगे।

खड़गे से मिले जेपी पटेल, कहा- ईमानदारी से करूंगा अपना काम**खबर मन्त्र व्यूरो**

रांची। भाजपा के मांडू विधायक जयप्रकाश भाई पटेल कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण करने के बाद शुक्रवार को दिल्ली पहुंचे। वहां उन्होंने कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष महिल्लाकांजुन खड़गे से मुलाकात कर उनका आशीर्वाद लिया। जेपी पटेल के साथ झारखंड कांग्रेस अध्यक्ष राजेश ठाकुर भी मौजूद थे। जेपी पटेल ने खड़गे से कहा कि मैं पार्टी से सामान्य कार्यकर्ता के रूप में शामिल हुआ हूं। पार्टी जो काम देगी उसे ईमानदारी पूर्वक करूंगा।

मौके पर प्रदेश अध्यक्ष राजेश ठाकुर ने कहा कि लोकतंत्र में सरकार सुरक्षा की गारंटी होती है। जब सरकारों भय का कारण बन



जाती हैं तो नौजवान कार्यकर्ताओं को हिम्मत के साथ मुकाबला करना पड़ता है। वर्तमान में देश में ऐसे हालात बन गए हैं कि सरकारी ताकत के वृत्ते आम आदमी की आवाज को दबाने की प्रवृत्ति में लोकतंत्र के लिए चुनौती बन गई है। ऐसे में जयप्रकाश भाई पटेल जैसे लोग अब इन चुनौतियों को डटकर मुकाबला करने के लिए तैयार हैं, और अब इनकी आवाज जो भाजपा में दबी हुई थी, अब प्रखरता के साथ जनता में गुंजेगी।

देश में तीसरी बार मोदी सरकार बनाने का संकल्प लें: रवींद्र राय**खबर मन्त्र व्यूरो**

रांची। भाजपा प्रदेश मुख्यालय में शुक्रवार को मित्तल समारोह आयोजित किया गया। इस समारोह में रामगढ़ मांडू के नेता, जिला परिषद सदस्य सर्वेश सिंह के नेतृत्व में सैकड़ों समर्थकों के साथ भाजपा में शामिल हुये। पार्टी में शामिल होने वाले कुणाल किशोर, सियाराम सिंह, मिथिलेश पाठक, परमेश्वर सिंह, मुकेश सिंह, अमरीका सिंह, प्रकाश ठाकुर, रौशन सिंह, प्रबल चौहान, रघुनाथ सोरेन, संजय सोरेन, कृष्णा सिंह, चंद्रिका भोक्ता, सुरेंद्र महतो, योगेंद्र प्रसाद, ईश्वर गंधू, धर्मजोत सिंह रहे। इस अवसर पर जॉर्जिनियर कमिटी के प्रदेश संयोजक रवींद्र राय एवं प्रदेश महामंत्री राज्यसभा आदित्य साहू ने सभी का स्वागत किया। इस अवसर पर श्री राय ने कहा कि पूरे

देश के साथ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में विकसित भारत के संकल्प को पूरा करने के लिए झारखंड भी तैयार है। उन्होंने कहा कि प्रत्येक दिन विभिन्न जिलों से लोग लगातार भाजपा के साथ जुड़ रहे हैं। जनता का भरोसा मोदी जी पर बढ़ता ही जा रहा रहा है। उन्होंने कहा कि मोदी जी के नेतृत्व में वंचित वर्ग विकास की मुख्यधारा से जुड़े हैं। राज्यसभा सांसद आदित्य साहू ने कहा कि भाजपा पार्टी नहीं परिवार है। उन्होंने कहा कि देश की जनता को सिर्फ मोदी की गारंटी पर पूर्ण विश्वास है। चाय बचने वाला बेटा देश का प्रधानमंत्री बन सकता है यह सिर्फ भाजपा में संभव है। मौके पर विधायक बिरंची नारायण, अविनेश सिंह, शशिभूषण भगत, रंजीत सिन्हा, अशोक बड़ाईक, प्रवीण मेहता आदि मौजूद थे।

कैसे प्राप्त करें पोस्टल बैलेट

मीडिया कर्मी अपने संबंधित जिला निर्वानचन पदाधिकारी कार्यालय एवं निवार्ची पदाधिकारी कार्यालय से फॉर्म 12-डी प्राप्त कर सकते हैं। इसके अलावा मुख्य निर्वानचन पदाधिकारी एवं जिला निर्वानचन पदाधिकारी के अधिकृत वेबसाइट से फॉर्म 12-डी डाउनलोड किया जा सकता है।

फॉर्म कहां और कैसे करें जमा

चुनाव की अधिसूचना के 5 दिनों के भीतर नोडल पदाधिकारी के प्रमाण पत्र के साथ उक्त फॉर्म को संबंधित निवार्ची पदाधिकारी के कार्यालय में जमा किया जायेगा। चुनाव आयोग द्वारा निर्धारित मतदान दिवस के 6 दिन पूर्व से निर्धारित मतदान दिवस के 3 दिन पूर्व तक मीडिया कर्मी पोस्टल बैलेट के माध्यम से अपना महत्वपूर्ण वोट दे सकते हैं। उक्त 3 दिनों के दौरान पोस्टल बैलेट केन्द्र सुबह 9 बजे से सायं 5 बजे तक कार्यरत रहेंगे। पोस्टल बैलेट केन्द्र संबंधित निवार्ची पदाधिकारी द्वारा निर्देशित किया जायेगा।

जेल में बंद पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन और अरविंद केजरीवाल में एक जैसी सामानता : प्रतुल शाहदेव**जल, जंगल, जमीन की बात करने वाले हेमंत सोरेन जमीन लूट के आरोप में जेल में हैं बंद****खबर मन्त्र व्यूरो**

रांची। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता प्रतुल शाहदेव ने कहा है कि अरविंद केजरीवाल ने शराब की बोतल पर लिखी चेतावनी शराब स्वास्थ्य के लिये हानिकारक है, पढ़ा ही नहीं है। उन्होंने कहा कि झारखंड मुक्ति मोर्चा डीबीटी यानी डायरेक्ट वसूलों पर विश्वास करती है। अकाउंट फ्रीज की तकनीकी बातों के बारे में उससे ज्ञान की अपेक्षा नहीं है। उन्होंने कहा कि



झारखंड और दिल्ली में बहुत सारी समानताएं हैं। उन्होंने कहा कि जहां एक ओर हेमंत सोरेन ने इंडी के 10 समन को नजरअंदाज किया था, तो वहीं अरविंद केजरीवाल ने भी 9 समन को नजरअंदाज किया। वह भी तब जब इन्होंने कानून के प्रति आस्था की शपथ ली थी। उन्होंने कहा कि झारखंड मुक्ति मोर्चा यूं तो जल, जंगल, जमीन की रक्षा की बात करती है लेकिन, हेमंत सोरेन पर सेना के बगल

पुलिस मुख्यालय में नोडल अधिकारी ने की बैठक**लोकसभा चुनाव के समय झारखंड पुलिस को रहेगी केश की तलाश****खबर मन्त्र व्यूरो**

रांची। लोकसभा चुनाव के दौरान अवैध रूप से ले जाये जा रहे कैश पर झारखंड पुलिस मुस्तैद रहेगी। पुलिस अधिकारियों को शराब व अन्य नशीले पदार्थों की तस्करी में संचालित चेक पोस्ट, नाका पर अतिरिक्त बलों की प्रतिनियुक्ति करने एवं विशेष निगरानी रखने का निर्देश जारी किया गया है। बैठक की अध्यक्षता आईजी अभियान सह

पुलिस प्रवक्ता एवी होमकर कर रहे थे। आईजी ने सक्रिय अपराधियों की सूची बनाकर उन पर कार्रवाई करने और लॉबट वॉरंट, कुर्की का निष्पादन करने पर बल दिया। पुलिस ने सोशल मीडिया के मामले में भी पुलिस अधिकारियों को सतर्क रह कर नजर रखने का आदेश जारी किया गया है। बैठक में डीआईजी जगुआर, डीआईजी रांची, हजारीबाग, रांची, धनबाद, कोल्हान, बोकारो, संताल परगना, जमशेदपुर एसएसपी ने भाग लिया।

वाली जमीन को अवैध कब्जा करने का आरोप लगा। उन्होंने कहा कि केजरीवाल ने भी दवा से दारू और मोहल्ला क्लीनिक से महल तक का लंबा राजनीतिक सफर तय कर लिया। उन्होंने कहा कि अरविंद केजरीवाल शराब नीति में बड़ा परिवर्तन करके अरबों रूपयों का राज्य सरकार को नुकसान पहुंचाने के आरोप के कारण वे गिरफ्तार कर लिये गये। उन्होंने कहा हेमंत सोरेन ने वहां के आदिवासी मूलवासी को जल, जंगल और खनिज संपदा पर हक देने की बात कही थी पर उल्टे वह खनिज संपदा को खुद और अपने परिजनों के माध्यम से हथियाना में लग गए। यह दोनों मुख्यमंत्री और पूर्व मुख्यमंत्री वैसे नेताओं की श्रेणी

में आते हैं जो भ्रष्टाचार करते हैं और बाद में अत्याचार का नारा लगाते हैं। उन्होंने झामुमो पर तंज करते हुए कहा कि कांग्रेस के अकाउंट फ्रीज के मुद्दे पर बोलने का उसको तो नैतिक अधिकार ही नहीं क्योंकि झारखंड मुक्ति मोर्चा डीबीटी यानी डायरेक्ट वसूलों पर विश्वास रखती है। कांग्रेस ने इनकम टैक्स की धारा 13-ए का उल्लंघन किया और उसे ट्रिब्यूनल और उच्च न्यायालय तक कोई प्रारंभिक राहत नहीं मिली। इसके बाद नियमानुसार उसके अकाउंट पर कार्रवाई की गई, लेकिन यह चोर मचाए शोर की तर्ज पर प्रेस कांफ्रेंस और आंदोलन कर रहे हैं। सर्वोच्च न्यायालय जाने का साहस नहीं दिखा रहे।

झारखंड में ओवैसी की पार्टी बढ़ायेगी इंडिया ब्लॉक की टेंशन लोकसभा चुनाव में असदुद्दीन ओवैसी की पार्टी**झारखंड की 10 सीटों पर उतारेगी उम्मीदवार****लोकसभा सीट राजमहल, पलामू, गोड्डा, रांची, हजारीबाग और गिरिडीह का नाम हैदराबाद भेजा गया, जबकि चार अन्य सीटों पर उम्मीदवार खड़ा करने की योजना की जा रही है तैयार****खबर मन्त्र व्यूरो**

रांची। लोकसभा चुनाव 2024 के लिए असदुद्दीन ओवैसी की पार्टी झारखंड के 10 लोकसभा सीटों पर अपने उम्मीदवार उतारने की योजना पर काम कर रही है। ऐसे में इंडिया ब्लॉक की टेंशन हो सकती है।

एआइएमआईएम के नेता मो. शाहिद अय्यूबी कहते हैं कि 06 लोकसभा सीट राजमहल, पलामू, गोड्डा, रांची, हजारीबाग और गिरिडीह लोकसभा सीट का नाम हैदराबाद भेज दिया गया है। जबकि चार अन्य लोकसभा सीट पर उम्मीदवार खड़ा करने की योजना झारखंड इकाई द्वारा बनाई जा रही है।

ऑल इंडिया मजलिस-ए-इतेहादुल मुस्लिमीन के सुप्रीमो असुद्दीन ओवैसी पहले ही कह चुके हैं कि झारखंड में जनाधार वाले लोकसभा सीट पर एआइएमआईएम उम्मीदवार खड़े करेगा। ऐसे में प्रदेश इकाई द्वारा राजमहल, गिरिडीह, गोड्डा, पलामू, रांची, हजारीबाग में उम्मीदवार खड़ा करने की योजना से इंडिया ब्लॉक को परेशानी हो सकती है।

एसा इसलिए क्योंकि भाजपा विरोधी वोट के बिखराव रोकने के लिए ही कांग्रेस, राजद, सीपीआई मांले, झामुमो सभी एंफुजुट हुए हैं। एआइएमआईएम नेता मो.शाहिद अय्यूबी कहते हैं कि इंडिया ब्लॉक के नेता चाहे जो कहें परंतु यह सच है कि जनसरोकार और सविधान को बचाने की सबसे मुखर आवाज

शिक्षा, सुरक्षा और माँव लिविंग रहेगा मुद्दा

मो. शाहिद अय्यूबी ने कहा कि हम वोटकटपा नहीं बल्कि जनता के सही मुद्दे उठाते हैं। वर्ष 2014 में ये लोग मोदी को रोक पाने में क्यों सफल नहीं हुए, इसका जवाब इन लोगों को देना चाहिए।

ओवैसी फैक्टर झारखंड में फेल होगी : कांग्रेस

एआइएमआईएम द्वारा राज्य के 06 लोकसभा सीट पर उम्मीदवार खड़ा करने की घोषणा और 4 अन्य सीट पर उम्मीदवार उतारने की योजना पर कांग्रेस ने भी प्रतिक्रिया दी है। प्रदेश महासचिव राकेश सिन्हा कहते हैं कि डुमरी विधानसभा उपचुनाव में जनता ने बताया है कि अब वह भ्रमित होने वाले नहीं हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा की बी टीएम बन चुकी एआइएमआईएम पर राज्य की जनता भरोसा नहीं करने वाली है और सभी 14 लोकसभा सीट पर इंडिया गठबंधन की जीत तय है।

उनके नेता असुद्दीन ओवैसी ही कर रहे हैं।

दोनों ही सीटों पर अभी भाजपा के सांसद हैं लेकिन नाम घोषित नहीं होने से संशय की स्थिति बनी**चतरा-धनबाद में भाजपा प्रत्याशी को लेकर सोशल मीडिया में धमसान****कांग्रेस की विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह के भाजपा में शामिल होने की अफवाह तेज****उदय चौहान**

रांची। भाजपा ने अबतक झारखंड की चतरा और धनबाद सीटों के लिए प्रत्याशियों की घोषणा नहीं की है। दोनों ही सीटों पर अभी भाजपा के सांसद हैं लेकिन नाम घोषित नहीं होने से संशय की स्थिति है। संभावित प्रत्याशी रांची से लेकर दिल्ली तक का चक्कर लगाने में व्यस्त हैं। वहीं, उनके समर्थक सोशल मीडिया पर अपने नेता को सबसे प्रबल दावेदार बता रहे हैं। धनबाद और चतरा से भाजपा के टिकट के लिए संभावित प्रत्याशी के साथ समर्थकों ने भी मोर्चा खोला

चतरा सीट से प्रवीण सिंह, डॉ अभिषेक, अभिषेक रामदीन, मनोज सिंह आदि भाजपा के उम्मीदवार बनने के लिए लालायित, समर्थक बता रहे संघ से लेकर समाज तक का एंगल**धनबाद सीट के लिए भाजपा विधायक राज सिन्हा, बाघमारा विधायक ढुलु महतो और बोकारो विधायक बिरंची नारायण के नाम की जोरदार चर्चा**

है। सूत्रों के अनुसार संभावित प्रत्याशियों में वर्तमान विधायक से लेकर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ तक से संबद्ध लोगों का नाम लिया जा रहा है। संभावित प्रत्याशी तो अभी दिल्ली, रांची का चक्कर लगाने में व्यस्त हैं लेकिन सोशल मीडिया फेसबुक, एक्स और इंस्टाग्राम पर



इनके समर्थक अपने नेता को ही टिकट का सबसे प्रबल दावेदार बता रहे हैं। समर्थकों के लिए कोई नेता धरती पुत्र है तो कोई टाइगर। किसी को शिक्षाविद कहा जा रहा है तो कोई अपने समर्थकों के लिए आजातशत्रु हैं। जाति और समाज का एंगल भी टिकट मिलने के लिए



खूब तलाशा जा रहा है। धनबाद चतरा दोनों में वर्तमान विधायक रस में धनबाद सीट के लिए भाजपा विधायक राज सिन्हा, ढुलु महतो और बिरंची नारायण के नाम की चर्चा है। इसके अलावा, कांग्रेस की विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह के भाजपा में शामिल होने की अफवाह

प्रदीप संथालिया भी भाजपा टिकट के प्रबल दावेदार

धनबाद के व्यवसायी और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ से जुड़े रहे प्रदीप कुमार संथालिया धनबाद से भाजपा टिकट की रस में बताये जा रहे हैं। उनके समर्थकों का मानना है कि संथालिया को टिकट देने में भाजपा के किसी भी गुट की नाराजगी सामने नहीं आयेगी। प्रदीप संथालिया इससे पहले राज्यसभा चुनाव के लिए भी दावेदारी कर चुके हैं। उनके समर्थकों का मानना है कि व्यवसायी वर्ग भाजपा का पारंपरिक रूप से वोटर रहा है। प्रदीप संथालिया को टिकट देने से व्यवसायी वर्ग को प्रतिनिधित्व मिलेगा। इसके अलावा, धनबाद से परिणित सिंह का नाम भी भाजपा से टिकट के दावेदारों में चल रहा है।

तेज है। जबकि चतरा में पांकी विधायक शशिभूषण मेहता भी दावेदार माने जा रहे हैं। इसके अलावा प्रवीण सिंह, डॉ अभिषेक, अभिषेक रामदीन, संतोष सिंह भी खम टोंक रहे हैं। भाजपा विधायक फानु प्रताप शाही के नाम पर भी फेसबुक में लंबे लंबे पोस्ट किए जा रहे हैं। सोशल मीडिया पर भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष कालीचरण सिंह के समर्थकों ने टिकट की दावेदारी कर रखी है।

खैर! जो हो चतरा व धनबाद में भाजपा के लिये उम्मीदवार के नाम की घोषणा करना आसान नहीं है। यही कारण है कि राज्य के शेष सीटों के उम्मीदवार के नाम घोषित किये जाने के बावजूद चतरा-धनबाद में राजनीतिक संशय छाया हुआ है।



सवेदक संघ के होली मिलन में टेकेदारों ने मचाया धमाल

धनबाद। जिला परिषद सवेदक संघ ने शुक्रवार को एलसी रोड स्थित विवाह भवन में होली मिलन समारोह का आयोजन किया। संघ के अध्यक्ष आकाश रवानी ने जिले के अलग अलग स्थानों से आए टेकेदारों को अबीर-गुलाल लगाकर स्वागत किया। उन्होंने कहा कि होली भाईचारे का पर्व है। यह पर्व पुराने मिले-शिकवे भुला कर नए सिरों से जीवन की शुरुआत का एक बेहतर अवसर होता है। सभी अच्छे ढंग से परिवार, मित्रों के साथ होली मनाएं, यही शुभकामना है। समारोह में पप्पू चौरसिया, राजेश सिंह, ओपी यादव, अजय गुप्ता, शंकर सिंह, मुकेश सिंह, काशी नाथ, सुमित घोष, हिमांगसू रवानी, शंकर भगत, सोनू सिंह आदि मौजूद थे।

चिरकुंडा में शांतिपूर्ण ढंग से होली मनाने का निर्णय

चिरकुंडा। होली और रमजान को लेकर चिरकुंडा थाना परिसर में शुक्रवार को शांति समिति की बैठक हुई। अध्यक्षता इंसोवटर सह थाना प्रभारी सुनील कुमार सिंह ने की एवं संचालन पूर्व पार्षद मानिक गोराई ने किया। बैठक में शांतिपूर्ण तरीके से त्योहार मनाने का निर्णय लिया गया। लोगों ने क्षेत्र की समस्याएं रखीं और बाइकर्स पर रोक लगाने की मांग की। होली मिलन समारोह भी हुआ। एक दूसरे को गुलाल लगा कर होली की शुभकामनाएं दीं। मौके पर एसडीओपी रजत मानिक बाखला, नगर ईओ संदीप पासवान, निवर्तमान अध्यक्ष डब्लू बाउरी, पूर्व अध्यक्ष सुरली तुरी, सतू चटर्जी, जियाउद्दीन शाह, प्रदीप अग्रवाल, सुशील कुमार चंद्रवंशी, अनिल यादव, पप्पू गुप्ता, सुरेश सिंह, डीएन पाठक, राजू अंसारी, फिरोज खान, सुनीता देवी, योगनाथ गोस्वामी, मनीष गुप्ता, उपेंद्र नाथ पाठक, जगन्नाथ सिंह, काजल चक्रवर्ती, अभय गुप्ता, गोपाल सिंह आदि मौजूद थे।

लोगों ने क्षेत्र की समस्याएं रखीं और बाइकर्स पर रोक लगाने की मांग की। होली मिलन समारोह भी हुआ। एक दूसरे को गुलाल लगा कर होली की शुभकामनाएं दीं। मौके पर एसडीओपी रजत मानिक बाखला, नगर ईओ संदीप पासवान, निवर्तमान अध्यक्ष डब्लू बाउरी, पूर्व अध्यक्ष सुरली तुरी, सतू चटर्जी, जियाउद्दीन शाह, प्रदीप अग्रवाल, सुशील कुमार चंद्रवंशी, अनिल यादव, पप्पू गुप्ता, सुरेश सिंह, डीएन पाठक, राजू अंसारी, फिरोज खान, सुनीता देवी, योगनाथ गोस्वामी, मनीष गुप्ता, उपेंद्र नाथ पाठक, जगन्नाथ सिंह, काजल चक्रवर्ती, अभय गुप्ता, गोपाल सिंह आदि मौजूद थे।

ग्रेजुएशन समारोह में बच्चे और अभिभावकों को किया सम्मानित

चिरकुंडा। चिरकुंडा बिहारी अग्रवाल मेमोरियल प्राइमरी कैंपस में शुक्रवार को ग्रेजुएशन समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में कक्षा प्री स्कूल, एलकेजी और यूकेजी के बच्चों ने भाग लिया। समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में स्कूल के प्रधानाचार्य जुबिन बोस मौजूद थे। उन्होंने बच्चों और उनके अभिभावकों को सफलता की बधाई देकर उनकी सराहना की। स्कूल की उप प्रधानाचार्य जौली दत्ता ने कक्षा प्री स्कूल, एलकेजी और यूकेजी के बच्चों के बीच ग्रेजुएशन की उपाधि के साथ परीक्षाफल और कई प्रकार के वार्षिक प्रमाण पत्र का वितरण किया। बच्चों के साथ उनके अभिभावकों को भी मंच पर बुलाकर सम्मानित किया गया। बच्चों के बीच चॉकलेट्स और कार्ड का वितरण भी किया गया।

केंद्रीय बल की तैनाती को लेकर प्रस्तावित स्थानों का निरीक्षण

धनबाद। लोकसभा चुनाव के सफल संचालन को लेकर प्रखंड स्तर पर तैयारियां शुरू हो चुकी हैं। इस क्रम में शुक्रवार को केंद्रीय सुरक्षा बल की तैनाती को लेकर सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी एवं संबंधित थाना प्रभारी ने संयुक्त रूप से प्रस्तावित स्थानों का भौतिक सत्यापन किया। कमरे की स्थिति, पेयजल, शौचालय, बिजली, चार्जिंग पॉइंट सहित अन्य उपलब्ध सुविधाओं का जायजा लिया गया।

रितबरत भट्टाचार्य बने लॉन टेनिस टूर्नामेंट के विजेता

धनबाद। धनबाद क्लब में सात दिवसीय लॉन टेनिस टूर्नामेंट का फाइनल मैच शुक्रवार को खेला गया, जिसमें रितबरत भट्टाचार्य ने अपना पहला स्थान बनाया। वही उप विजेता रिंकी चौधरी बने। सिटी एसपी अजीत कुमार और ग्रामीण एसपी कपिल चौधरी ने विजेताओं को ट्राफी देकर सम्मानित किया। एसपी ने खिलाड़ियों को शुभकामनाएं दीं।

बाघमारा में नशेड़ी युवकों ने पान दुकानदार को पीटकर मार डाला

नशे में धुत युवकों को दुकान के सामने पेशाब करने से किया था मना

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। बाघमारा थाना क्षेत्र के हरिणा में शराब के नशे में चूर दो युवकों ने बुजुर्ग पन्नालाल साव को पीट-पीटकर मार डाला। बुजुर्ग ने अपनी पान दुकान के सामने उन युवकों को पेशाब करने से मना किया था। इसी बात पर युवकों को गुस्सा आ गया और उन्होंने दुकानदार को बेरहमी से इतना पीटा कि उसकी जान ही चली गई। बीच-बचाव करने आए उसके नाती को भी पीटा गया, जिसका इलाज अस्पताल में चल रहा है। हालांकि दोनों आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर



शुक्रवार को जेल भेज दिया। घटना गुरुवार देर रात की है। हरिणा बाजार में पन्नालाल साव पान दुकान चलाते हैं। दुकान के समीप नशे में धुत कुछ युवक पेशाब कर रहे थे। दुकानदार ने मना किया। दोनों युवक तू-तू, मैं-मैं पर उतर आये। युवकों ने बुजुर्ग दुकानदार की जमकर पीटाई कर दी। अपने नाना को पीटता देख

नाती राहुल साव दौड़ा आया और बीच-बचाव करने लगा। परंतु युवकों ने उसे भी मार-पीट कर घायल कर दिया। दोनों नाना- नाती को लहलुहाल हालत में जमीन पर गिरा छोड़ युवक बाइक पर सवार होकर भाग निकले। हल्ला-गुल्ला सुनकर लोगों की भीड़ जुट गई। आनन-फानन में दोनों घायलों को नजदीकी अस्पताल ले जाया

विरोध में दुकानदारों ने बंद रखी दुकानें

इस घटना के बाद से स्थानीय दुकानदारों ने रोष व्यक्त किया है। विरोध में दुकानदारों ने शुक्रवार को अपनी दुकानें बंद रखीं। घायल राहुल साव के बयान पर बाघमारा पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस ने आरोपी राहुल गोप व दिनेश गोप को उनके घर नावाडीह से गिरफ्तार कर जेल भेज दिया।

गया, जहां डॉक्टरों ने पन्नालाल साव को मृत घोषित कर दिया। नाती राहुल का इलाज अस्पताल में चल रहा है। उसके सिर पर गंभीर चोट लगी है। बाघमारा पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए एसएनएमएमसीएफ धनबाद भेज दिया है।

गोविंदपुर-निरसा सीमा पर जोधाडीह गांव में अवैध शराब फैक्ट्री पकड़ाई

20 पेटेटी अंग्रेजी शराब, 30 लीटर स्पिट बरामद, धंधेबाज फरार



खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। होली के महेनजर जिले में उत्पाद विभाग का अवैध शराब कारोबारियों के खिलाफ अभियान जारी है। शुक्रवार को विभाग ने गोविंदपुर-निरसा सीमा पर जोधाडीह गांव में छापे मारा और अवैध फैक्ट्री

से 20 पेटेटी अंग्रेजी शराब व 30 लीटर स्पिट बरामद की है। इस संबंध में सहायक उत्पाद आयुक्त संजय कुमार मेहता ने बताया कि उत्पादक के निर्देश पर अवैध शराब की बिक्री के खिलाफ लगातार अभियान चलाया जा रहा है। जहां भी सूचना मिल रही है, टीम वहां छापेमारी कर

रही है। आज गुप्त सूचना के आधार पर सुबह 3 बजे जोधाडीह गांव में विकास साहनी के घर में छापेमारी की गई। हालांकि धंधेबाज भागने में सफल रहा। उन्होंने कहा कि बरामद पेटेटीयों में शराब के कई ब्रांड शामिल हैं, जिसकी कीमत लगभग 82 हजार रुपये आंकी गई है।

रंजय हत्याकांड : टीआई परेड में नंद कुमार सिंह की हुई थी शूटर के रूप में पहचान

● धनबाद कोर्ट में मजिस्ट्रेट ने दी गवाही

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। विधायक संजीव के करीबी रंजय सिंह उर्फ रवि रंजन सिंह की हत्या के मुकदमे में शुक्रवार को न्यायिक पदाधिकारी अर्पित श्रीवास्तव का बयान अदालत में दर्ज किया गया। कोर्ट को दिये बयान में मजिस्ट्रेट ने कहा कि उन्होंने धनबाद जेल में मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी के आदेश पर टी आई परेड कराई थी।

थाना प्रभारी ने वर्ष 2018 को दर्ज की थी चार्जशीट

पांच नवंबर 18 को सरायढेला थाना प्रभारी निरंजन तिवारी ने मामा को शूटर बताते हुए उसके विरुद्ध अदालत में चार्जशीट दायर किया था, जबकि चंदन शर्मा और हरेन्द्र सिंह के विरुद्ध अनुसंधान जारी रखा है। रंजय सिंह उर्फ राजीव रंजन सिंह की हत्या बिग बाजार के सामने चाणक्य नगर मोड़ पर 29 जनवरी 2017 के संघा करीब 5:30 बजे रामेश्वर तिवारी के घर के समीप गोलियों से भून कर कर दी गई थी।

टीआई परेड में गवाह राजा यादव ने उनके समक्ष नंद कुमार सिंह की पहचान शूटर के रूप में की थी। सुनवाई के दौरान जेल में बंद आरा बेरथ निवासी नंद कुमार सिंह उर्फ बबलू उर्फ रूना सिंह उर्फ मामा को जिला एवं सत्र न्यायाधीश अखिलेश कुमार की अदालत ने रांची के होटवार जेल से वीसीएस

के जरिये पेश किया। गया। जमानत पर मुक्त हर्ष सिंह आज हाजिर नहीं थे। अदालत ने अभियोजन को गवाह पेश करने का निर्देश दिया है। बचाव पक्ष की ओर से अधिवक्ता आयुष श्रीवास्तव ने पैरवी की। रूना सिंह उर्फ मामा उर्फ नंद किशोर सिंह 8 अगस्त से जेल में बंद है।

हर्ल सिंदरी में वन और जल दिवस पर पर्यावरण की रक्षा पर जोर

वन अधिकारियों ने किया पौधरोपण



खबर मन्त्र संवाददाता

सिंदरी। हर्ल खाद कारखाना सिंदरी में गुरुवार को अंतर्राष्ट्रीय वन दिवस और शुक्रवार को विश्व जल दिवस मनाया गया। इन कार्यक्रमों में धनबाद के डीएफओ विकास पालीवाल और एसोएफ वन विभाग के जेएसएफ ए के मंजुल ने प्लांट परिसर में वृक्षारोपण किया। उन्होंने औद्योगिक क्षेत्रों में वनों के विकास और जल संसाधनों के संरक्षण की आवश्यकता का संदेश दिया।

बच्चों के लिए आयोजित ड्राइंग प्रतियोगिताओं के विजेताओं को उपहार दिए और हर्ल सिंदरी प्लांट के रखरखाव और पर्यावरण की सराहना भी की। कार्यक्रम में प्लांट प्रबंधन सुरेश प्रमाणिक, तकनीकी व उत्पादन वाइस प्रेसिडेंट सह परियोजना प्रमुख गौतम माजी, एच आर मुख्य प्रबंधक संत सिंह, एच आर एएम सह कल्याण अधिकारी मंशुल जैन व पर्यावरण एवं वन्यजीव प्रबंधक डॉ नागा राजू बती मौजूद थे।



खिलाड़ियों को मदद देने का आश्वासन

खबर मन्त्र संवाददाता

सिंदरी। पुणे में 28 मार्च से होने वाली ईस्ट जोन क्रिकेट प्रतियोगिता में चयनित बलियापुर की दुर्गा मुर्मू सहित कई खिलाड़ियों को हरसंभव मदद का आश्वासन सिंदरी एसडीपीओ भूपेंद्र प्रसाद राउत ने दिया। साथ ही कोच श्री राम दुबे को बधाई दी और उनकी मेहनत की तारीफ भी की। एसडीपीओ से शुक्रवार को कोच श्री राम दुबे के साथ दुर्गा मुर्मू सहित कई खिलाड़ी उनके कार्यालय में मिले। एसडीपीओ ने क्रिकेट खिलाड़ी को सम्मानित करते हुए टीम इंडिया में अच्छे खेलने की सलाह दी और कहा कि पुणे की तीन दिवसीय प्रतियोगिता में बेहतर प्रदर्शन कर टीम इंडिया में जगह बनाएँ। उन्होंने अंडर 15 स्टेड खिलाड़ी खुशी कुमारी सहित कैप की अन्य खिलाड़ियों की देश का नाम रोशन करने के लिए हौसला आफजाई



कौशल का हुआ प्रदर्शन : बीआईटी सिंदरी में मेटरलॉजिकल इंजीनियरिंग का वार्षिकोत्सव

सिंदरी। बीआईटी सिंदरी के मेटरलॉजिकल इंजीनियरिंग के तीन दिवसीय वार्षिकोत्सव धातुका के दूसरे दिन आरंभ शीर्षक से शुरुआत हुई। आरंभ फस्ट इंटर के छात्रों के लिए पावर पॉइंट प्रस्तुति है। वहीं परिवर्तन में औद्योगिक समस्या व उसके समाधान की रिपोर्ट दर्शाई गई। स्थान व विश्रान शीर्षक से विभिन्न क्षेत्रों में प्रतिभागियों के ज्ञान का परीक्षण किया गया। कार्यक्रम में छात्रों ने विभिन्न क्षेत्रों में अपने कौशल और ज्ञान का प्रदर्शन भी किया। मुख्य अतिथि सिंफर सीएसआईआर तकनीकी अधिकारी रितु राज मन, विभागाध्यक्ष डॉ बी एन रॉय, डॉ ए के रजक, डॉ संशाम हेम्रम, डॉ सुमित शर्मा, डॉ नंद किशोर कुमार, प्रो कीर्ति माधवी, प्रो इजहार हुसैन, प्रो बाबुल दास, प्रो मोनिका गौतम, प्रो बी एन चौधरी, पूर्व संयोजक दीपेश जयसवाल, अनुराग सोनी मौजूद थे।

को। कोच श्री दुबे ने कहा कि दुर्गा का खेल काफी लोकप्रिय हो रहा है और आनेवाले समय में वह शिखर की ओर बढ़ेगी। खिलाड़ी ने भी कहा कि बलियापुर सहित धनबाद जिला और झारखंड का नाम रोशन करने के लिए दमखम अवश्य लगाएंगी।

बुद्धिजीवी एकता मंच का होली मिलन समारोह

खबर मन्त्र संवाददाता

गोविंदपुर। बुद्धिजीवी एकता मंच गोविंदपुर ने गुरुवार रात हिंदू मंदिर परिसर में होली मिलन समारोह का आयोजन किया, जिसमें मुनीडीह एवं आसपास की मंडलियों ने फर्गुआ गया। राम खेले होली, लक्ष्मण खेले होली आदि गीतों पर लोग झूम उठे। आयोजक दिनेश राय ने सभी का स्वागत किया। लोगों ने एक

दूसरे को गुलाल लगाकर होली की शुभकामनाएं दीं। इस मौके पर आप नेता डीएन सिंह, डॉ मनोज कविराज, उमेश प्रसाद सिंह, नवल किशोर चौधरी, लालमुनि यादव, एसएसआई मनोज पासवान, विवेकानंद पांडेय, रामाश्रय सिंह, सुशांत पांडेय, रामचरत यादव, ब्रह्मदेव सिंह, अनिल सिंह, विपिन रजक, रामदेव साव, शिशिर भगत पंकज सिंह, खेंद्र चौधरी सुशील झा समेत दर्जनों लोग मौजूद थे।

बच्चों को संस्कृति और परंपरा की जानकारी देना जरूरी : दीपांकर

● डिनोबिली स्कूल में होली पर विजय एवं भाषण प्रतियोगिता

खबर मन्त्र संवाददाता

मैथन। डिनोबिली स्कूल मैथन में भारतीय संस्कृति मंच द्वारा शुक्रवार को बच्चों के बीच होली पर्व पर विजय एवं भाषण प्रतियोगिता आयोजित की गई। मुख्य अतिथि डीवीसी के सीनियर जोएफ दीपांकर चौधरी ने भारत माता की तस्वीर पर पुष्प अर्पित व दीप प्रज्वलित कर शुरुआत की। उन्होंने कहा कि वर्तमान समय में बच्चों के बीच इस तरह के कार्यक्रम का आयोजन

जरूरी हो गया है। आज के बच्चे अपनी संस्कृति, परम्परा एवं पर्व-त्योहारों से दूर होते जा रहे हैं। पर्व-त्योहार क्यों मनाये जाते हैं, इसका महत्व व विशेषता क्या है, इसकी जानकारी आज बहुत कम बच्चों में देखने को मिलती है। स्कूल के प्रिंसिपल शुक्ला चौधरी ने अपने स्वागत भाषण में कहा कि होली एक दूसरे को रंग-गुलाल लगाते हैं और खुशी मनाते हैं। मौके पर स्कूल के बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किया। अंत में



भाषण एवं प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में विजयी प्रतियोगियों को मुख्य अतिथि एवं मंच के पदाधिकारियों द्वारा पुरस्कार देकर सम्मानित किया

गया। समारोह का संचालन डॉ आर द्विवेदी ने किया, जबकि धन्यवाद ज्ञापन डॉ एसके सिंह ने किया। मौके पर पुरुषोत्तम पांडेय, आरपी सिंह, डॉ विनय कुमार, अशोक पाठक, बीके मिश्रा, संजय पाठक सहित स्कूल के शिक्षक-शिक्षिकाएं उपस्थित थीं।

एक नजर में

लिटिल स्टार प्ले एंड फन स्कूल के बच्चों ने खेली हर्बल होली, गले मिल दी शुभकामनाएं



धनबाद। लिटिल स्टार प्ले एंड फन स्कूल कोऑपरेटिव कॉलोनी कोयला नगर के छोटे-छोटे नरहे बच्चों ने शुक्रवार को मिलन समारोह में एक दूसरे को हर्बल गुलाब लगाकर जमकर होली खेली। सभी ने एक दूसरे को गले लगा कर हैपी होली की शुभकामनाएं दीं। सारे बच्चे स्कूल के होली मिलन में काफी खुश थे और गालों में लगे हर्बल हर, पीले, लाल, गुलाबी अबीर से बहुत ही सुंदर और खूबसूरत दिख रहे थे। स्कूल की प्राचार्य मिनी सिंह ने सभी बच्चों को प्रेम भाव से मिलजुल कर सुरक्षित एवं हर्बल गुलाल से होली खेलने की सीख दी एवं बड़ों के चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लेने का संस्कार दिया। प्राचार्य एवं स्कूल के सभी शिक्षक-शिक्षिकाओं ने बच्चों को तिलक लगाकर होली की शुभकामनाएं दीं।

जनता दरबार में अपर समाहर्ता ने सुनी लोगों की समस्याएं, निष्पादन का दिया निर्देश



धनबाद। समाहरणालय में शुक्रवार को जनता दरबार लगाया गया। अपर समाहर्ता विनोद कुमार ने जिले के विभिन्न क्षेत्र से आए लोगों की शिकायतें सुनीं, जिसमें अबुआ आवास योजना, पारिवारिक मामले, स्वास्थ्य, रोजगार एवं शिक्षा, जमीन से जुड़े मामले, प्रमाण पत्र, पेंशन, राशन कार्ड, साइबर अपराध आदि से जुड़े मामले शामिल थे। अपर समाहर्ता ने संबंधित पदाधिकारी को प्रार्थमिकता के आधार पर लोगों की शिकायतों का निष्पादन करने का निर्देश दिया।

प्रखंड स्तर पर चलाया गया मतदाता जागरूकता अभियान, रैली निकाल लोगों को किया जागरूक



धनबाद। जिले के विभिन्न प्रखंडों में शुक्रवार को मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। बाघमारा गांव के 15 समूह से 100 दीर्घियों द्वारा रंगोली, पोषण पखवाड़ा दिवस, शपथ सहित मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई। बलियापुर के बुध नं 356, 357, 358, 359, 360, 361 में भी मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई। इस दौरान लोगों को मतदान के महत्व के बारे में बताया गया। रैली में सभी ने हाथों में बैनर, पोस्टर, तख्ती लेकर लोगों को जागरूक किया। साथ ही 25 मई को मतदान के लिए घर से बाहर निकलने की अपील की। झरिया में बुध नंबर 148 एवं 220 में बीएलओ ने मतदान के बारे में लोगों को जानकारी दी।

डीडीसी ने न्युटि रहित डाटाबेस तैयार करने का दिया निर्देश

धनबाद। उप विकास आयुक्त सादात अनवर ने शुक्रवार को समाहरणालय में कार्मिक कोषांग की समीक्षा बैठक में डाटा एंट्री में मिली गलतियों को सुधारने के बारे में जानकारी ली। उन्होंने कहा लोकसभा चुनाव को सुचारु रूप से संपन्न कराने के लिए सभी कर्मियों का न्युटि रहित डाटाबेस तैयार करना है। जिन विभागों ने अब तक अपने कर्मियों का पूरा डाटाबेस कार्मिक कोषांग को उपलब्ध नहीं कराया है, वे आज संघा 5 बजे तक उपलब्ध करा दें, अन्यथा विभाग के कंट्रोलिंग पदाधिकारी पर रिप्रिजेंटेशन ऑफ दी पीपल एक्ट 1951 के तहत कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने बताया कि शनिवार को दोपहर 3 बजे न्यु डाउन हॉल में उपायुक्त एवं वरीय पुलिस अधीक्षक की अध्यक्षता में सभी सेक्टर मजिस्ट्रेट, सेक्टर पुलिस पदाधिकारी की ब्रीफिंग की जाएगी। यह सूचना सभी सेक्टर पदाधिकारी, सेक्टर पुलिस अधिकारी तथा रिजर्व सेक्टर पदाधिकारी को फोन से देने का निर्देश दिया गया है।



कुष्ठ अस्पताल होते हुए भी मरीज निजी खर्च से कराते हैं इलाज

करगली बाजार में हुआ होली मिलन समारोह

बेरमो/फुसरो। बाबू वीर कुंवर सिंह मेमोरियल क्लब करगली बाजार में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। यहाँ गीत, संगीत व नृत्य से माहौल में चार चांद लगा दिया। कार्यक्रम की शुरुआत गायको ने गणेश वंदना से किया। यहाँ लोगो ने एक दूसरे को रंग गुलाब लगाकर होली की बधाई दी। शराब के अश्लेष इंद्रजीत मुखर्जी एवं सुशील सिंह ने कहा कि होली रंगों का आनंदोत्सव है। यहाँ जीवन में रंगों का बहुत महत्व होता है। कार्यक्रम के आयोजनकर्ता राजू सिंहए अमरेंद्र सिंहए धीरज पांडेय सहित लाखन सिंहए युगेश तिवारीए विकास सिंहए राकेश सिंहए राहुल सिंहए ओम शंकर सिंहए रघुवीर प्रसाद मनोज कुमार पांडेय इमरोज हैदर उर्फ बाबू सुरज पासवानए मंदू पासवान अजय भारतीए अनिल साव दिनेश मौजूद थे।

जारंगडीह रिभर साइड कॉलोनी में मनाया होली मिलन समारोह

बेरमो/जारंगडीह। हर वर्ष की भाँति इस वर्ष भी जारंगडीह रिभरसाइड शिव मंदिर के परमाण में हरि जाति विकास मंच के बेनर तले होली मिलन समारोह का भव्य आयोजन किया गया। जिसमें जारंगडीह हरि मिनाज के सभी महिलाओं एवं पुरुष मिलकर एक दूसरे को गुलाब अबीर लगाकर एक दूसरे को गले मिलाकर होली की बधाई दिए एवं मिठाईयाँ खिलाईं। जिसमें समाज के वीर्य सलाहकार रामू राम बोकारो जिला संरक्षक महेंद्र राम खेल मंत्री बोकारो जिला सजीव हरि निगरानी कर्मिटी बोकारो जिला विजय हरि जारंगडीह ग्राम अध्यक्ष बीरबल हरि एतेश्वर रामए शिवचरणए दीपक रामए हीरालाल रामए काली रामए लटन राम शामिल थे।

टिकैट बने युवा आजसू के राज्य संयोजक कार्यकर्ताओं ने दी बधाई

खबर मन्त्र संवाददाता

बेरमो/उपरघाट। नावाडीह प्रखंड के उपरघाट गोनिघाटो पंचायत निवासी पूर्व जिला परिषद सदस्य टिकैट कुमार महतो को आजसू पार्टी सुप्रीमो सुदेश कुमार महतो ने युवा आजसू का गठन करते हुए झारखंड राज्य का संयोजक सह बोकारो एवं गिरिडीह जिला का प्रभारी नियुक्त किए हैं। इसकी पुष्टि केंद्रीय प्रधान महासचिव रामचंद्र सईस एवं केंद्रीय मुख्यप्रवक्ता डॉ देवशरण भगत एवं सभी केंद्रीय नेतृत्व के प्रति आभार प्रकट करते हैं। उन्होंने जो विश्वास मुझ पर जताया है मैं उसमें खरा उतरने की प्रयास करूँगे कार्यकर्ताओं ने दी बधाई।

इलेक्ट्रिकल ओपी ने जीता क्रिकेट टूर्नामेंट

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। रेलवे स्टेडियम में अंतर विभागीय क्रिकेट प्रतियोगिता 2024 का रांगार समापन किया गया। 9 दिनों तक चले इस मुकामले का फाइनल इलेक्ट्रिकल ओपी और आर पी एफ के बीच खेला गया। यह मैच 15-15 ओवों का खेला गया आर पी एफ की टीम टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया और 14.4 ओवर में 103 रन ही बना पाई। जवाब में इलेक्ट्रिकल ओपी की टीम ने 11.4 ओवर 5 विकेट खोकर यह लक्ष्य हासिल कर लिया। इलेक्ट्रिकल ओपी के रोजिद आलम ने आल राउंड प्रदर्शन करते हुए गेंदबाजी में 17 रन देकर 4 विकेट लिया तथा बल्लेबाजी में 10

20 कुष्ठ कॉलोनी में रहते हैं 400 रोगी

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। कुष्ठ उन्मूलन के लिए केंद्र सरकार जहाँ लगातार प्रयास कर रही है, वहीं धनबाद के कुष्ठ मरीजों का हाल जानने वाला भी कोई नहीं है। हर साल लेप्रोसी डे मनाकर विभाग कुष्ठ मरीजों को भूल जाता है। धनबाद में कुष्ठ मरीजों के लिए कुल 20 कॉलोनी हैं। इन 20 कॉलोनी में लगभग 400 मरीज रहते हैं। लेकिन इनकी देखभाल और उन्हें समय-समय पर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया नहीं कराई जा रही है। यह हाल तब है जब केंद्र सरकार कुष्ठ उन्मूलन के लिए लगातार प्रयास कर रही है। इधर, पैसा खर्च कर



कुष्ठ मरीजों को अपना इलाज कराना पड़ रहा है। स्वास्थ्य सुविधा के लिए मरीजों की केवल मरहम-पट्टी ही की जा रही है। एक तरफ हर साल कुष्ठ मरीजों के लिए अभियान चलाया जाता है और दूसरी ओर बने-बनाए कुष्ठ अस्पताल को भगवान भरोसे छोड़ दिया गया है। अस्पताल में ना डॉक्टर हैं ना कर्मचारी। ओपीडी भी महज नाम के लिए संचालित है। लेप्रोसी अस्पताल में न तो ड्रेसर हैं और ना ही नर्स हैं। बताते चलें कि वर्ष 2005 में राज्य सरकार ने कुष्ठ अस्पताल को

लेप्रोसी सह जनरल अस्पताल को संचालित करने के लिए जो भी निर्णय लिया गया था, इसकी जानकारी ली जाएगी। डॉक्टर और कर्मचारियों की सेवा रॉस्टर की जांच कराएंगे। वहीं कुष्ठ आश्रम में मरीजों की देखभाल और इलाज की जिम्मेदारी एनजीओ की है। उनके इलाज की बेहतर व्यवस्था होगी। **डॉ सीबी प्रतापन, सिविल सर्जन, धनबाद।**

न्यायालय के आदेश को भी नहीं माना विभाग

कर्मचारियों का पदस्थापन कुष्ठ अस्पताल में न हो इसके लिए अधिकारी और कर्मचारी न्यायालय के आदेश को दबाकर बैठे हैं। फिलहाल अस्पताल में डॉ सतीष कुमार रजक और एक लैब टेक्नीशियन सतीष कुमार पदस्थापित हैं।

पांच बार हुआ उदघाटन फिर भी डॉक्टर न कर्मचारी

अब तक पांच बार उदघाटन किया जा चुका है, लेकिन उसके बाद भी स्थिति खराब होती चली गई। 1937 के बाद अस्पताल का नवीनीकरण करा कर 18 नवंबर 2006 को उदघाटन किया गया। इसके बाद तत्कालीन स्वास्थ्य मंत्री हेमलाल मुर्मू ने 17 मई 2011 को इसका उदघाटन किया। दो साल बाद एक बार फिर अस्पताल की मरम्मत कराकर 2013 में नए भवन और वार्ड बनाए गए। इसका भी उदघाटन किया गया। वर्ष 2019 में भवन प्रमंडल विभाग की ओर से एक करोड़ रुपये की लागत से भवन की मरम्मत कराई गई। बावजूद अस्पताल में ना डॉक्टर हैं ना कर्मचारी। एक कर्मचारी संजुत कुमार सहाय की पदस्थापना रांची मुख्यालय के आदेश पर कुष्ठ अस्पताल में की गई, लेकिन फिर वापस सिविल सर्जन कार्यालय में प्रतिनिधिकर कर दी गई। यहां ओपीडी भी महज नाम की चलाई जा रही है।

एक एंबुलेंस उसका भी उपयोग नहीं

मरीजों के लिए एक एंबुलेंस की खरीदारी भी हुई थी, जो आज उपयोग में नहीं लिया जा रहा है, लिहाजा एंबुलेंस अस्पताल में खड़ी-खड़ी कंडम हो चुकी है। अस्पताल शुरू करने के लिए कई बार आंदोलन किया गया, लेकिन विभाग के कान में जूँक नहीं रेंग रहा है।

बार एसो. में ढोलक की थाप पर अधिवक्ताओं ने मचाया धमाल

अभियोजन पदाधिकारियों ने भी अधिवक्ताओं को दी होली की बधाई

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। बार एसोसिएशन के प्रांगण में शुक्रवार को होली मिलन समारोह आयोजित किया गया। समारोह में वकीलों ने एक दूसरे को अबीर, गुलाब लगा कर होली की बधाई दी। अभियोजन पदाधिकारियों के साथ भी अधिवक्ताओं ने होली मनाई। प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश ने अधिवक्ताओं को होली की बधाई दी। गाजे बाजे के साथ राधेश्याम गोस्वामी कोर्ट परिसर में पहुंचे, जहां होली खेले। इस दौरान वकीलों ने कविता, शायरी प्रस्तुत की और होली के गीत गाए। इसके अलावा अन्य होली गीतों पर अधिवक्ता जमकर



थिरेके। बार एसोसिएशन के अध्यक्ष अमरेंद्र कुमार सहाय ने होली की बधाई देते हुए लोगों से अपील की सभी लोग आपसी भाईचारे के साथ रंगों के इस पर्व को मिलाकर मनाएं। महासचिव जितेन्द्र कुमार ने कहा कि आज के दिन बंधू-बंधव पुराने बैर भाव को त्याग कर प्रेम का शिलान्यास करते हैं। होली पर्व से नए प्रेम के साथ स्नेह मिलन और रंग बिरंगे जीवन को शुरुआत होती है। ओर बार कार्डसिल के स्टीयरिंग कमिटी के चेयरमैन

मौके पर ये लोग थे मौजूद

मौके पर बार अध्यक्ष अमरेंद्र सहाय, वरीय अधिवक्ता, हुसैन हैकल, सुबोध कुमार, मेघनाथ रवानी, दीपक शाह, अमित कुमार सिंह, अनिल त्रिवेदी, सहदेव महतो, राजन पात, विभास महतो, अभिजीत साधु, कुमार मनीष, मनोज सिन्हा, मानवेंद्र कुमार, जयकुमार, राहुल गोस्वामी, मीना कुमारी, नचिकेता गोस्वामी, महेंद्र गोप, बादल पासवान, विजय पांडे, समेत दर्जनों अधिवक्ता उपस्थित थे।

रेल कर्मियों ने स्थायी वार्ता तंत्र की बैठक में समस्याएं गिनाई

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय में शुक्रवार को ईस्ट सेंट्रल रेलवे कर्मचारियों के साथ रेलवे के वरीय पदाधिकारियों के स्थायी वार्ता तंत्र की बैठक हुई। बैठक में सभी शाखाओं के यूनियन प्रतिनिधियों ने रेल मंडल के कर्मचारियों को समस्याएं गिनाईं। लंबे समय से बीमार कर्मचारियों को समिति बनाकर उनका समाधान जल्द करने, पतरातू रेल अस्पताल में बेड उपलब्ध करवाने, एनपीएस से पुरानी पेंशन व्यवस्था जल्द लागू कराने, कैरिज विभाग के सीनियर डीएमड द्वारा किए गए अन्यायपूर्ण स्थानान्तरण को वापस लेने, रेल अस्पताल में दवा की उपलब्धता सुनिश्चित करने, सभी कर्मचारियों



को बिना शर्त एम ए सी पी का लाभ देने, ब्रेकडाउन में कार्य कर रहे सभी कुशल कारीगर एवं पर्यवेक्षक को यात्रा भत्ता एवं ओवर टाइम का अभिलंब भुगतान कराने, सभी कार्य स्थल पर उचित प्रकाश की उपलब्धता सुनिश्चित करने, सभी विभागों का अपग्रेडेशन 4600 से 5400 करने, सभी कार्य स्थल पर

शुद्ध पेयजल उपलब्ध कराने की मांग की गई। बैठक का संचालन कर रहे वरीय मंडल कार्मिक अधिकारी अजीत कुमार ने कहा कि यूनियन की बातों को गंभीरता से लेते हुए समाधान की दिशा में आवश्यक कदम बढ़ाने का आश्वासन दिया। बैठक में सहायक मंडल

एक नजर में

विधायक राज सिन्हा ने किया होली मिलन



धनबाद। लुबी सुकुल रोड स्थित कला भवन में शुक्रवार को विधायक राज सिन्हा ने होली मिलन समारोह का आयोजन किया, जिसमें सांसद पीएन सिंह, नेता प्रतिपक्ष अमर बादरी, निरसा विधायक अर्पणा सेना गुप्ता सहित समाजसेवी वर्ग के लोग बड़ी संख्या में शामिल हुए। विधायक ने सभी को रंग-गुलाब लगाकर होली की बधाई दी। नृत्यांगनाओं ने भोजपुरी गीतों पर लोगों को खूब झुमगाया। भोजपुरी के कलाकारों ने एक से बढ़ कर भोजपुरी गीत प्रस्तुत किये। घंटों लोग रंग-गुलाब के साथ इस खुशी का आनंद लेते रहे। वहीं सांसद व विधायक ने सभी जिले वासियों को होली की अग्रिम शुभकामनाएं दी। आपसी प्रेम भाईचारा और शांति के साथ होली मनाने की बात कही।

झामुमो कार्यकर्ताओं ग्रामीणों व प्रबुद्धजनों ने की योगेन्द्र से भेंट



बेरमो/लतपनिया। शुक्रवार को मुरुबंदा स्थित आवास में माननीय अध्यक्ष राज्य पिछड़ा वर्ग आयोग सह गोमिया के लोकप्रिय पूर्व विधाय योगेंद्र प्रसाद महतो से ग्राम तिरला, गोमिया के झामुमो कार्यकर्ताओं ग्रामीणों व प्रबुद्धजनों ने भेंट की। माननीय अध्यक्ष सह पूर्व विधायक के अथक प्रयास से पिछले दिनों झारखंड कैबिनेट से उक्तमित उच्च विद्यालय तिरला के 2 में अपग्रेड होने पर खुशी जाहिर की एवं फूलमाला पहनाकर और बुरे भेटकर अभिनंदन किया। झामुमो कार्यकर्ता तापेश्वर महतो और अन्य लोगों ने कहा कि उक्तमित उच्च विद्यालय तिरला विद्यालय में अपग्रेड होने से ग्रामीण अभिभावकों की वर्षों पुरानी मांग पूरी हुई है। बता दें कि पिछले वर्ष सितंबर में ग्रामीणों के आग्रह पर पूर्व विधायक उक्त स्कूल पहुंचे थे। ग्रामीणों की भावनाओं से अवागत हुए थे एवं स्कूल का निरीक्षण किया था। जिसके बाद 29 सितंबर को पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन से जी भेटकर उन्होंने इस स्कूलको 2 में अपग्रेड करने का आग्रह किया था।

मनुष्य स्वयं अपने कर्मों के फल का जिम्मेदार : सुरेंद्र हरिदास

कंगालो, लाल बंगला में श्रीमद् भागवत कथा का अंतिम दिन

खबर मन्त्र संवाददाता

गोविंदपुर। कंगालो, लाल बंगला में आयोजित श्रीमद् भागवत कथा के अंतिम दिन कथाकार सुरेंद्र हरिदास महाशय ने विचर शान्ति के लिए प्रार्थना की। उन्होंने कहा- भगवान श्री कृष्ण कहते हैं कि अगर



मनुष्य धर्म की रक्षा करेगा तो धर्म भी आपकी रक्षा करेगा। कथा सुनना धर्म का ही हिस्सा होता है। एक समतनी को बस इतना करना

कथा को सफल बनाने में किया सहयोग

कथा को सफल बनाने में कमलेश गोप, धनेश्वर कुमार, राजकिशोर गोप, सतीष सिंह, मनभरन पांडित, डीएन सिंह, तारापद कुम्भकार, बिदा देवी, अमरजीत सिंह, प्रदीप ठाकुर, विजय कुमार, रमेश चौहान, श्रीराम पाण्डेय, देवती देवी, मुखिया शैलमा कुमारी, नीतू शंकर, शकुंतला मिश्रा, नीतेश गोप, राजकिशोर गोप, छोटू यादव, सीताराम वर्मा, किशोर राय, प्रदीप राय, उमाकांत वर्मा, अमित कुमार, सुधीर कुमार सिन्हा, आनंद कुमार वर्मा, जमुना रविदास, संजय कुमार, रवि कुमार, विककी राय, कविता देवी, नगीना देवी आदि का योगदान रहा। शनिवार को पूर्णाहुति होगी एवं भंडारा लगेगा।

चाहिए, जिससे उसका धर्म सुरक्षित रहे। प्रतिदिन उक्ता सुनने से मनुष्य का कल्याण होता है। भगवान जितना बड़ा व्यक्ति को बनाते हैं

पीढ़ी के लिए बहुत महत्वपूर्ण है। श्री हरिदास ने कहा कि मनुष्य अपने कर्मों के फल का जिम्मेदार स्वयं होता है। जिनके पूर्व जन्म के पाप उदय होते हैं, उनका मन कथा में नहीं लगता है इस सांसारिक जीवन में जो कुछ भी प्राप्त किया है, वह सब किराए के मकान की तरह है। एक न एक दिन उसे खाली करना पड़ेगा। कथा विश्राम में सुदामा कुण्ठ मिला भावगान शुक्रदेव जी की विदाई और ब्रज के फूलों की होली मगाई गई।

अवैध खनन में छापामारी करने गयी टीम पर पथराव, सीओ का चालक घायल



प्रशासनिक कार्रवाई का विरोध

इस संबंध में उपप्रमुख रामदेव यादव, मुखिया अजय यादव व अशोक तूरी ने कहा कि सरिया प्रखंड क्षेत्र में अबुवा आवास, 15वें वित्त समेत अन्य सरकारी योजनाएं चल रही हैं। इसमें बालू की आवश्यकता होती है। साथ ही लोग अशोक की भी बनाते हैं। अभी क्षेत्र में बालू घाट का टेंडर नहीं हुआ है। ऐसे में बालू सीधे नदी से उठाकर इन योजनाओं में लिया जा रहा है तो धड़-पकड़ क्यो की जा रही है। यहां के पंचायत प्रतिनिधि इस कार्रवाई का विरोध करते हैं और मांग करते हैं कि सरिया प्रखंड में बालू पर रोक नहीं लगायी जाये। साथ ही कहा कि सरिया से बाहर ले जाये जा रहे बालू पर रोक लगे और उसकी धड़-पकड़ हो, पर स्थानीय स्तर पर कार्रवाई ना हो।

हो गया, वहीं, अन्य को भी हल्की चोट आदी। मामले को बढ़ता देख उपस्थित भीड़ तितर-बितर हो गयी। इस दौरान लोग दो ट्रैक्टर लेकर भाग गये, जबकि एक ट्रैक्टर को टीम ने जब्त कर सरिया थाना लाया. एक ट्रैक्टर के चालक इंद्रदेव बिरहोर को गिरफ्तार कर लिया. सीओ संतोष कुमार ने कहा कि उक्त घटना में शामिल लोग व ट्रैक्टर मालिक को चिह्नित किया जा रहा है। कार्रवाई के लिए सरिया थाना को लिखित आवेदन दिया जायेगा. मामले की जानकारी सरिया एसडीओ व डीसी को दे दी गयी है. आगे भी बालू के

सरिया थाना प्रभारी अरविंद कुमार सिंह ने कहा कि केशवारी के ग्रामीणों ने चौकीदार पर हमला नहीं, बल्कि मुझ पर हमला किया है। सरिया थाना का एक-एक व्यक्ति उनका परिवार है। दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। **थाना प्रभारी सरिया।**





देह व्यापार के विरोध में मोहल्लेवासी पहुंचे नगर थाना

पाकुड़। नगर थाना क्षेत्र के मधुपाड़ा में शुक्रवार को दर्जनों की संख्या में मोहल्लेवासी आवेदन लेकर नगर थाना पहुंचे, दरअसल मुहल्लेवासी का आरोप है कि किसी एक घर में विगत कई महीनों से कार्यालय के नाम पर गैर कानूनी कार्य हो रहा है। आवेदन में कहा गया है कि मुहल्ले के रहने वाले आसिफ इकवाल के चार मंजिला भवन में देह व्यापार का कारोबार कई माह से जारी है, जिसको लेकर हम सभी के द्वारा नगर थाना में शिकायत दर्ज किया गया था, जिसके जॉच हेतु थाना से पुलिस बल आसिफ इकवाल के घर पहुंची थी, इन्हीं सब बातों को लेकर थुना उर्फ, - आसिफ इकवाल, पिता खसामसूल हक, लड्डू आलम पिता-स्व. बैसन, आलम, गुलाम मुस्तफा पिता- न मालूम, गुलाम सरावर, पिता- गुलाम मुस्तफा, जमाल मुस्तफा, पिता- गुलाम एव अज्ञात करीब 15-20 की संख्या मे थे जो लाठी डंडा, हथियार से लैस होकर मारपीट करने लगे और मारपीट के दौरान मोहम्मद हैदर इमाम के मोबाइल को पटक कर चूर कर दिया और जेब में रखे 5,000/- पाँच हजार रुपैया भी छीन लिया गया।

कॉमर्स के पीजी सेमेस्टर-3 का परीक्षा परिणाम हुआ जारी

दुमका। सिदो कान्हू मुर्मू विश्वविद्यालय के परीक्षा विभाग ने शुक्रवार को कॉमर्स विषय का पीजी सेमेस्टर-थ्री का परीक्षा परिणाम जारी किया है। इसकी जानकारी विद्यालय प्रकाश दिपक कुमार दास ने दी। उन्होंने बताया कि कॉमर्स विषय के पीजी सेमेस्टर थ्री के (सत्र- 2022-24) का परीक्षा परिणाम प्रकाशित हुआ। परीक्षा में कुल 99.26 फीसदी परीक्षार्थी उत्तीर्ण हुए। परिणाम को शनिवार से विश्वविद्यालय के आधिकारिक वेबसाइट पर देखा जा सकता है। यहां बताते चले यह परीक्षा 5 मार्च को समाप्त हुआ था। सिर्फ 16 दिनों में परीक्षा विभाग की तत्परता से परिणाम प्रकाशित हुआ। परीक्षा नियंत्रक डॉ जयकुमार साह ने कहा अन्य विषयों का मूल्यांकन कार्य चल रहा है। बहुत जल्द अन्य विषयों का भी परिणाम प्रकाशित कर दिया जाएगा।

अधिवक्ता संघ ने कोर्ट परिसर में मनाया होली मिलन समारोह

दुमका। अधिवक्ता संघ की ओर से कोर्ट परिसर में होली मिलन समारोह का आयोजित किया गया। अधिवक्ताओं ने गीत गाकर और एक दूसरे को गुलाल लगाकर होली की मुबारकबाद दी। कार्यक्रम में कलाकारों के द्वारा होली गीत गाकर सभी को एक रंग में रंग दिया। मिलन समारोह में कई कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। संघ के अध्यक्ष, सचिव सहित अन्य पदाधिकारियों ने सभी को होली की शुभकामना दी। अधिवक्ता एवं एसोसिएशन के पदाधिकारी व अधिवक्ता मौजूद थे।

भजन संध्या का हुआ आयोजन

दुमका। दादी श्याम मंदिर की ओर से शहर के टाटा शोरूम रोड स्थित श्री श्री 108 दादी श्याम मंदिर में तीन दिवसीय फाल्गुन श्याम महोत्सव कार्यक्रम तीसरे दिन शुक्रवार को भजन संध्या का आयोजन किया गया। इस अवसर पर बाहर से आए कलाकारों के द्वारा रातभर भजन संध्या का आयोजन किया। भजन के बीच-बीच में कई देवी-देवताओं की झांकी भी निकाली गई। कार्यक्रम में सेवादार महाराज श्री श्याम सिंह चौहान पुजारी निज मंदिर सेवक परिवार के श्री खाटुधाम द्वारा भजन संध्या में कई मनमोहन भजन का आयोजन किया। साथ ही संजु शर्मा व तुषार चौधरी कोलकता एवं अनुपद चौखाना भजन गायकों के द्वारा कई मनमोहक भजन गाया। जिसमें कार्यक्रम में शामिल श्रद्धालु सुमते नजर आए। भजन संध्या कार्यक्रम के साथ ही फूलों की होली से बाबा श्याम का उत्सव मनाया जाएगा। इस अवसर पर मंदिर परिसर में स्थापित बाबा श्याम के प्रतिमा को भव्य रूप से सजाया गया था। कार्यक्रम में बाबा को छ्पन भोग, स्वामीणी चढ़ाया गया। इस अवसर पर बाबा श्याम रसोई का आयोजन किया गया। इस श्याम रसोई में काफी संख्या में श्रद्धालु शामिल हुए। दादी श्याम मंदिर में कार्यक्रम देर रात तक चलता रहा।

बाबा बासुकीनाथ की शरण में भाजपा सांसद

खबर मन्त्र संवाददाता

दुमका। गोड्डा से भाजपा सांसद निशिकांत दुबे ने अपनी पत्नी अन्नकांत दुबे के साथ दुमका में बाबा बासुकीनाथ मंदिर में पूजा अर्चना की। उन्होंने बाबा से पार्टी और अपनी जीत के लिए कामना की। इसके साथ ही सांसद ने पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ बैठक भी की। बासुकीनाथ मंदिर के पंडा पुरोहितों ने उन्हें विधि विधान पूर्वक पूजा आरती कराया। पूजा कर सांसद ने चुनाव में पार्टी और अपनी जीत की कामना भगवान शिव से की। शुक्रवार को भाजपा सांसद डॉ. निशिकांत दुबे ने अपनी धर्मपत्नी व

सपरिवार की पूजा, भगवान से जीत का आशीर्वाद मांगा



सहयोगियों के साथ बाबा बासुकीनाथ मंदिर में पूजा पहुंचे। यहाँ उनके तीर्थ पुरोहित पंडित

उमाकांत झा, एनके पांडेय सहित 11 सदस्यीय पंडितों के दल ने फौजदारी बाबा बासुकीनाथ, माता पार्वती, मां काली, शत्रुसंहारिणी माता बगलामुखी की विधि-विधान से पूजा अर्चना व वैदिक आरती कराई। पूजा अर्चना के बाद सांसद ने प्रदेश की खुशहाली की कामना के साथ-साथ आगामी चुनाव में पार्टी और अपनी जीत की कामना भगवान से की। मंदिर में पूजा-अर्चना के बाद वहाँ मौजूद पंडा-पुरोहितों ने उन सभी को आशीर्वाद दिया। इस कार्यक्रम के बाद सांसद निशिकांत दुबे ने बासुकीनाथ में पार्टी के स्थानीय नेता व कार्यकर्ताओं के साथ औपचारिक

वार्ता की, उनकी बातें सुनीं और आवश्यक मंत्रणा किया। इस दौरान उन्होंने जरमुंडी विधानसभा क्षेत्र में विधानसभा स्तरीय बैठक करने को लेकर स्थानीय कार्यकर्ताओं के साथ चर्चा की। इस मौके पर गोड्डा लोकसभा प्रभारी गणेश मिश्रा, सोनाराम पाटक, भाजपा दुमका जिला अध्यक्ष गौरवकांत प्रसाद, शैलेश राव, प्रवीण सिंह, संदीप पांडेय, जितेंद्र झा, उज्ज्वल झा, राजेश गुप्ता, श्रीराम सिंह, गोपाल यादव सहित स्थानीय नेता व कार्यकर्ता मौजूद रहे। बता दें कि इस बार भाजपा के द्वारा दोबारा उन्हें गोड्डा लोकसभा सीट से प्रत्याशी बनाया गया है।

दहेज को लेकर प्रताड़ित करने के मामले में दोषी को तीन साल की सजा

खबर मन्त्र संवाददाता

दुमका। दहेज प्रताड़ना के मामले में आरोपी पति को दोषी करार देते हुए न्यायालय ने तीन साल की कारावास एवं 10 हजार जुर्माना किया है। सजा न्यायिक दंडाधिकारी, प्रथम श्रेणी सार्थक शर्मा के न्यायालय ने सुनाया है। साथ ही न्यायालय ने पीड़िता को मुआवजा के रूप में पांच लाख रुपए भुगतान करने का आदेश दिया है। न्यायालय में दुमका महिला थाना कांड संख्या 03/2016 में शुक्रवार को सजा के बिंदु पर सुनवाई हुई। न्यायालय दोनों पक्षों की ओर से बहस सुनने के बाद न्यायालय ने रवीन्द्र कुमार को भादवि की धारा 498 ए के तहत तीन साल के कारावास की सजा सुनाया। दहेज अधिनियम की धारा 4 के तहत एक साल की कैद और दस हजार रुपए जुर्माना अदा करने की सजा सुनायी। जुर्माने की

10 हजार जुर्माना व पांच लाख मुआवजा का आदेश

राशि अदा नहीं करने पर आरोपी को दो माह के अतिरिक्त कारावास भुगतानी होगी। न्यायालय ने पीड़िता को 5 लाख रुपए मुआवजा के तौर पर भुगतान करने का आदेश दिया है। जानकारी के मुताबिक दुमका शहर के बाघनोचा राखबनी निवासी सुरेंद्र कुमार साह की पुत्री जूही कुमारी की लिखित आवेदन पर दुमका महिला थाना में भादवि की धारा 498ए, 420, 34 और 3/4 दहेज निषेध अधिनियम के तहत के तहत 31 अगस्त 2016 को पति रवीन्द्र कुमार, ससुर विश्वनाथ साह और सास गीता देवी के खिलाफ मामला दर्ज कराया गया था। दर्ज प्रार्थमिकी में पीड़िता द्वारा नामजद आरोपियों पर दहेज की मांग को लेकर प्रताड़ित करने का आरोप लगाया था।

होली को लेकर बाजार में सजी रंगों की दुकानें

खबर मन्त्र संवाददाता

दुमका। होली त्योहार को लेकर शहर में भीड़-भाड़ काफी बढ़ गई है। टीन बाजार चौक से लेकर वीर कुंवर सिंह चौक तक रंगों की दुकानें सज गई हैं। सभी दुकानदार अपने-अपने सुविधा के अनुसार दुकानों को सजा रहे हैं। शहर से लेकर गांव देहात के बाजारों व चौक चौराहे पर रंग, अबीर व पिचकारी की दुकानें सज गये हैं। वहीं खरीदारी को लेकर लोगों की भीड़ उमड़ने लगी है। दुकान के सामने छोटे से लेकर बड़ा पिचकारी, मुखौटा, केसरिया रंग की टोपी और पगड़ी भी आई है। अबीर एवं रंगों को डिब्बों लगाकर ग्राहकों को बुला रहे हैं। दुकानदारों ने बताया कि होली का सारा सामान कोलकाता एवं आसनसोल से आता है। जिसमें 10 रुपए पुड़िया हर व लाल रंग, छोटे बच्चों के



लिए पीला व लाल रंग 90 रूपए पैकेट, 10 रूपए पैकेट अबीर एवं आरारोट वाली अबीर 30 रूपए में सौ ग्राम बेचा जा रहा है। वहीं पिचकारी भी बाजार में 20 रूपए से लेकर 650 रूपए तक के बिक रहे हैं। रंग और पिचकारी बनाने वाली कंपनियों ने इस बार बाजार में कुछ नया प्रयोग किया है। पानी में घुलने वाले रंगों के साथ रंगबिरी फॉग स्प्रे, विभिन्न प्रकार गुलाल भी लोगों को उत्पाहित कर रहे हैं। पर्व

को लेकर शहर का बाजार सज गया है। दुकानदार ने बताया कि पहले लाल रंग का गुलाल ज्यादा बिकता था। अब केसरिया रंग की बिक्री अधिक है। इसके अलावा केसरिया रंग की टोपी, विभिन्न जानवरों के मुखौटे बाजार में उपलब्ध हैं। वहीं, बच्चों में भी होली का उत्साह देखा जा रहा है। बच्चे पिचकारी व मुखौटे लेने पहुंच रहे हैं। होली पर्व का लोगों में उत्साह बढ़ता ही जा रहा है।

डीडीएम ने बोकारो दीक्षा के प्रशिक्षुओं के बीच किया प्रमाण पत्र का वितरण

खबर मन्त्र संवाददाता

बोकारो। डालमिया भारत फाउंडेशन एवं सेल के संयुक्त तत्वावधान में संचालित बोकारो दीक्षा में प्रशिक्षित इलेक्ट्रिकल ट्रेड के 26 एवं जेनरल ड्यूटी असिस्टेंट ट्रेड के 43 प्रशिक्षुओं के बीच प्रमाण पत्र वितरित किया गया। मौके पर मुख्य अतिथि डीडीएम नाबार्ड फिलोमन बिलुंग ने सभी प्रशिक्षुओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि बोकारो दीक्षा जिस उत्तम संसाधन और तकनीक का इस्तेमाल करते हुए प्रशिक्षुओं को प्रशिक्षण दे रही है इसी के परिणाम स्वरूप इलेक्ट्रिकल ट्रेड के करीब अस्सी प्रतिशत



बच्चों का चयन वोल्टास एडकॉन एवं अन्य दूसरी कंपनियों में हुआ है और बचे हुए बीस प्रतिशत के लगभग बच्चे आने वाले समय में किसी न किसी कंपनी में नियोजित हो जाएंगे। कहा कि आगामी कुछ माह में यहां पर पुरुष प्रशिक्षुओं के लिए छात्रावास की सुविधा भी उपलब्ध कराने पर विचार किया जा रहा है।

ईएसएल स्टील लिमिटेड ने अंतर विद्यालय विज्ञान प्रदर्शनी का किया आयोजन

खबर मन्त्र संवाददाता

बोकारो। वेदांता समूह की ईएसएल स्टील लिमिटेड ने बच्चों के सर्वांगीण विकास में मदद करने व वैज्ञानिक सोच पैदा करने और रचनात्मकता बढ़ाने के लिए ईएसएल स्टील लिमिटेड एक व एसएमजे +2 हाई स्कूल बिजुलिया सेंटर में एक अंतर स्कूल विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया जिसमें 200 से अधिक लोग आए। इसमें निकटवर्ती विद्यालयों के विद्यार्थियों ने भाग लिया। दो समूहों में 14 टीमों के बीच सीनियर वर्ग में प्रथम पुरस्कार एसएमजे +2 हाई स्कूल ने जूनियर वर्ग में आस विद्यालय ने सीनियर वर्ग में दूसरा पुरस्कार आस विद्यालय ने जीता और जूनियर वर्ग में पीएसएम



सियालजोरी ने तीसरा पुरस्कार जीता जबकि सीनियर वर्ग में अलकुशा प्रेरणा केंद्र और जूनियर वर्ग में भागाबांध ट्यूटोरियल महथा टोला ने तीसरा पुरस्कार जीता। जूरी में विनया स्कूल बोकारो के विज्ञान शिक्षक शैबाल गुप्ता एसएसडीएफ के प्रेरणा शिक्षक इंद्रजीत बाउरी और एसएमजे +2 हाई स्कूल बिजुलिया के विज्ञान शिक्षक रोहित कुमार थे।

होली पर्व को लेकर शांति समिति की बैठक आयोजित

खबर मन्त्र संवाददाता

मंडरो। रंगों का त्यौहार होली पर्व को शांति पूर्वक सौहार्दपूर्ण वातावरण में मनाने को लेकर शुक्रवार को मिर्जा चौकी थाना परिसर में शांति समिति की बैठक थाना प्रभारी रोहित कुमार, मंडरो अंचलाधिकारी पंकज कुमार भगत, मंडरो प्रखंड विकास पदाधिकारी मेघनाथ उरांव की उपस्थिति में आयोजित की गई। बैठक को संबोधित करते हुए अंचलाधिकारी श्री भगत ने बताया कि होलिका दहन और डीजे बजाने को लेकर प्रशासन से

स्वीकृति लेना अनिवार्य कर दिया गया है। बीडीओ ने बताया कि होलिका दहन के लिए समय का निर्धारण कर दिया गया है। बैठक को संबोधित करते हुए थाना प्रभारी रोहित कुमार ने बैठक में उपस्थित सामाजिक राजनीतिक दलों के कार्यकर्ताओं, व बुद्धिजीवियों से शांति व सौहार्द पूर्ण वातावरण में होली मनाने की अपील की, उन्होंने कहा कि होली का त्यौहार हम सब को हर्षों उल्लास एवं भाईचारे के साथ मनाना है। उन्होंने आगे बताया कि वर्तमान समय में लोकसभा चुनाव को लेकर आचार संहिता लागू है।

क्रेशर प्लांट से एक लाख 70 हजार की लूट मामले में दो गिरफ्तार, भेजे गए जेल

खबर मन्त्र संवाददाता

हिरणपुर (पाकुड़)। थाना क्षेत्र के सीतपाहाड़ी स्थित लुटकुल हक के क्रेशर प्लांट से बीते 14.3.2024 को अज्ञात अपराधियों द्वारा हथियार के बल पर करीब एक लाख 70 हजार रूपया लूट मामले में पुलिस ने दो अपराधियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। थाना परिसर में शुक्रवार को प्रेस वार्ता कर एसडीपीओ डीएन आजाद ने जानकारी देते हुए बताया कि इस संबंध में हिरणपुर थाना कांड संख्या 10./2024 भारतीय दंड विधान की धारा 394 के तहत मामला दर्ज कर पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी पाकुड़ के नेतृत्व में थाना प्रभारी नवीन कुमार, एसआई अंशु उपाध्याय, गोपाल महतो आदि पुलिस बल का एक टीम का गठन कर लगातार छापामारी और पूछताछ वह सीसीटीवी कैमरा अन्य स्रोतों के माध्यम से कांड



में शामिल पांच अपराधी मिहिर ठाकुर, चंदन साहा सिंदू साहा ग्राम ढोंडिया थाना मुराईय व मिलन मंडल, दर्शन मंडल ग्राम गोपालपुर थाना हिरणपुर जिला पाकुड़ शामिल है। इसी क्रम में कार्रवाई करते हुए कांड में संलिप्त दो अपराधी मिलन मंडल गोपालपुर एवं दर्शन मंडल गोपालपुर को गिरफ्तार किया गया है। साथ ही बताया कि घटना में इस्तेमाल किये मोटरसाइकिल, हेलमेट, हथियार एवं अन्य सामानों को भी जब्त किया गया है।

एक नजर में

ट्रेन की चपेट में आने से युवक की मौत

साहिबगंज। साहिबगंज शुक्रवार को जिले के जिरवाबाड़ी थाना क्षेत्र निवासी रामा मंडल पिता सुबला मंडल की मालदा सबडिवीजन अंतर्गत साहिबगंज सकरीगली साक्षरता चौक के बगल से गुजरने वाली किसी ट्रेन की चपेट में आने से दिन के करीब एक बजे मौत हो गई। वहीं मामले की सूचना मिलते ही जिरवाबाड़ी व रेल पुलिस घटनास्थल पर पहुंची पर उन्हें वहां शव बरामद नहीं हुआ पुलिस शव की खोजबीन करते हुये मदनशाही गंगा घाट पहुंची जहाँ उनको उक्त व्यक्ति का शव एक बोरे से बरामद हुआ जिसे उसके परिजन टोटो में लादकर लाये थे व गंगा में फेंकने की फिराक में थे पुलिस ने तत्काल शव को अपने कब्जे में ले पोस्टमार्टम हेतु सदर अस्पताल भेजते हुये जांच में जुट गई वहीं मामले में सूत्रों की माने तो मृतक का विवाह जिरवाबाड़ी थाना क्षेत्र के ग्राम लोहंडा में किसी उर्वीय जाती में हुआ था व मृत्यु के दो दिन पूर्व उनके ससुराल वालों ने उसके साथ काफी मारपीट की थी,जिससे उसका सर फट गया था व जख्म अभी भी पूर्णयता नहीं भरा है। कुछ का तो यह भी कहना है कि ससुराल वालों से पीड़ित होकर युवक ने आत्महत्या की है।

प्रशासन ने चुआर में बूथों का किया निरीक्षण, दिए आवश्यक दिशा निर्देश

उधवा। शुक्रवार को प्रखंड उधवा के टापू में अनुमंडल पदाधिकारी राजमहल कपिल कुमार के नेतृत्व में अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी विमलेश कुमार त्रिपाठी, प्रखंड विकास पदाधिकारी विशाल पांडे,आई आर डी सी विमल कुमार, थाना प्रभारी राधानगर अमित कुमार सोनी आदि ने बूथ का निरीक्षण करने पहुंचे। एसडीओ कपिल कुमार ने टापू स्थित युएनएस बानुटोला सहित दो बूथ पर आवश्यक मूलभूत सुविधा का जायजा लेते हुए वहां उपस्थित बीएलओ और प्रधानाचार्य को आवश्यक निर्देश दिए। मतदान के दिन पोलिंग पार्टी और मतदाता को आवश्यक सुविधा प्राप्त हो इसके लिए बिजली विभाग, शिक्षा विभाग, पेय जल विभाग के अभियंता और अधिकारी को अपने स्तर से विशेष ध्यान दे कर मतदान केंद्र को दुरुस्त करने का निर्देश दिया। मौके पर बीपीओ गगन बापू सहित अन्य मौजूद थे।

लालबथान में पोटो हो खेल मैदान में चलाया मतदाता जागरूकता अभियान

उधवा। शुक्रवार को प्रखंड उधवा के पंचायत मोहनपुर पंचायत के लालबथान में पोटो हो खेल मैदान में स्वीप के तहत पंचायत स्तरीय फुटबॉल मैच का आयोजन किया गया। इस दौरान सहायक निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी सह प्रखंड विकास पदाधिकारी विशाल पांडे द्वारा खिलाड़ियों के बीच मतदाता जागरूकता को लेकर अपनी बात को रखा। वहीं नोडल निर्वाचन गगन बापू ने भी बताया की युवा वर्ग को आगे आकर मतदान के लिए लोगों को जागरूक करना होगा। इस दौरान शिक्षक बाबूवन हेब्रम ने भी स्थानीय भाषा में भी मतदाता जागरूकता को लेकर अपनी बात रखी इसके दौरान पंचायत के मुखिया भईया किस्कू,सचिव मोनिका मुर्मू, स्वीप नोडल मो सोहर वर्दी,पंचायत राज पदाधिकारी बलराम दास उपस्थित थे इधु संख्या 285,287 288 289और 290 के अंतर्गत लोग शामिल थे।

नगर थाना पुलिस ने वाहन जांच के दौरान 95 हजार के साथ एक युवक को लिया हिरासत में

साहिबगंज। नगर थाना पुलिस द्वारा गोपालपुर के पास लोकसभा आम चुनाव के मध्य नजर वाहन जांच अभियान चलाया गया जिसमें की फोर व्हीलर टू व्हीलर एवं अन्य वाहनों का भी जांच किया जा रहा था इसी क्रम में मोटरसाइकिल पर सवार जयप्रकाश से तिरुपति निवासी के पास से 95 हजार के साथ उसे हिरासत में लिया है। नगर थाना प्रभारी अमित कुमार गुप्ता ने बताया कि वाहन चेकिंग के दौरान 95000 कैश के साथ जयप्रकाश से को हिरासत में लिया गया है पूछताछ के क्रम में बताया कि कैसे लेकर वह साहिबगंज आया था आगे अनुसंधान जारी है जांच कर आगे की कार्रवाई की जाएगी।

लोकसभा चुनाव और होली के पर्व को देखते हुए एसएसबी जवानों के साथ क्षेत्र में फ्लैग मार्च निकाला



साहिबगंज। तालझारी संवाददाता। तालझारी में पुलिस ने शुक्रवार को लोकसभा चुनाव और होली के पर्व को देखते हुए एस एस बी जवानों के साथ क्षेत्र में फ्लैग मार्च निकाला। पुलिस ने आमजन को शांति व कानून व्यवस्था बनाए रखने का संदेश दिया। फ्लैग मार्च की शुरुआत तालझारी शहीद चौक से की गई। इसके बाद कल्याणचक सबदारा फाटक होते हुए गंगटिया, सारयदाप,भतभंगा,खटापानी, गोडादाप,हरिणकोल होते हुए तालझारी परास थाना पहुंची। थाना प्रभारी अदीप कुमार सुधौषण ने बताया कि तालझारी थाना क्षेत्र में शांति व कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए और लोकसभा चुनाव और त्योहारी सीजन को देखते हुए फ्लैग मार्च निकाला गया है। अपराधी गतिविधियों पर अंकुश लगाना और अपराधियों के मन में भय पैदा करने के लिए फ्लैग मार्च निकाला गया है। उन्होंने लोगों से अपील की कि वे होली का त्योहार शांतिपूर्वक मनाएं। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव के दौरान जिले में शांति बनी रहे और पुलिस प्रशासन शांतिपूर्ण ढंग और निष्पक्ष तरीके से चुनाव करवा सके इसके लिए पुलिस की कंपनियां बाहर से आई हुई है। मौके पर एस एच बी के सब ईस्येक्टर नरेश सिंह, एस आई संजय कुमार यादव, एसएसआई मनोज आदस सहित एस एस बी के दर्जन भर जवान उपस्थित थे।

25 किलोग्राम गांजा बरामद

साहिबगंज। राजमहल से मानिकचौक पश्चिम बंगाल) चलने वाली फेरी सेवा मानिकचौक से लगभग सुबह 10:30 बजे खुली, राजमहल लगभग 11:30 बजे फेरी घाट पहुंची। मजिस्ट्रेट के निगरानी में एस.एस.टी. की टीम आने -जाने वाले यात्रियों का सामान का चेकिंग कर रहा था, टीक उसी वक्त बूटू रंग का एक ब्रीफकेस, एक स्लीपिंग बैग, एक पिट्टू बैग, लेकर एक व्यक्ति फेरी (पानी वाले जहाज) से उतरा, मजिस्ट्रेट एवं पुलिस की टीम उस व्यक्ति को ब्रीफकेस खोलकर दिखाने के लिए कहा तो वह व्यक्ति अपने परिजन से चाबी लाने के लिए अपने सामान को वहीं छोड़कर चला गया। कुछ देर बीत जाने के बाद जब वह व्यक्ति वापस चाबी लेकर नहीं आया तो मजिस्ट्रेट एवं पुलिस बल ने अपनी वरीय पदाधिकारी को सूचित किया एवं मजिस्ट्रेट के सामने जब ब्रीफकेस को खोला गया तो अंदर गांजा जैसा दिखने वाला पैकेट नजर आया जिसका कुल वजन 24 किलो 255 ग्राम प्राप्त किया गया।

पत्थर लदे हाइवा व ट्रक में भिड़ंत एक घायल हिरणपुर (पाकुड़)। हिरणपुर -कोटालपोखर पथ के बरमसिया निकट शुक्रवार शाम पत्थर लदे हाइवा व ट्रक की जोरदार भिड़ंत हो गई। जिससे दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया। वहीं हाइवा चालक पाकुड़ निवासी बदरूल शेख (45) केबिन में घायल अवस्था मे कोर्टा दरतक फंसा रह गया। पुलिस व स्थानीय लोगो की सहयोग से घायल चालक को काफी मुश्किल से निकाला गया व इलाज के लिए एम्बुलेंस के माध्यम से सोनजोरी स्थित सदर अस्पताल ले जाया गया। हाइवा संख्या डब्ल्यू 45 - 6981 हाथियार से पत्थर लोडकर महारो स्थित क्रशर जा रहा था कि विपरीत दिशा से आ रहे विपस लदे ट्रक संख्या एनएल 01ए डी 2590 से आग्ने सामने टकरा गया। जिससे दोनों वाहनों की सामने की भाग बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया।



स्पीड न्यूज

सरस्वती विद्या मंदिर में होली मिलन



रजरप्पा। सरस्वती विद्या मंदिर में होली मिलन समारोह हुआ। विद्यालय के सभी शिक्षक व प्रबंध समिति के पदाधिकारी शामिल हुए। विद्यालय प्रबंधन समिति के उपाध्यक्ष सुनील कुमार सिन्हा एवं प्राचार्य उमेश प्रसाद ने कहा कि होली रंगों का उत्सव है। इसे सभी भाईचारे के साथ प्रेम एवं उत्साहपूर्वक मनाएं और आचार्य, बच्चों के जीवन में ज्ञान-विज्ञान, अनुशासन, संस्कार का नया रंग भरने का संकल्प लें। उन्होंने अभिभावकों एवं बच्चों को भी होली की हार्दिक शुभकामनाएं दी। विद्यालय की बहनों एवं दीदी के द्वारा मनमोहक संगीत एवं नृत्य प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम को सफल बनाने में आचार्या शुक्ला चौधरी, अमृता चौधरी, कुमारी सुमन, रेखा कुमारी, रानी कुमारी, आरती झा, डॉ. गायत्री पाठक, ललिता गिरि, शोखर कुमार, शशि कान्त, अनूप झा, मनीष सिंह आदि की भूमिका रही।

राधाकृष्णन बीएड कॉलेज में होली मिलन



रजरप्पा। डॉ. एस. राधाकृष्णन शिक्षक प्रशिक्षण महाविद्यालय में शुक्रवार को होली मिलन समारोह हुआ। इसका शुभारंभ महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. शिव कुमार राणा ने डॉ. एस राधाकृष्णन के चित्र पर पुष्प तथा रंग-गुलाल अर्पित किया। राणा ने सभी लोगों को होली की शुभकामनाएँ दी। संगीत के सहायक प्राध्यापक नयन कुमार मिश्रा के द्वारा होली भजन होरी खेलत नंदलाल, मत मारो पिचकारी गीतों से समारोह में उपस्थित सभी लोगों को सरोबार किया। उपस्थित सभी लोगों ने भजन-कीर्तन, गीत, मिठाई खाकर को गुलाल लगाकर एक-दूसरे को बर्खाई दी।

दोतल्ला पंचायत में मना जल दिवस

भुरकुंडा (रामगढ़)। बुध बाजार दोतल्ला पंचायत के राजकीय कन्या मध्य विद्यालय भुरकुंडा में शुक्रवार को विश्व जल दिवस मनाया गया। इसकी अध्यक्षता



प्रधानाध्यापक रवीश कुमार ने की। कार्यक्रम में मुखिया सत्यवंती देवी उपस्थित थीं। पीरामल फाउंडेशन के कार्यकर्ता कल्याणी रावत के नेतृत्व में छात्र-छात्राओं के लिए रद्वी (स्क्रूप) वस्तुओं से उपयोगी सामग्री बनाने की प्रतियोगिता सहित निबंध, चित्रांकन एवं स्लोगन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पाने वाले सफल प्रतिभागियों को मुखिया सत्यवंती ने सम्मानित करते हुए कहा कि ऐसे आयोजनों से बच्चों की छुपी प्रतिभा निखरती है। पढ़ाई के साथ-साथ विभिन्न प्रतियोगिताओं व खेल-कूद सहित अन्य एक्टिविटी में भी बच्चों को भाग लेना चाहिए।

स्वयंसेवकों ने बीडीओ को सौंपा ज्ञापन



इचाक। प्रखंड के दर्जनों स्वयंसेवक ने अपनी मांगों को लेकर कई महीनों से हड़ताल पर चल रहे थे। झारखंड सरकार चंपई सोरेन के अध्यक्षता में कुछ मांगों को पूरा करते हुए हड़ताल तोड़ने की अपील की। इस संबंध में स्वयंसेवकों ने हड़ताल तोड़ने का जानकारी दी। पत्र में लिखा है कि 8 जुलाई 2023 से 5 सूत्री मांगों को लेकर रांची राजभवन के पास बरना पर थे झारखंड की वर्तमान सरकार ने हमारी मांगों को संशोधन करते हुए मान लिया है। इसलिखे हमलोग हड़ताल वापस लौट कर 22 मार्च को अपने-अपने कार्य करने के लिए पंचायत सहायक वापसी कर रहे हैं। आवेदन देने वाले में शिव शंकर शर्मा, इंद्रदेव कुमार मेहता, गणेश यादव, सिकंदर भारतीय, लताकेसवा नंद देव, नीरज कुमार, अनिल राजक, नीरज कुमार मिश्रा, विजय कुमार गुप्ता, संतोष रविदास, स्वाति कुमारी, रेखा कुमारी कुमारी कंचन बाला रीता कुमारी समेत कई पंचायत सहायक मौजूद थे।

सौहाद्रपूर्ण वातावरण में मनाई होली : पिंटू



भुरकुंडा (रामगढ़)। माली मालाकार कल्याण समिति रामगढ़ जिला के तत्वावधान में शुक्रवार को सेंट्रल साँदा फुटबॉल ग्राउंड स्थित उदय मालाकार के आवास में होली मिलन हुआ। इसकी अध्यक्षता समिति के जिला अध्यक्ष पिंटू मालाकार और संचालन जिला सचिव उदय मालाकार ने किया। उदय मालाकार ने शिक्षा, एकजुटता व समाज के उत्थान पर चर्चा करते हुए एक-दूसरे के सुख-दुख में साथ खड़ा रहकर हर सभव सहयोग करने की बात कही। पिंटू मालाकार ने कहा की होली आपसी भाईचारगी व प्रेम का संदेश देता है। हमसबों को हर पर्व-त्योहार आपसी भाईचारगी के साथ सौहार्दपूर्ण वातावरण में मनाया चाहिए। उन्होंने कहा कि होली मिलने-शिकवे भूलकर एक-दूसरे को गले लगाने का त्योहार है। समारोह में डॉ. रवि कुमार व प्रदेश मालाकार, उपाध्यक्ष रामकृपाल मालाकार, सोनू मालाकार व विक्की मालाकार, महासचिव वनजय कुमार, दिनेश मालाकार, विकास मालाकार, वीनू भगत, रविंद्र मालाकार, कोषाध्यक्ष बबलू मालाकार, सहित समाज के दर्जनों महिला-पुरुष शामिल थे।

कार्यकर्ता के मान सम्मान का ध्यान रखना कर्तव्य : मनीष

खबर मन्त्र संवाददाता

बड़कागांव। हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र के बड़कागांव विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत कृषि फार्म मैदान, केरेडारी में केरेडारी एवं पिपरवार मंडल कार्यकर्ताओं की बैठक एवं होली मिलन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र के भाजपा सांसद प्रत्याशी मनीष जायसवाल शामिल हुए और दोनों भाजपा मंडलों के कार्यकर्ताओं से परिचय प्राप्त किया और लोकसभा चुनाव को लेकर उनको संबोधित किया। यहां इस क्षेत्र के विनय कुमार सिंह (पिपरवार) और मुश्ताक (केरेडारी) ने भाजपा का दामन थामा। केरेडारी में जायसवाल ने केरेडारी चौक पर भाजपा और अपने पक्ष में सघन जनसंपर्क अभियान भी चलाया। उन्होंने यहां केरेडारी दक्षिणी क्षेत्र के जिन सदस्य अनिता देवी के आवास पर उनके प्रतिनिधि सह समाजसेवी

केरेडारी में भाजपा प्रत्याशी जायसवाल ने चलाया जनसंपर्क अभियान



प्रतिम सिंह और केरेडारी पश्चिमी क्षेत्र की जिन सदस्य गीता देवी के प्रतिनिधि निरंजन साव सहित कई गणमान्य लोगों से मुलाकात हुई और लोकसभा चुनाव को लेकर चर्चा भी हुई।

बड़कागांव भाजपा पश्चिमी मंडल के कार्यकर्ताओं की बैठक सह होली मिलन समारोह जीडीएम बालिका उच्च विद्यालय, बड़कागांव पूर्वी

के प्रत्येक मंडलों में कार्यकर्ताओं संग मंडलवार परिचयात्मक बैठक का आयोजन कर उनसे सीधे संवाद करने का अभियान चलाया है ताकि नेता और कार्यकर्ता के बीच कोई खाई ना रहे। सभी कार्यकर्ता खुद को प्रत्याशी मानकर हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र में बड़ा कमल खिलाने के लिए एक एक मतदाता से सम्मान के साथ संपर्क करें तो निश्चित रूप में अबकी बार 400 पार का भाजपा का नारा सफल होगा और हिंदुस्तान विकास के क्षेत्र में अग्रणी स्थान पर पहुंचेगा। मौके पर बड़कागांव के पूर्व विधायक लोकसभा महतो, भाजपा जिला अध्यक्ष विवेकानंद सिंह, भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अनिल मिश्रा, केरेडारी भाजपा मंडल अध्यक्ष नेमा साव उर्फ. कर्मचार सहित सैकड़ों की संख्या में लोग उपस्थित थे।

कुजू : पंजाबी ढाबा से भारी मात्रा में अवैध शराब जब्त

अक्षत बैंकवेट हॉल के वाथरूम में छिपाकर रखा था शराब संचालक का भाई गिरफ्तार

खबर मन्त्र संवाददाता

कुजू। उत्पाद विभाग की टीम ने शुक्रवार को मुरपा फोरलेन सड़क के किनारे पंजाबी ढाबा से भारी मात्रा में अवैध शराब जब्त किया। ढाबा संचालक विजय राय के भाई विक्की राय को गिरफ्तार किया। बताया जाता है कि उत्पाद विभाग रामगढ़ की टीम को सूचना मिली कि मुरपा फोरलेन स्थित पंजाबी ढाबा में अवैध रूप से शराब की बिक्री की जा रही है। इस पर विभाग द्वारा त्वरित कार्रवाई करते हुए ढाबा में छापामारी की। ढाबा संचालक द्वारा बनाये गये अक्षत बैंकवेट हॉल (मैरेज हॉल) के वाथरूम से बलैंडर ब्रांड के करीब तीन पेटेटी शराब को जब्त किया। वहीं ढाबा के किचन में शराब को छिपाने के लिए बनाये गये सुरंगनुमा में भी झोले



जब्त शराब।



गिरफ्तार संचालक का भाई



इसी ढाबा से बरामद हुआ शराब

में भरकर रखे गये की 7 व बलैंडर ब्रांड के करीब दो दर्जन से अधिक शराब के बोतल व एक पेटेटी विवर भी बरामद किया गया। पंजाबी ढाबा विजय राय के भाई विक्की राय को गिरफ्तार कर साथ ले गयी। उत्पाद विभाग द्वारा मारे गये छापामारी से क्षेत्र में अवैध शराब के कारोबारियों के बीच हड़कंप का माहौल है। छापामारी में उत्पाद विभाग इंस्पेक्टर काग्रिस के अलावे कई अधिकारी व जवान शामिल थे।

रामगढ़ : खाद्य प्रतिष्ठानों में चला जांच अभियान

रामगढ़। होली को लेकर शुक्रवार को मिलावटी खाद्य पदार्थों के विरुद्ध अपर मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी ए के रामा के नेतृत्व में खाद्य सुरक्षा प्राधिकारी दीप श्री एवं अन्य सदस्यों के द्वारा गोला प्रखंड अंतर्गत डीवीसी चौक के समीप होटल, मिठाई दुकानों, राशन दुकानों आदि में जांच अभियान चलाया गया। आम जनों को मिलावटी खाद्य सामग्रियों से बचाने एवं पर्व के दौरान मिलावटी खाद्य सामग्रियों की बिक्री को संभावना को देखते हुए कृष्णा स्वीट्स, रुचिका स्वीट्स, होटल बजरंग, महाराजा स्वीट्स, गौरव भंडार, शुभम स्वीट्स आदि दुकानों का निरीक्षण किया गया वहीं दुकानों से खाद्य पदार्थ के सैंपल भी इकट्ठा किए गए। अपर मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी एवं खाद्य सुरक्षा पदाधिकारी के द्वारा लोगों से पर्व के दौरान मिलावटी, खाद्य पदार्थों से सावधान रहने, किसी भी पदार्थ को खरीदने के दौरान एक्सपायरी डेट आदि एवं विभिन्न तरीकों से खाद्य पदार्थों की पहचान को लेकर आवश्यक जानकारीयां दी गयीं।

हिंदू राष्ट्र संघ नगर कमिटी हजारीबाग का हुआ विस्तार

खबर मन्त्र संवाददाता

जोगी जागेश्वर साव वने अध्यक्ष

हजारीबाग। जय श्रीराम उद्घोषणा के साथ हिन्दू राष्ट्र संघ नगर इकाई हजारीबाग की एक बैठक बुढ़वा महादेव मंदिर परिसर हजारीबाग में प्रदेश अध्यक्ष शशि भूषण केशरी की अध्यक्षता में हुई। बैठक में पुरानी कमिटी को भंग करते हुए नई कमिटी बनाया गया, जिसमें सर्वसम्मति से जोगी जागेश्वर साव को अध्यक्ष नगर हजारीबाग मनोनीत किया गया। कमिटी का विस्तार किया गया जो निम्नवत है- अध्यक्ष जोगी जागेश्वर साव, संगठन महासचिव सोनू सिंह, महासचिव सुनील ठाकुर, विक्की कुमार, राजशेखर, राकेश कुमार, हर्ष सिंह वरिष्ठ उपाध्यक्ष अनंत मिश्रा संजय सिन्हा विनोद कुमार उपाध्यक्ष विक्की पासवान सुरज कुमार साव

मनीष चन्द्रा अंकु साहू सचिव योगी पासवान मोंटी राणा कपिल प्रजापति चंदन ठाकुर मनोहर कुमार राज सह-सचिव नंदन कुमार ठाकुर मुकेश सिंह विनोद कुमार, कपिल प्रजापति कोषाध्यक्ष संतोष यादव मीडिया प्रभारी ललन कुमार ओझा को किया गया। प्रदेश अध्यक्ष शशि भूषण केशरी के द्वारा भी सनातन धर्म और अपनी संस्कृति को अपनाकर हिन्दू राष्ट्र की मजबूती पर बल देने को कहा गया। प्रदेश संगठन महासचिव दीप प्रकाश नारायण हिन्दू राष्ट्र संघ के द्वारा नवनियुक्त पदाधिकारियों को अपने कर्तव्यों एवं दायित्वों का निर्वहन सच्ची निष्ठा के साथ करते हुए हिन्दू राष्ट्र बनाने का संकल्प लेंते हुए सभी को शुभकामना दिया गया।

अस्पताल में सभी कमियों को किया जायेगा दूर : डीजीएम

डीजीएम ने बलकुदरा खदान और सीसीएल आदर्श क्षेत्रीय अस्पताल भुरकुंडा का किया निरीक्षण, दिये कई निर्देश

खबर मन्त्र संवाददाता

भुरकुंडा (रामगढ़)। बलकुदरा खदान व सीसीएल आदर्श क्षेत्रीय अस्पताल भुरकुंडा का शुक्रवार को डीजीएम ने निरीक्षण किया। इस दौरान डायरेक्टर जनरल ऑफ माईंस सेफ्टी आफताब अहमद, डीडीएमएस माईनिंग हनुमंता राव, सीएमएस सुमन सिंह ने सीसीएल आदर्श क्षेत्रीय चिकित्सालय भुरकुंडा का जायजा लेते हुए मरीजों का हाल-चाल जाना। मौके पर डीजीएमएस सहित अन्य अधिकारियों ने अस्पताल का वार्ड रूम, ड्रेसिंग रूम, किचन, एक्स-रे घर आदि का अवलोकन



किया। साथ ही एम्बुलेंस और मरीजों को उपलब्ध कराई जाने वाली सुविधाओं की अस्पताल के डॉक्टर व कर्मियों से कई जानकारी ली। मौके पर डीजीएम आफताब अहमद ने कहा कि अस्पताल में कई उपकरणों, मेडिकल स्टॉफ और टेक्नीशियन की कमी है, जिसे जल्द दूर कर दिया जायेगा। साथ ही अस्पताल का कायाकल्प के साथ-

साथ मरीजों के सुविधाओं की पूरी व्यवस्था की जायेगी। इसके पूर्व बरका-सयाल जीएम अजय कुमार सिंह व भुरकुंडा पीओ मनोन कुमार पाठक ने अतिथियों को बुके देकर जोरदार स्वागत किया। मौके पर अस्पताल के सीएमओ अनूप कुमार टोपो, डॉ. नदीम अखतर, फारूक रजा, ललन प्रसाद सहित दर्जनों अस्पतालकर्मों मौजूद थे।

शान क्लब रामनवमी पूजा समिति का पुर्नगठन



बरही। प्राचीन शिवालय परिसर में शान क्लब बजरंग अखाड़ा गया रोड मल्लाह टोली रामनवमी पूजा समिति का पुनर्गठन को लेकर एक बैठक हुई। जिसकी अध्यक्षता राजू निषाद व संतोष निषाद ने संयुक्त रूप से किया। वहीं संचालन रंजीत निषाद ने किया। बैठक में पूजा समिति के लोगों ने रामनवमी पूजा को शांति और सौहार्द के साथ मनाने का निर्णय लिया। वहीं सर्वसम्मति से प्रदीप निषाद उर्फ गुड्डू को पूजा समिति का अध्यक्ष बनाया गया। संरक्षक में राजू निषाद, सुरेंद्र निषाद, शिवा निषाद, अजीत निषाद, गणेश निषाद, संतोष निषाद, राजेश निषाद, दिनेश निषाद, सुनील निषाद, अशोक निषाद विठ्ठल, दिलीप निषाद, रंजीत निषाद, उमेश निषाद, राधा निषाद, मनीष निषाद, सतीश निषाद, अशोक निषाद 1, संजय माली पर सहमति बना। वहीं पूजा समिति का विस्तार कर सचिव महेंद्र निषाद, उपसचिव तरुण निषाद, उपाध्यक्ष राहुल कुमार, कोषाध्यक्ष मुकेश निषाद, उप कोषाध्यक्ष बासुदेव निषाद, मंत्री सुदामा निषाद, उपमंत्री राजा मालाकार को बनाया गया। वहीं कार्यकारिणी समिति सदस्य करण निषाद, विठ्ठू निषाद, दीपू निषाद, सुजल निषाद, विकास केशरी, गोलू केशरी, गोलू निषाद, बंटी निषाद, राजा निषाद, कुणाल निषाद, रवि निषाद, विशाल निषाद, सूरज निषाद, छोटू माली, कृपाल निषाद, धोनी निषाद, शंकर निषाद, पिंटू माली, भरत निषाद को बनाया गया।

एक दूसरे से जुड़ने का पर्व है होली: चतुर्वेदी



षिष्णुगढ़। बनारसी स्थित दीलत महतो मेमोरियल शिक्षक प्रशिक्षण महाविद्यालय में होली मिलन समारोह हुआ। दीप प्रज्वलन कर रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का शुभारंभ करते हुए महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ सुनील चतुर्वेदी ने कहा कि होली हमारे जीवन में उल्लास और उमंग के साथ एक दूसरे से जुड़ने का पर्व है। साथ ही अन्तर महाविद्यालय एथलीट मीट में सफल हुए प्रशिक्षुओं को प्रशस्ति पत्र और मेडल देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर कुमारी स्वर्णा मिश्रा, सहायक प्राध्यापक बबली कुमारी, ओमकार नाथ शर्मा, अशोक झा, वीरेंद्र देव, शशि देव, राधादेव प्रताप, सरोज श्रीवास्तव, चंदन कुमार, राजेश कुमार, भुनेश्वर महतो, प्रवीण कुं जायसवाल, विपिन कुमार, जितेंद्र कुमार, अहम मुखर्जी, डॉ. सतीश चंद्र यादव, जयपाल राणा, डॉ. अम्बरीश कुमार दुबे, डॉ. विजयकांत चक्रवर्ती, दिलीप कुं पाठक, सीमा, छवि राम सिंह, अजीत कुमार संतोष कुमार, विनोद कुमार, धर्मनाथ महतो, सौरभ सुमन, प्रीति पूनम हैबम, प्रकाश कुमार, लक्ष्मण कुमार, आजाद एवं समस्त प्रशिक्षु उपस्थित थे।

बरही-21 के 13 मतदान केंद्रों का नाम स्थान परिवर्तित

बरही। लोकसभा चुनाव के लिए मतदान केंद्रों का भौतिक स्थापन के पश्चात बरही विधानसभा-21 के कुल 13 मतदान केंद्रों का स्थान नाम परिवर्तित किया गया है। जिसके अंतर्गत उत्कमित उच्च विद्यालय सेवई को उत्कमित प्राथमिक विद्यालय सेवई, उच्च विद्यालय चंदवारा पूर्वी भाग को रा.मो.म.मो. प्लस 2 उच्च विद्यालय चंदवारा पूर्वी भाग को उच्च विद्यालय चंदवारा दक्षिण भाग को रा.मो.म.मो. प्लस 2 उच्च विद्यालय चंदवारा दक्षिण भाग, उच्च विद्यालय चंदवारा पश्चिमी भाग को रा.मो.मो.प्लस 2 उच्च विद्यालय चंदवारा उत्तरी भाग को रा.मो.म.मो. प्लस 2 उच्च विद्यालय चंदवारा उत्तरी भाग, उच्च विद्यालय चंदवारा मध्य भाग को रा.मो.म.मो. को प्लस 2 उच्च विद्यालय चंदवारा सरैयाडीह पूर्वी भाग, उत्कमित मध्य विद्यालय सरैयाडीह पश्चिमी भाग को उच्च विद्यालय सरैयाडीह उत्तरी भाग को उच्च विद्यालय सरैयाडीह उत्तरी भाग, मध्य विद्यालय खोड़ाहर उत्तरी भाग को उत्कमित उच्च विद्यालय खोड़ाहर उत्तरी भाग, मध्य विद्यालय खोड़ाहर दक्षिणी भाग को उत्कमित उच्च विद्यालय खोड़ाहर दक्षिणी भाग तथा उत्कमित मध्य विद्यालय कटियोन को उत्कमित प्राथमिक विद्यालय कटियोन में स्थानांतरित किया गया है। सरकारी विद्यालयों या सरकारी भवनों के उत्कमण या विलय के कारण किया गया है। उक्त जानकारी अनुमंडल पदाधिकारी कार्यलय से पत्र जारी कर दी गई है।

प्रशिक्षण के लिए किसान दिल्ली रवाना



टाटीझरिया। हजारीबाग जिला के इचाक सदर दारू बड़कागांव प्रखंड और रामगढ़ जिले के विभिन्न प्रखंडों से किसानों को किरोड़ी कृषि संस्थान के ओर से तकनीकी जानकारी के लिए दिल्ली, नोएडा उत्तर प्रदेश, हरियाणा, करनाल, पानीपत में उच्च स्तरीय किस्म की खेती के लिए तकनीकी प्रशिक्षण जानकारी को लेकर जाया गया। प्रशिक्षण के दौरान अपने-अपने प्रखंड में उच्च तकनीकी की खेती के बारे में किसानों को जागरूक करने के लिए प्रशिक्षुओं को बताया गया। उदाहरण स्वरूप बिना मिट्टी की सब्जी उपजाना टपक सिंचाई पॉली हाउस ग्रीन हाउस की जानकारी दी गई। यह बाते अपनी जुबानी प्रशिक्षण में गए इचाक प्रखंड के बरियट गांव निवासी किसान सुनील कुमार ने बताया। इचाक प्रखंड के समाज सेवी सह जुझारू नेता दिगम्बर कुमार मेहता पूर्व उप मुखिया नरेश प्रसाद मेहता हदारी पंचायत से बंसी प्रसाद मेहता डामुमो पंचायत सचिव बरियट सुनील कुमार मेहता सकलदीप कुमार बड़कागांव विनरपुर से सुरभि देवी सुमति देवी दारू प्रखंड से अंजू देवी सरिता देवी मांडू से रजनीकांत विजय महतो, उद्यान मित्र गीता, रुविमणी रेणु देवी व अन्य मौजूद थे।

होलिका दहन 24 को और होली 26 को टाटीझरिया। होली 26 मार्च को मनाया जाएगा और होलिका दहन 24 मार्च को रात 10 बजकर 28 मिनट बाद यानी भद्रा नक्षत्र समाप्त होने के बाद होलिका दहन शुभ मुहूर्त में पूजा अर्चना के साथ किया जानेगा। कान्ठकुञ्ज ब्राह्मण महासमिति झारपो के राधा कृष्ण मंदिर के महंत सह पुजारी रामलखन पांडेय, जगदीश मिश्र, मनोज पांडेय, वकील पांडेय, रामचंद्र पांडेय, कौलेश्वर मिश्र, सुरेश पांडेय, महेंद्र पंडा, रामचंद्र पांडेय, सुधीर पंडा, विनय पांडेय, उमेश पांडेय, धर्मेन्द्र पाण्डेय, विजय पांडेय, चतुर्भुज पांडेय, पंकज पांडेय, अशोक पांडेय, लक्ष्मी पांडेय, अरविंद्र पांडेय, महेंद्र पांडेय, संजय पांडेय, ज्योतिष पंडा, सुधीष पंडा, शंकर पंडा, गंगाधर पंडा, मुरारी पंडा, अरुण पंडा, बिरेन्द्र पांडेय, सुनील पांडेय व एस.पांडेय ने इसकी जानकारी दी।



जिला स्तरीय वॉल पेंटिंग प्रतियोगिता 23 को

कोडरमा। उप विकास आयुक्त ऋतुराज द्वारा स्वीप कार्यक्रम संचालन को लेकर बैठक किया गया। वहीं उन्होंने बताया कि 23 को स्वीप कार्यक्रम के तहत जिला स्तरीय वॉल पेंटिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। यह प्रतियोगिता समाहरणालय परिसर में पूर्वाह्न 10 बजे से आयोजित किया जाएगा, इसके लिए पूरी तैयारी करने का निर्देश दिया। वहीं प्रतियोगिता में अधिक से अधिक युवा मतदाताओं को शामिल करने का निर्देश दिया। साथ ही स्वीप कार्यक्रम के तहत मतदाता जागरूकता कार्यक्रम चलाने का निर्देश दिया। वहीं मतदान दिवस यानी 20 मई 2024 को लेकर दीवार लेखन करें। बैठक में मुख्य रूप से डीएसडब्ल्यूओ शिप्रा सिन्हा व अन्य मौजूद थे।

विवेकानंद कॉन्वेंट स्कूल में होली की रही घूम

कोडरमा। वारांडीह स्थित विवेकानंद कॉन्वेंट स्कूल में नैनिहालों के बीच होली मनाया गया। बच्चों बड़े डी उत्साह के साथ अबीर-गुलाल बारी बारी से शिक्षक-शिक्षिकाओं को लगाकर आशीर्वाद लिया। बच्चे एक दूसरे से गले मिलकर घ्यार व स्नेह बांटा। शिक्षकों ने भी एक दूसरे को एवं सभी बच्चों को रंग गुलाल लगाकर होली की शुभकामनाएं दी। वहीं निदेशक अनिल कुमार ने कहा कि होली खुशियों का त्योहार है, होली प्यार व स्नेह बांटने का त्योहार है, होली प्राकृतिक त्योहार है, हम सभी को होली की खुशी मिलकर बांटनी चाहिए। मौके पर प्राचार्य राधेश्याम पंडित, निदेशिका खुशबु गुप्ता, राहत अली, उत्तम कुमार, राजीव रंजन, मनिशा कुमारी, रिंकी देवी, आशा देवी आदि मौजूद थे।

दिल्ली के मुख्यमंत्री की गिरफ्तारी लोकतंत्र की हत्या : कोडरमा

जयनगर (कोडरमा)। माले जिला सचिव राजेंद्र मैहरता व जिला कमिटी सदस्य मुन्ना यादव ने प्रेस विज्ञप्ति जारी कर कहा कि लोकसभा चुनाव की घोषणा के बाद दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की मोदी सरकार द्वारा गिरफ्तारी लोकतंत्र की हत्या है। आगामी लोकसभा के निर्वाचन में मोदी सरकार अपनी पराजय की आशंका से ग्रहित होकर विपक्ष के नेताओं को लगातार गिरफ्तार कर रही है। यह मोदी सरकार का निन्दनीय कदम है।

स्वीप कार्यक्रम के तहत चला मतदाता जागरूकता कार्यक्रम कोडरमा।

लोकसभा चुनाव के मद्देनजर उपायुक्त के निर्देशानुसार स्वीप कार्यक्रम के तहत जिले के सभी मतदान केंद्रों पर विभिन्न तरह के मतदाता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। इसी कड़ी में बीएलओ द्वारा ईवीएम, वीवीपेट का डीम के मायम से वोट करने के तरीके को बताया गया। इसके साथ साथ मतदाताओं को नैतिक मतदान के प्रति जागरूक किया गया, साथ ही मतदाताओं ने नैतिक मतदान की शपथ ली।

नगर परिषद के जेई को दी गई विदाई

झुमरीतिलैया (कोडरमा)। नगर परिषद में कार्यरत कनीय अभियंता नीतीश प्रसाद सोनी को कार्यक्रम आयोजित कर विदाई दी गई। कनीय अभियंता नीतीश प्रसाद सोनी विगत 5 वर्षों से झुमरीतिलैया नगर परिषद कार्यालय में अपना योगदान दे रहे थे। वर्तमान में उनकी नियमित नियुक्ति झारखंड सरकार के तथ निर्माण विभाग में हो गयी है। नगर परिषद प्रशासक हर्षवर्धन ने बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने उनके कार्यकाल की सराहना की और माला पहना का उन्हें विदाई दी गई।

विधायक आवास पर होली मिलन समारोह टंडवा। सिरमिरा विधानसभा के विधायक किशुन कुमार दास के हरि नगर आवास पर होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया, जिसमें भाजपा कार्यकर्ताओं और समर्थकों ने एक-दूसरे को गुलाल लगाकर होली की शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर विधायक ने लगभग एक हजार कार्यकर्ताओं को गुलाल लगाकर होली की बधाई दी और सभी ने मिलकर होली के पकवानों का आनंद लिया।

खबर मन्त्र संवाददाता

झुमरीतिलैया (कोडरमा)। नगर परिषद झुमरीतिलैया के प्रशासक हर्षवर्धन ने वित्तीय वर्ष 2022-23 के होलिंग टैक्स के बकायदारों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की है। इसके तहत 84 होलिंग धारकों का बैंक खाता फ्रीज कराया गया। प्रशासक हर्षवर्धन ने कहा कि सभी होलिंग धारी ससमय होलिंग टैक्स जमा करें।

बकाया होने पर नियमसंगत कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने बताया कि वार्ड नं 1 राजकुमार केडिया, निर्मला कांती देवी, धनी कुम्हार, विनोद सिंह अनिल सिंह, राजेंद्र सिंह वगैरह, सुधा देवी जैन, ब्यूटी सिंह, आशा गुप्ता, वार्ड नं 2 श्री रक्षा काली ट्रस्ट, राजीव वर्मा, कुंती देवी, वार्ड नं 3 मो जमीर, वार्ड नं 4 दयावंती देवी, बॉरेन्द्र प्रसाद सिंह,



गोविंद पंडित, वार्ड नं 3 सहज्जाद हुसेन, वार्ड नं 8 कृष्णा मोहन भदानी, मनोहर भदानी वगैरह, चन्द्र प्रकाश शर्मा, वार्ड नं 9 रतनी देवी जैन, सदाब हुसेन, वार्ड नं 10 रविकांत भदानी, शशिकांत भदानी, मंजू देवी भदानी, बिना देवी, सोएच लिमिटेड, सुभमा देवी, अखिलेश्वर प्रसाद, रजत कुमार, अरविंद कुमार, पवन कुमार मोदी, वार्ड नं 11 गुंजन पांडेय, उर्मिला सिंह, मनीष कुमार

सिंह, सोएमआई लिमिटेड रेंटर होटल अशोका, अग्रसेन भवन, वार्ड नं 12 मालती देवी, शक्ति कुमार तर्वे, वार्ड नं 13 मदन कुमार, सुभकार आर्या, संजीव कुमार गुप्ता, राजीव कुमार गुप्ता, वार्ड नं 14 झारखंड बंगाली एसोसिएशन सचिव कोडरमा शाखा, महेश्वरी भवन, जय कुमार देवी, गीतांजलि देवी, किशुनी देवी, कांति देवी, रेखा देवी, वार्ड नं 15 सुमित्रा देवी, कमल

होली भाईचारे, दोस्ती और सद्भाव का प्रतीक: सत्यानन्द



खबर मन्त्र संवाददाता

चतरा। मंत्री सत्यानन्द भोगता जी ने शुक्रवार को एक दिवसीय दैरे पर हटरंगज पहुँचकर राष्ट्रीय जनता दल परिवार की ओर से आयोजित जिलास्तरीय होली मिलन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की। मंत्री श्री भोगता ने फीता काटकर कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ किया और कार्यक्रम स्थल पर आगमन पर समर्थकों ने जमकर आतिशबाजी की और फूल माला पहनाकर उनका भव्य स्वागत किया। मंत्री श्री

भोगता ने कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए सर्वप्रथम सबों को होली की बधाई व शुभकामनाएं दी और कहा कि होली रंगों का त्योहार है और यह पद आपसी भाईचारे, दोस्ती व सद्भाव का प्रतीक है। समाज सभी आपसी भेदभाव भूलकर एक दूसरे से गले मिलते हैं और यह भारतीय संस्कृति का एक अणुपम त्योहार है। इस कार्यक्रम में बिहार के जानेमाने भोजपुरी गायक प्रमोद प्रेमी ने अपनी प्रस्तुति दी और उक्त कार्यक्रम में हजारों हजार की संख्या में राष्ट्रीय जनता के नेता कार्यकर्ता समर्थक मौजूद रहे।

टीकाकरण व भीपीडी सर्विलांस को लेकर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन



खबर मन्त्र संवाददाता

कोडरमा। सिविल सर्जन कार्यालय सभागार में सिविल सर्जन डॉ अनिल कुमार की अध्यक्षता में नियमित टीकाकरण एवं भीपीडी सर्विलांस को सुदृढ़ बनाने के उद्देश्य से जिले के सभी चिकित्सा पदाधिकारियों के लिये विशेष प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। वहीं डब्ल्यूएचओ के एसएमओ डॉ. दीपक कुमार के द्वारा टीकाकरण के साथ साथ निगरानी

को सुदृढ़ बनाने एवं स्वास्थ्य कर्मियों को प्रखंड स्तरीय उन्नमूखीकरण कराने को लेकर प्रशिक्षण दिया गया। इस प्रशिक्षण के दौरान उन्होंने टीका की अहमियत गुणवत्ता एवं मामूली वकलीफ जो टीकाकरण के उपरांत होती है उसके बारे में विस्तृत रूप से बताया गया।

वहीं सिविल सर्जन डॉ. अनिल कुमार ने कहा कि जिले में नियमित टीकाकरण को सुचारू और व्यवस्थित ङार से सुदृढ़ बनाना है,

खबर मन्त्र संवाददाता

चतरा। जिले में होली पर्व को शांतिपूर्ण और सौहार्दपूर्ण वातावरण में मनाने के लिए उपायुक्त श्री रमेश चोलाप की अध्यक्षता में शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक में जिला और प्रखंड स्तरीय पदाधिकारियों ने होली पर्व को तैयारियों की समीक्षा की और आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उपायुक्त ने सभी गणमान्य लोगों और पदाधिकारियों को अपने-अपने क्षेत्र से संबधित प्रस्ताव और सुझाव सझा करने के लिए आमंत्रित किया।

सदस्यों ने बताया कि चतरा जिले में पूर्व से ही सभी त्योहार

लोकसभा चुनाव को लेकर उपायुक्त ने की समीक्षा बैठक

सभी मतदान केंद्रों पर मूलभूत सुविधाओं का आकलन कर रिपोर्ट करायें उपलब्ध : उपायुक्त

खबर मन्त्र संवाददाता

कोडरमा। समाहरणालय सभागार में जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त मेघा भारद्वाज की अध्यक्षता में प्रखंडवार मतदान केंद्रों में लोकसभा चुनाव 2024 के कार्यों को लेकर समीक्षा बैठक किया गया। बैठक में जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने मतदान केन्द्रवार मूलभूत सुविधाएं तथा बिजली, पानी, शौचालय इत्यादि, मतदान केन्द्रवार रूट चार्ट, गाड़ियों का मतदान केंद्रों तक जाने का रूट चार्ट, कम्युनिकेशन प्लान, वनरेवोल मतदान केंद्र, मतदान केंद्रों में फोर्स की तैनाती, मतदान कर्मियों पार्टी के लिए मतदान केन्द्रवार वॉहन की व्यवस्था का आकलन करें। उन्होंने चुनाव कार्यों को सुचारू रूप से संपन्न कराने के लिए कम्युनिकेशन प्लान तैयार करने का निर्देश दिया। उन्होंने सेक्टर वार मतदान केंद्रों में क्लस्टर और इंटरमीडिएट स्ट्रिंग रूम बनाने को लेकर आकलन कर रिपोर्ट उपलब्ध कराने का निर्देश दिया। क्रिटिकल मतदान केंद्रों पर विशेष



इत्यादि का आकलन कर रिपोर्ट उपलब्ध करायें। साथ ही वाहन कोषांग को निर्देश दिये कि पोलिंग पार्टी के लिए मतदान केन्द्रवार वॉहन की व्यवस्था का आकलन करें। उन्होंने चुनाव कार्यों को सुचारू रूप से संपन्न कराने के लिए कम्युनिकेशन प्लान तैयार करने का निर्देश दिया। उन्होंने सेक्टर वार मतदान केंद्रों में क्लस्टर और इंटरमीडिएट स्ट्रिंग रूम बनाने को लेकर आकलन कर रिपोर्ट उपलब्ध कराने का निर्देश दिया। क्रिटिकल मतदान केंद्रों पर विशेष

रूप से सतर्कता से कार्य करने का निर्देश दिया गया। उन्होंने कहा कि मतदान केंद्रों में फोर्स और मतदान कर्मियों की रहने की सुविधा की पूरी तैयारी करने का निर्देश दिये। चुनाव में लगे पदाधिकारी और कर्मियों को पोस्टल बालेट बनाने का निर्देश दिया गया। मौके पर एसपी अनुदीप सिंह, एसी पूनम कुजूर, एसडीओ रिया सिंह, एसडीपीओ , डीटीओ विजय कुमार सोनी, उप निर्वाचन पदाधिकारी प्रिंस कुजूर समेत बीडीओ, सीओ व थाना प्रभारी मौजूद थे।

अवैध बालू भंडारण जारी, सरकारी राजस्व का नुकसान



खबर मन्त्र संवाददाता

चतरा। जिले में अवैध बालू भंडारण का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है। एनटीपीसी की अधीनस्थ कंपनियों में अवैध बालू भंडारण जारी है। आस-पास की नदियों से अवैध रूप से बालू निकालकर कंपनियों के साइड में डंप किया जा रहा है। खनन विभाग द्वारा कार्रवाई के नाम पर खानापूर्ति की जा रही है। बालू माफिया और

खनन विभाग के अधिकारियों की मिलीभगत से बालू का अवैध उत्खनन हो रहा है। इससे राज्य सरकार को करोड़ों रुपये का नुकसान हो रहा है।

अवैध बालू की आपूर्ति एनटीपीसी पावर प्लांट की अधीनस्थ कंपनी माता जानकी कंपनी, सिंधानिया कंपनी और अन्य छोटी-बड़ी कंपनियों में की जा रही है। नदियों का भौगोलिक संरक्षण तहस-नहस हो गया है।

संपन्न कराएं। उन्होंने सोशल मीडिया पर अफवाह फैलाने वाले पोस्ट को रोकने और ऐसा करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने का निर्देश दिया। उपायुक्त ने विधि व्यवस्था बिगाड़ने वाले व्यक्तियों को चिन्हित कर उनके खिलाफ दंड प्रक्रिया संहिता की धारा-107 के तहत कार्रवाई करने का निर्देश दिया। उन्होंने अवैध शराब और अवैध शराब कारोबारियों के खिलाफ लगातार छापेमारी अभियान चलाते हुए सख्त से सख्त कार्रवाई करने को कहा।

बैठक में पुलिस अधीक्षक विकास कुमार पाण्डेय ने भी होली की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि



एक

नजर में

रमजान माह को लेकर लोगों में उत्सव

मरकच्चो (कोडरमा)। रमजान को लेकर प्रखंड में जहां उत्सव का माहौल है वहीं रमजान के दूसरे जुम्मे को लेकर मस्जिदों में शुक्रवार को नमाज अदा करने की भीड़ उमड़ी। जानकारी के अनुसार इस दिन लोग अल्लाह इबादत में लीन होकर मुरादें मांगते हैं और गरीबों का ख्याल रखते हैं। गरीबों को प्यार देकर रोजेदार अल्लाह के खास बन जाते हैं। प्रखंड में उत्सव का माहौल है रोजेदार प्रतिदिन शाम को अजान होने के बाद रोजा खोलते हैं। शुक्रवार को जुम्मे को दूसरी नमाज मरकच्चो प्रखंड मुख्यालय स्थित जामा मस्जिद, शाहगंज, कबँला नगर, नादकरी, भोजपुर, देवीपुर, महुआटांड, दरदाही, महगांय, नावाडीह, खेशमी, दशारो, महतराया अहरी, मंझलानगर, पुरानानगर, मुर्कमानाय समेत प्रखंड के कई मस्जिदों में नमाजियों ने रमजान माह के दूसरे जुम्मे की नमाज अदा की और अपने अपने परिवारों व देश में शांति अमन चैन के लिए दुआएं मांगी।

शांति समिति की बैठक सम्पन्न

सतगावां (कोडरमा)। थाना परिसर में शुक्रवार को होली पर्व को लेकर शांति समिति की बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें प्रखंड के दोनों समुदायों के लोगों के बुद्धिजीवी और प्रबुद्ध नागरिकों के अलावा स्थानीय जनप्रतिनिधियों और स्थानीय पत्रकारों ने भाग लिया। वहीं थाना प्रभारी विजय कुमार गुप्ता ने कहा कि होली पर्व शांति और सौहार्द पूर्वक मनाया जाय तथा उपद्रवियों पर वैनी नजर रखी जाए, सोशल मीडिया पर अफवाह नहीं फैलाएं इससे बचना है, अफवाह फैलाने वाले की सूचना प्रशासन को दें, ताकि प्रशासन उनके खिलाफ कठोर कार्रवाई कर सके। वर्तमान समय में लोकसभा चुनाव के कारण आदर्श आचर संहिता लागू है, इसलिए किसी दल के बैनर पोस्टर के साथ होली मिलन समारोह या किसी कार्यक्रम पूर्ण प्रतिबंध है। मौके पर जयशंकर प्रसाद, सुनील यादव, सुनील सिंह, मथुरा प्रसाद यादव, विनोद यादव, शंकर यादव, शशिकांत सिंह, नरेश प्रसाद यादव, दुर्गा राय, नारायण राय, रामावतार चौधरी, विनोद यादव, उत्तम कुमार सिंह, दिवाकर यादव, नीतीश कुमार यादव, उमाकांत सिंह, किशुन यादव, अजहर रवानी, मो.इरशाद, जुबैरल अंसारी, नन्दलाल साव, रंधीर कुमार समेत दर्जनों लोग उप्रमौजूद थे।

हजरत अय्याज शाह वारसी रहमतुल्लाह अलय के अस्ताना पर दूसरा सप्ताह भी हुआ इफ्तार

झुमरीतिलैया (कोडरमा)। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी अराकीन कमिटी द्वारा माहे रमजान के पवित्र महीना में पड़ने वाले हर शुक्रवार को अय्याज नगर भादोडीह झुमरीतिलैया स्थित शैयद मौलाना हजरत अय्याज शाह वारसी रहमतुल्ला अलय के मजार शरीफ पर दूसरे शुक्रवार को भी इफ्तार पार्टी का आयोजन किया गया। इस इफ्तार पार्टी में भादोडीह और शहर के विभिन्न क्षेत्रों के रोजेदारों ने बहुते ही श्रद्धा के साथ सैकड़ों की संख्या में भाग लिया। इस इफ्तार पार्टी से पूर्व सभी रोजगारों ने अय्याज नगर भादोडीह नगर स्थित मस्जिद में जुम्मे की नमाज अदा की, नमाज के बाद लोगों ने देश में अमन चैन के लिए दुआएं मांगी और इस क्षेत्र के तमाम लोग हमेशा हमेशा स्वस्थ रहें, मिलजुल कर भाईचारे से रहे एवं एक बेहतर समाज के निर्माण में अपनी भागीदारी सुनिश्चित करें, इसके लिए दुआएं मांगी गईं। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से सरफुद्दीन वारसी, रहीम वारसी, पप्पू खान वारसी, शाहिद आलम वारसी, अमीम वारसी, फारूक वारसी, सनोवर वारसी, मोनू कुरेशी वारसी समेत रोजेदारों एवं अराकिन कमिटी के तमाम सदस्य मौजूद थे।

बच्चे की मौत के मामले की सिविल सर्जन ने की जांच

इटखोरी। प्रखंड के ग्राम परसोनी में टीकाकरण के पांच घंटे के बाद नौ माह के एक बच्चे की मौत के मामले की शुक्रवार को सिविल सर्जन जगदीश प्रसाद ने जांच की। सिविल सर्जन के साथ स्थानीय प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डा सुमित जायसवाल तथा रांची से आई चिकित्सकों की एक टीम भी थी। जांच के पश्चात सिविल सर्जन अपने साथ टीके शीशी अपने साथ ले गए हैं। प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी ने बताया कि गुरुवार को परसोनी गांव के आंगनबाड़ी केंद्र में गांव के ग्यारह बच्चों को जीवन् रक्षक टीका लगाया गया था। टीकाकरण के पांच घंटे के पश्चात नौ माह के बच्चे की मौत के बच्चे की तबीयत खराब होने लगी। बच्चे के परिजन उसे इलाज के लिए चोपारण के एक चिकित्सक के निजी क्लिनिक में ले गए थे। इलाज के दौरान जब वहां भी बच्चे की तबीयत में सुधार नहीं हुआ तो बच्चे को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र चोपारण में भर्ती कराया गया। इलाज के दौरान सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र चोपारण में ही बच्चे की मौत हो गई। प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी ने बताया है कि टीका लगवाने वाले अन्य दस बच्चे पूरी तरह स्वस्थ है।

पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन

कोडरमा। गिजली कॉलेज ऑफ एजुकेशन में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वानान में विश्व जल दिवस के अवसर पर जल बचाओ जीवन बचाओ चिषय पर पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें महाविद्यालय के बीएड. सत्र 2023-2025 के प्रशिक्षुओं ने अपनी कलात्मक कलाओं का शानदार प्रदर्शन करते हुए उक्त विषय पर एक से बढकर एक प्रस्तुति दिए। उक्त प्रतियोगिता में अपनी अद्भूत कृतियों से अभिभूत करते हुए मनीषा कुमारी ने प्रथम, पूजा कुमारी ने द्वितीय एवं नीतेश कुमार सेठ ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। निर्णायक मंडली में दीपक पाण्डेय आर्ट एंड क्राफ्ट शिक्षक की एकल भूमिका में रही। वहीं उप निदेशिका डॉ. संजीता कुमारी ने अपने संबोधन में सभी प्रतिभागियों को उनके उम्दा प्रस्तुति की सराहना करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामना दी। वहीं बीएड. सत्र 2023-2025 के प्रशिक्षु दीपा कुमारी, मनीषा कुमारी, चांदनी कुमारी, सीमा जोजो, पूजा कुमारी, अंगुरी खातून, रिंकी कुमारी, निशा प्रिया, प्रिया कुमारी, रीता कुमारी, उमा कुमारी, मुस्ली यादव, अजीत यादव, राहुल कुमार मोदी, नीतेश कुमार सेठ, राहुल कुमार, निरंजन कुमार, गोपाल कुमार दास, लक्ष्मण कुमार, मो. सम्मीउल्ला, बेजनाथ महतो, मीनल कुमारी, पूनम कुमारी, शीतल मोदी, नूतन कुमारी, सुधा रानी, प्रियंका कुमारी, रेणु कुमारी आदि डा. मनीष कुमार पासवान, खुशबू कुमारी सिन्हा, संजीत कुमार, अनिल कुमार दास, मनीष सिन्हा समेत नागेश सिंह आदि लोग मौजूद थे।

भ्रष्टाचार से ध्यान भटकाने के लिए अरविंद केजरीवाल को किया गया गिरफ्तार : माकपा कोडरमा।

माक्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी की झारखंड राज्य सचिवमंडल दिल्ली के मुख्यमंत्री व आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल को ईडी द्वारा गिरफ्तारी की कड़ी निंदा की है। माकपा के राज्य सचिवमंडल सदस्य संजय पासवान ने कहा कि यह स्पष्ट रूप से भाजपा के नेतृत्व वाली मोदी सरकार अपने स्वयं के भ्रष्टाचार के खुलासे और इलेक्टोरल बॉन्ड का विवरण उजागर होने से घबरा गई है। इसलिए भाजपा अपने इस 8 हजार 252 करोड़ के घोटाले से लोगों का यान भटकाने के लिए और बदन के भावना से विपक्षी नेताओं को निशाना बना रही है। गिरफ्तार होने वाले यह इंडिया गठबंधन के दूसरे मुख्यमंत्री हैं। इससे पहले झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को भी इसी तरह से इडी द्वारा गिरफ्तार किया गया था। भारतीय संविधान और लोकतंत्र की रक्षा के लिए आगामी चुनावों में मोदी सरकार को हराने के लिए देश की जनता तैयार है और जिसके लिए विपक्षी इंडिया गठबंधन के लोग प्रतिबद्ध है।

पंचायत कार्यालय में होली मिलन समारोह का आयोजन

गिद्धी। पंचायत कार्यालय में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया, जिसकी अध्यक्षता सीईओ रोकेश सहाय ने की और संचालन मुखिया निर्मला देवी ने किया। रंगों के त्योहार होली को शांति और सौहार्द के साथ मनाने के लिए रंग गुलाल लगाते हुए गले मिलते हुए होली मिलन समारोह का आगाज हुआ मुखिया निर्मला देवी ने बताया कि रंगों का प्रयोग सद्भावना को ध्यान में रखकर किया जाएगा और जबरन या दुर्भावना से रंग लगाना अपराध की श्रेणी में आएगा। जूलूस में डीजे के प्रयोग के लिए परमिशन लेना आवश्यक होगा और अश्लील और सौंदर्याधिक गाने प्रतिबंधित किए गए हैं। इस अवसर पर मुखिया जगदीश यादव, महावीर दांगी, उप मुखिया चंदा देवी और सभी बालू सदस्य उपस्थित थे।



खीड न्यूज

सांसद ने की मृतक के परिवारों से मुलाकात



मोहनमदगंज पलामू। मोहनमदगंज में आयोजित भाजपा के बृथ स्तरीय कार्यकर्ताओं की बैठक में शामिल होने के बाद सांसद विष्णुदयाल राम धानान्तर्गत सोनबरसा गांव निवासी सुरेंद्र सिंह और असरकी सिंह की प्रती के निधन पर उनके घर जाकर परिजनों को सात्वना प्रदान किया। उन्होंने घटना पर शोक व्यक्त करते हुए परिजन को हरसंभव सहायता करने का आश्वासन दिया। मौके पर मंडल अध्यक्ष नीरज कुमार सिंह, सांसद प्रतिनिधि महेंद्र प्रसाद सिंह, नरेंद्र सिंह, रामराज पासवान, अखिलेश मेहता, अजय गुप्ता, कार्यसमिति सदस्य प्रफुल सिंह, रविंद्र सिंह, विनोद कुमार सिंह व कार्यकर्ता उपस्थित थे।

झारखंड ऑटो चालक महासंघ का होली मिलन समारोह आयोजित

मेदिनीनगर। झारखंड राज्य ऑटो चालक महासंघ के तत्वाधान में ऑटो स्टैंड मेदिनीनगर में होली मिलन एवं सांस्कृतिक समारोह का आयोजन किया गया। समारोह का उद्घाटन सच के केंद्रीय अध्यक्ष राकेश सिंह ने फीता काटकर किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता पलामू जिला अध्यक्ष रामकांत दुबे ने की एवं संचालन गुरू शुक्ला ने किया। मौके पर केंद्रीय सचिव विवेक कुमार सिंह उर्फ लड्डू उपस्थित थे। सिंह ने कहा कि होली बुराईयों पर अछड़कै के जीत का प्रतीक है। उन्होंने लोगों से होली पर्व सोहार्द व शांतिपूर्ण बनाने की अपील की। वहीं सांस्कृतिक कार्यक्रम में सुप्रसिद्ध व्यास गुरू दुबे एवं टीम ने रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किया। मौके पर बिट्टू खान, यासीन अंसारी, बीटन तिवारी, राकेश सिंह राकेश शुक्ला, मुन्ना खान, शाहिद समेत सैकड़ों ऑटो चालक उपस्थित थे।

मृतक के परिजनों को हरहाल में दिलायेंगे मुआवजा : जिप सदस्य संगम सिंह

पाटन पलामू। पाटन थाना क्षेत्र के गंगतुआ निवासी सह वाई सदस्य उपेंद्र पाण्डेय उर्फ लुलु पाण्डेय 45 वर्ष पिता विक्रमा पांडेय की मौत ट्रैक्टर के चक्का लगाने से हो गई। घटना की जानकारी मिलने पर पाटन जिला परिषद सदस्य संगम सिंह घटनास्थल पर पहुंचकर मृतक के परिवार से मुलाकात की। साथ ही प्रशासन से मृतक के परिजन को मुआवजा दिलाने की बात कही। मृतक के परिजन को हरहाल में मुआवजा दिलायेंगे। सिंह घटना की सूचना पाते ही अस्पताल पहुंच कर मृतक का पोस्टमार्टम करवाने में मदद किया। जाम स्थल पर पाटन थाना प्रभारी लालजी, किशुनपुर औप्री प्रभारी नीरज कुमार सिंह, उताकी मुखिया प्रतिनिधि इंदर महतो, समाज सेवी शक्ति शंकर गुप्ता, संजय पांडे, कामला सिंह, सुनील कुमार, मनोज कुमार, पारस महतो, राम बरत सिंह सहित हजारों लोग उपस्थित थे। ग्रामीणों का आरोप है कि पड़वा पुलिस अपने क्षेत्र से बाहर पाटन क्षेत्र में जाकर वाहन को रोक रही थी। इसके बाद ट्रैक्टर चालक तेज गति से जा रहा था। ट्रैक्टर चालक उपेंद्र को रोते हुए भाग गया। पंडवा पुलिस के नालती के कारण यह घटना घटी है।

नगर निगम से अभियान चलाकर कचरा सफाई करने की मांग

मेदिनीनगर। राजद प्रदेश महासचिव विश्वनाथ राम घुरा ने मेदिनीनगर नगर आयुक्त के नाम पत्र लिखकर वाई न0-30, 29 में फैले कचरे व नाली सफाई कराने की मांग की है। उन्होंने कहा कि उक्त वाई का पुरा क्षेत्र का नाला, नाली कचरा से जमा हो गया है मलवा कचरा भरा हुआ है जिसके कारण पानी का बहव नहीं हो रहा है जिसके जल जमाव के कारण मच्छरों का प्रजनन हो रहा है। सफाई कर्मचारी मनमानी करता है आम जनता के कहने पर महीना में महीना में आकर मनमानी सफाई करके चला जाता है। पर्व को देखते हुए विशेष सफाई अभियान चलाकर नाला, नाली में लगा जाम को खुलवाया जाय जिससे रुका हुआ गंद पानी बह सके। खासकर शास्त्री चौक से भट्टी मोड़ होते हुए रसीद बंड के घर तक, सोनी मिल से देवी मंदिर तक, शौचालय मंदिर रोड में माली मुहल्ला, मदन मोहन रोड, देवी मंदिर गली, आदर्श नगर रोड, मुस्लिम नगर के सभी क्षेत्रों का नाली का सफाई जन हिट में आवश्यक है। दुर्घटन वाई का चुनाव नहीं होने के कारण समस्या प्रवल हो गया है।

24 मार्च को होगा होलिका दहन, 26 मार्च को मनायी जायेगी होली

विश्रामपुर (पलामू)। विश्रामपुर स्थित ऐतिहासिक पंचमुखी मंदिर के पुजारी सह राजपुरोहित अच्युतानंद पांडेय ने कहा कि रांगो का त्योहार होली को कुछ ही दिन बचा है। कोई भ्रम की स्थिति न बने इसके लिए लोगों को मुहूर्त की जानकारी बेहद जरूरी है। उन्होंने बताया कि होलिका दहन का शुभ मुहूर्त 24 मार्च को रात 11:13 से शुरू होकर देर रात 12:27 तक रहेगा। होलिका दहन की अवधि 1 घंटा 14 मिनट तक है, 25 मार्च को उदिया तिथि के कारण पूर्णिमा का महत्व माना जाता है इसलिए होली 26 मार्च को मनाया जायेगा।

पलामू जिला अधिवक्ता संघ में होली मिलन समारोह का आयोजन

मेदिनीनगर। होली आपसी भाईचारे व उमंग का त्योहार है। उक्त बातें पलामू के प्रधान जिला और सत्र न्यायाधीश नीरज कुमार श्रीवास्तव ने कही। वे शुक्रवार को पलामू जिला अधिवक्ता संघ में होली मिलन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए थे। उन्होंने कहा कि होली में सभी लोग गीले शिकवे भूलाकर एक दूसरे को अबीर गुलाल लगाते हैं व खुशियों का त्योहार मनाते हैं। इस मौके इस कुटुंब न्यायालय के प्रधान न्यायाधीश वरिष्ठ प्रताप मिश्र, जिला व अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश प्रथम संतोष कुमार, द्वितीय विनोद कुमार सिंह ने भी होली की बधाई दी। इस मौके पर पारंपरिक गीत गाकर कलाकारों ने समा बांधे रखा। कलाकारों ने एक से बढ़कर एक होली गीत की प्रस्तुति की। पीडीजे सहित सभी न्यायिक अधिकारियों को अधिवक्ता संघ के पदाधिकारी ने अबीर गुलाल लगाकर होली की शुभकामनाएं दी। इस मौके पर डी जे अमरेश कुमार, प्रेमनाथ पांडेय, अभिमन्यु कुमार, शंकर महाराज, आनंद सिंह, सदीप निशित बारा, निशिकांत अर्पित श्रीवास्तव, शिखा अग्रवाल, चंदन कुमार गोस्वामी, अपेक्षा, मिस रूबी, दर्जनों लोगों उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन अधिवक्ता शिव कुमार तिवारी ने की।

शादी का झांसा देकर 3 वर्षों से यौन उत्पीड़न मामले में युवक गया जेल

हुसैनबाद पलामू। अचल थाना क्षेत्र के देपरी औपी अतमंत एक गांव की 16 वर्षीय लड़की से शादी की झांसा देकर 3 वर्षों से यौन संबंध बनाने का मामला प्रकाश में आया है। इस सख्त में युवती ने हुसैनबाद थाना में मामला दर्ज कराई है। जिसके बाद पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। आवेदन में कहा गया है 2020 में मेरे पर्सनल मोबाईल पर उक्त युवक ने फोन किया जो अपना नाम दीपकरजी कुमार बताया। जिसके बाद मैं मना की लेकिन जबन बात करने के दबाव बनकर वह हमारे समकक्ष में आया और वह मुझे अपनी बातों में फंसा कर मेरे घर बाहर और कई स्थानों पर अवैध संबंध बनाया। यह सिलसिला लगातार चलता रहा। उस बीच वह दुबाव के मेरे गर्भपात भी करवाया। जब मैं उस पर शादी का दबाव बनाया तो वह झुंकार करने लगा तब मैं परेशान होकर उसके घर में चली गयी। जिसके बाद उसके भाई राजेश ने मेरा फोन का सिम कार्ड तोड़ दिया एवं भला बुरा कहने लगा।

बृथ जीता तो चुनाव जीता यह जीत का है मूल मंत्र : सांसद विष्णु दयाल राम

भाजपा की पांडू व उंटारी रोड मंडल व बृथस्तरीय कार्यकर्ताओं की बैठक



खबर मन्त्र संवाददाता

पांडू/उंटारी रोड। भाजपा की पांडू एवं उंटारी रोड मंडल के मंडल एवं बृथ स्तरीय कार्यकर्ताओं की बैठक आयोजित की गई। बैठक के मुख्य अतिथि सांसद विष्णुदयाल राम, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य डॉ ईश्वरसागर चंद्रवंशी मौजूद थे। विष्णु दयाल राम ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि बृथ जीता तो चुनाव जीता, यह नारा नहीं जीत का मूल मंत्र है। अगर अपने-अपने बृथ को जीत लिया, तो

समझो की चुनाव जीत लिया। डॉ ईश्वरसागर चंद्रवंशी ने कहा कि पलामू संसदीय क्षेत्र का माननीय सांसद के नेतृत्व में लगातार विकास हो रहा है। पांडू में बैठक की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष प्रेम सागर सिंह एवं संचालन मनोरंजन गुप्ता एवं धन्यवाद जापन धर्मदेव सिंह यादव ने किया। बैठक की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष सुशील ठाकुर एवं संचालन महामंत्री सुनील तिवारी ने किया। बैठक में विभाकार नारायण पांडे, नरेंद्र पांडे, संध्या सिंह, राम चंद्र यादव

ने भी संबोधित किया। इस अवसर पर सोमेश सिंह, सांसद प्रतिनिधि अनुज पांडे, सांसद निजी सचिव अलख दुबे, ईश्वरी पांडे, शम्भू शरण सिंह, ब्रज भूषण सिंह, सांसद प्रतिनिधि कृष्णा विजय सिंह, सुदर्शन सिंह, कन्हारई राम, अयोध्या ठाकुर, सोनी देवी, शंकर गुप्ता, सुखदेव राम, विमल चंद्रवंशी, धनंजय गुप्ता, श्यामकिशोर सिंह, अवधेश सिंह, जनक शर्मा, सरजू पासवान, श्रवण प्रहिया, एमेल अंसारी, राधेश्याम विश्वकर्मा मौजूद थे।

एसडीओ व डीएसपी ने मतदान केंद्रों व इंटर स्टेट चेकपोस्ट का निरीक्षण किया



खबर मन्त्र संवाददाता

हरिहरगंज पलामू। आगामी लोकसभा चुनाव को शांतिपूर्ण संपन्न कराने के लिए प्रशासन पूरी तरह मुस्तैद है।

इसे लेकर शुक्रवार को छतरपुर एसडीओ हीरा कुमार तथा एसडीपीओ नौशाद आमल ने थाना के सभी पर स्थित इंटर स्टेट

चेक पोस्ट का निरीक्षण किया वहीं जाने वाले वाहनों की एंटी बुक जांच किया। उन्होंने बिहार राज्य की ओर से आने वाले वाहनों पर कड़ी नजर रखने का निर्देश दिया। बाद में अधिकारियों ने राजकीय सीता उच्च विद्यालय, वालिका उच्च विद्यालय, उत्कर्मित मध्य विद्यालय तथा तेंदुआ तथा

अनुसूचित जाति आवासीय विद्यालय कौआखोह मतदान केंद्रों पर जाकर बिजली, पानी, शौचालय सहित अन्य सुविधाओं का अपराधियों ने हथियार का भय दिखाकर बैंक कर्मचारियों व एक ग्राहक को बाधरूप में बंधक बना कर बैंक से 5.61लाख रूपए लूट कर आरोप से दो बाइक पर सवार प्रभारी चंदन कुमार, बीएओ होकर निकल गये। लूट की घटना के साक्ष्य को मिटाने के लिए

एसडीएम और एसडीपीओ हुसैनबाद के अति संवेदनशील बूथों का किया निरीक्षण

खबर मन्त्र संवाददाता

हुसैनबाद, पलामू। उपायुक्त पलामू के निर्देश पर लोकसभा चुनाव को लेकर हुसैनबाद एसडीएम आइएस पिप्पू सिन्हा और हुसैनबाद अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी मुकेश कुमार महतो ने अनुमण्डल क्षेत्र के अति संवेदनशील व महडंड पंचायत समेत कई पंचायत के मतदान केंद्र का निरीक्षण किया। निरीक्षण के क्रम में उन्होंने मतदान केंद्रों की विधि व्यवस्था का जायजा लिया। साथ ही ग्रामीण मतदाताओं को निर्भीकतापूर्वक मतदान करने की अपील की। उन्होंने कहा कि लोकसभा का चुनाव चौथे चरण में



पलामू संसदीय क्षेत्रों में होना है। इसे लेकर हुसैनबाद अनुमंडल पुलिस अलर्ट है। इस दौरान महडंड, लोहबंधा, केमो, प्रतापपुर समेत सुदूरदर्शी तथा सीमावर्ती क्षेत्रों में संयुक्त रूप से कई मतदान केंद्र पर वृद्ध व दिव्यांग मतदाता को सुविधा मुहैया कराने के साथ साथ मतदान केंद्र पर बिजली पेयजल की व्यवस्था सुदृढ़ करके का निर्देश दिया।

मतदान प्रक्रिया के महत्त्वपूर्ण कड़ी होते हैं सेक्टर पदाधिकारी, कोई भी चूक अस्वीकार्य : डीडीसी

खबर मन्त्र संवाददाता

मेदिनीनगर। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त पलामू के आदेशानुसार जिला स्कूल के सभाभार में चार सेक्टर पदाधिकारी व पुलिस पदाधिकारियों को द्वितीय चरण का प्रशिक्षण दिया गया। इस मौके पर प्रशिक्षण कोषांग के नोडल पदाधिकारी सह डीडीसी रवि आनंद ने कहा कि सेक्टर पदाधिकारी व पुलिस पदाधिकारी सम्पूर्ण



मतदान प्रक्रिया के महत्त्वपूर्ण कड़ी हैं। इसलिए उन्हें पूरा प्रशिक्षण लेने के साथ सजग, सचेत व क्रियाशील होना आवश्यक है। डीडीसी ने सेक्टर पदाधिकारियों व पुलिस पदाधिकारियों से संवाद कर तैयारी का जायजा लिया। कहा कि कोई भी चूक अस्वीकार्य है। छतरपुर एलआरडीसी

विजय कुमार केरकेन्द्रा के सेक्टर पदाधिकारियों के दिश्याओं को विस्तार से बताया। वहीं एलआरडीसी प्यारेलाल ने कहा कि सही जानकारी ही आप सबको संकट से उबारेगी तथा समुचित कार्य निष्पादन में सहायक होगी। अगर आप प्रशिक्षण में परीना बहाते हैं तो कार्य के समय परेशानी नहीं होगी।

डीसी ने वीएफ के प्रतिनिधियों संग बैठक की, कहा वोटों के बीच जागरूकता के प्रसार में आपकी भूमिका अहम

खबर मन्त्र संवाददाता

मेदिनीनगर (पलामू)। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त शशि रंजन ने शुक्रवार को समाहरणालय के सभागार में जिले के सभी ब्लॉक, अन्य सरकारी व निजी संस्थानों में गठित वोट अवेरनेस फोरम के प्रतिनिधियों के साथ बैठक कर उनके द्वारा किये जा रहे कार्यों की समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने सभी से कहा कि वे आगामी लोकसभा चुनावों के दृष्टिगत अधिकाधिक लोगों को आगामी 13 मई व 20 मई को मतदान करवाना सुनिश्चित करें। बैठक

वैमनस्यता भुलाकर गले लगाने का त्योहार है होली : डॉ ईश्वर

खबर मन्त्र संवाददाता

विश्रामपुर (पलामू)। रेहला शहर में गढ़वा रोड स्टेशन के समीप अवस्थित सिद्ध पीठ श्री योगीवीर बाबा मंदिर प्रांगण में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में जमकर अबीर गुलाल उड़ा। लोगों ने एक दूसरे को अबीर गुलाल लगाकर होली की अग्रिम शुभकामनाएं दी। इससे पहले कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि आरसीयू के कुलाधिपति डॉ ईश्वरसागर चंद्रवंशी, 20 सुत्री अध्यक्ष रामचंद्र दीक्षित, स्टेशन प्रबंधक संतोष कुमार, रामनाथ कश्यप, ललेश्वर राम, विजय



चंद्रवंशी व संजु सिंह ने दीप जलाकर किया। मौके पर भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य डॉ ईश्वरसागर चंद्रवंशी ने कहा कि हिंदू धर्म का सभी पर्व-त्योहार न सिर्फ हमारी सभ्यता संस्कृति की याद दिलाती है बल्कि सामाजिक समरसता को भी कायम रखने में मददगार साबित होती है। उन्होंने सभी को बैर भाव भुलाकर होली मनाने के आग्रह करते हुए कहा

कि आने वाले हिंदू नूतन वर्ष में समाज में फैली कुरीतियों को दूर करने और अपने अंदर छुपी बुराइयों को त्यागने का संकल्प लें। समारोह में बलिवा के प्रसिद्ध भोजपुरी गायक स्वामीनाथ ठाकुर के होली गीतों पर श्रोता जमकर झुंमे। कार्यक्रम की अध्यक्षता आयोजन कमेटी के अध्यक्ष श्याम चंद्रवंशी और संचालन डॉ वी पी शुक्ला ने किया। मौके पर संतोष चौबे, वाई पार्षद सुनील चौधरी, विजय कुमार रवि, वचनदेव चौधरी, इदरिस हवारी, विजय दीक्षित, सुरेंद्र दीक्षित, अशोक ठाकुर, नरेंद्र कुमार सिंह, विकेश पांडेय, प्रमोद दीक्षित, संतोष गुप्ता आदि मौजूद थे।

पलामू के पड़वा बाजार स्थित ग्रामीण बैंक में दिन दहाड़े 5.61 लाख की लूट

दो सोना दुकान में हुई चोरी की घटना का नहीं हो पाया है उदभेदन



तो पुलिस नहीं कर पाई लेकिन अपराधियों ने पुलिस को चुनौती देते हुए तीसरी घटना को अंजाम दह भी दिनदहाड़े दे दिया।

अपराधियों ने बैंक में लगा सीसीटीवी कैमरे व डीवीआर को भी क्षतिग्रस्त कर दिया है। बैंक के शाखा प्रबंधक अभिषेक तिवारी ने बताया कि रोज की तरह वह सुबह लगभग दस बजे बैंक खोले ही थे कि पीछे से तीन हथियार बंद अपराधियों ने सभी कर्मचारियों का मोबाइल छिन कर बैंक के बाधरूप

पड़वा थाना क्षेत्र के पड़वा बाजार स्थित शिल्पी ज्वेलर्स में 10 नवंबर 2023 एवं लक्ष्मी ज्वेलर्स में 9 जनवरी 2024 को अपराधियों ने रात्रि में दुकान का ताला तोड़ नकदी सहित लाखों रूपए के ज्वेलरी की चोरी की थी लेकिन दोनों घटनाओं का अभी तक उदभेदन नहीं हो पाया। लक्ष्मी ज्वेलर्स में हुई चोरी की घटना के सुबह रास्ते से जा रही पलामू एसपी रोमा रमेशन को स्थानीय व्यवसायियों ने रोक कर घटना की जानकारी दी थी। घटना ने घटनास्थल पर व्यवसायियों को आश्चर्यचकित कर दिया था कि जल्द ही घटना का उदभेदन कर लिया जाएगा लेकिन दोनों घटनाओं का उदभेदन

में बंधक बनाकर बैंक में रखे 5.61 लाख लूट कर फरार हो गए। जाते समय सभी कर्मचारियों का मोबाइल वापस कर दिया। बैंक प्रबंधक अभिषेक तिवारी ने तत्काल इसकी सूचना पड़वा थाना प्रभारी चंद्रशेखर यादव को दिया। थाना प्रभारी चंद्रशेखर यादव व प्रशिक्षु डीएसपी सह पुलिस निरीक्षक ने

राष्ट्रीय परशुराम युवा वाहिनी करायेगी ब्रज की रास होली

मेदिनीनगर। ब्रज की रास होली की झलक शनिवार को देखने को मिलेगी। रेडम में रांची रोड स्थित राष्ट्रीय परशुराम युवा वाहिनी के प्रदेश कार्यालय में होली मिलन समारोह का भव्य आयोजन किया गया है। जहां रंग-गुलाल, स्वाल्पव्यायाम



के अलावा बाहर से आए कलाकारों द्वारा एक से बढ़कर एक गीत, नृत्य, संगीत का रंग पर झूमने का मौका मिलेगा। जिसकी तैयारी जोर-शोर से चल रही है। युवा वाहिनी के प्रदेश अध्यक्ष देवेंद्र तिवारी ने बताया कि होली उमंग, उल्लास, उत्साह को संचार करने वाला उत्सव है। होली मिलन समारोह मिलजुल कर एकता, सद्भाव, भाईचारे का संदेश देने का अवसर प्रदान करता है। इसी सोच के साथ ब्रज की रास होली का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें रंगारंग झालकियों पर झूमने पर लोग विवश होंगे। देवेंद्र तिवारी ने बताया कि परशुराम युवा वाहिनी के मुख्य संरक्षक धर्मनिध संनानी धर्मरक्षक अर्जुन पाण्डेय उर्फ गुणु पाण्डेय एवं राष्ट्रीय सचिव भोले भूदान सोनु मिश्रा शामिल होंगे। साथ ही विद्य परिषद समेत सनातन धर्ममंलवी की होली मिलन समारोह में सहभागिता होने का आग्रह किया है।

बैंक से पैसा निकालकर घर जा रहे वृद्ध से छिनतई निलाबर पीतांबरपुर पलामू

बैंक से पैसे की निकासी कर घर लौट रहे एक वृद्ध से उवकों ने पैसे छिन कर भाग निकल। इसे लेकर पीडित ने लेस्लीगंज थाना में शिकायत दर्ज कराया है। पीडित लेस्लीगंज थानाक्षेत्र के गोराडीह गांव निवासी मुनेश्वर पांडे ने बताया कि वह लेस्लीगंज स्थित स्टेट बैंक लेस्लीगंज शाखा से 50,000 रूपए निकाल कर ऑटो से जगपुरवा मोड़ उतर कर अपने घर जा रहा था। इसी बीच बैंक से ही रेकी कर रहे पत्तसर बाइक में सवार दो उवकों ने जबर्दस्ती हाथ में रखे थैला में रखे पच्चास हजार रूपए छिनकर भाग गये। जब तक पीडित शोर मचाता तब तक बाइक सवार उवका फरार हो चुका था। बताते चले की पीडित के इकलौते पुत्र की करोना से मीत हो गई है। अब अपने बेटे के चार बच्चियों को खुद की 73 वर्षीय वृद्ध पालन पोषण कर रहा है। पीडित अपने जमीन को बेचकर बैंक में पैसे रखा था। लेस्लीगंज थाना प्रभारी राजू कुमार गुप्ता ने बताया कि पीडित के द्वारा दिए गए आवेदन के आधार पर छानबीन की जा रही है। इधर इस घटना से वृद्ध के परिजनों का रो रो के बुरा हाल है। इधर लेस्लीगंज के लिए कोई नया घटना नहीं है। कई बार ऐसी छिनतई हुई लेकिन बैंककर्मियों के सतर्कता नहीं रहने कारण आए दिन लोग इस घटना का शिकार हो रहे हैं।



उत्पाद विभाग ने छापेमारी कर 36 सौ किलो जावा महुआ तथा 60 लीटर महुआ शराब किया जब्त

मेदिनीनगर। उपायुक्त शशि रंजन के निर्देश पर होली पर्व एवं चुनाव के मद्देनजर उत्पाद विभाग द्वारा अवैध शराब कारखाने की विरुद्ध छापेमारी अभियान चलाया जा रहा है। हुसैनबाद थाना के ग्राम दिववाहद में छापेमारी किया गया। छापेमारी के दौरान स्थल से 3.6 सौ किलोग्राम जावा महुआ तथा 60 लीटर अवैध महुआ शराब किया जप्त किया गया। आरोपी सोनु पासवान और सुनील यादव मौके से फरार हो गए। फरार आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज करा दिया गया है। समाचार लिखे जाने तक छापेमारी जारी थी। इस संबंध में उत्पाद अधीक्षक सुधीर कुमार ने बताया कि इस तरह का छापेमारी अभियान लगातार जारी रहेगा।

संत मरियम विद्यालय में होलिकोत्सव का आयोजन, बच्चों ने उड़ाया अबीर व गुलाल

आपसी भाईचारा व सद्भाव को बढ़ाता है होली का त्योहार : अविनाश देव

खबर मन्त्र संवाददाता

मेदिनीनगर। संत मरियम विद्यालय के आवासीय परिसर में शुक्रवार को होलिकोत्सव का आयोजन किया गया। विद्यालय के प्रधानाचार्य कुमार आदर्श, उप प्राचार्य एसवी साहा, व अन्य शिक्षकों ने कार्यक्रम का शुभारंभ किया। वहीं विद्यालय के चेरमैन अविनाश देव ने इस कार्यक्रम में आए कलाकारों को चुनरी ओढ़ाकर स्वागत किया। कार्यक्रम में संगीत के धुन और अबीर, गुलाल व नृत्य के धूम में बच्चों झूमते नजर आए। वहीं इस संध्या को रंगीन एवं संगीतमय बनाने के लिए आए कलाकारों का प्रदर्शन व छात्रवास परिसर के



बच्चों के हाथों से उड़ रहे अबीर व गुलाल एवं उनके खिलखिलाते चेहरे पर लगी हुई रंग-बिरींगे गुलाल वाकई मे परिसर के सुंदरता में चार चांद लग रहा था। साथ ही शिक्षक शिक्षिकाएं एवं समस्त कर्मचारी दूर दूरसे को अबीर व गुलाल लगाकर, आपसी प्रेम, भाईचारा व सद्भावना का परिचय दिया। मौके पर उपस्थित विद्यालय के चेरमैन ने

कहा कि होली आपसी भाईचारा प्रेम व सद्भावना का त्योहार है। सांप्रदायिक सोहार्द बनाए रखना एवं आपसी गिले-शिकवे दूर करके पर्व को मनाना चाहिए। मौके पर गायक पंकज निराला, श्याम, छात्रवास अधीक्षक उत्कर्ष देव, एडवोकेट ओंकार नाथ तिवारी, प्रवीण दुबे सभी समन्वयक, कर्मचारी व बच्चे मौजूद थे।





होली मिलन समारोह का आयोजन

गढ़वा। शहर के बाबू दिनेश सिंह विश्वविद्यालय परिसर स्थित दिनेश कलेज ऑफ एजुकेशन के सेमिनार कक्ष में शुक्रवार को होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. सुनीता गुप्ता ने मां सरस्वती के चित्र पर पुष्प अर्पित एवं दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर महाविद्यालय के सभी प्रायापक एवं प्रशिक्षुओं ने होली के गीत गाये और एक दूसरे को अबीर गुलाब लगा कर होली की शुभकामना दी। मौके पर महाविद्यालय की प्राचार्या ने होली की शुभकामना देते हुए कहा कि होली प्रेम और सद्भावना का त्यौहार है। जिसमें सभी लोग मिला शिवावा भूल कर एक दूसरे को अबीर, गुलाब लगाते हैं। प्राध्यापक जनार्दन ने कहा कि होली का त्यौहार राष्ट्रीय सद्भावना का प्रतीक है। विश्वविद्यालय के कुलाधिपति दिनेश प्रसाद सिंह, कुलपति प्रो. डॉ. एमके सिंह एवं कुल सचिव डॉ. लल्लन सिंह ने सभी को होली की बधाई एवं शुभकामना दी।

समाजसेवी ने श्राद्ध कार्यक्रम में दिया सहयोग

डडई। प्रखंड के लवाही पंचायत के समाजसेवी संदेश राम ने अपने सहयोगियों के साथ शुक्रवार को लवाही निवासी जोगेंद्र भुईयां के मृत पिता उखमजी भुईयां के श्राद्ध कार्यक्रम में सम्मिलित होकर परिवार वालों का ढाढस बंधाया। इस दौरान उन्होंने श्राद्ध कार्यक्रम में आटा, रोफाइन, साड़ी- कपड़ा और नगद पैसा देकर सहयोग भी किया। मौके पर पप्पू यादव, धर्मेश चंद्रवंशी, अक्षय लाल, लालमुनि राम, रामनाथ भुईयां, तिवारी भुईयां, चंदन विश्वकर्मा, ललन रवि आदि उपस्थित थे।

नोटा बटन का होगा प्रयोग: त्रिलोकी

भागलपुर। अंग-अंगिका के बगैर बिहार बहियार की तरह है। अंग के इतिहास के अंग बिहार का इतिहास शून्य है। इसकी उपेक्षा खुद की उपेक्षा है। जन जागृति से ही अंग-अंगिका का विकास संभव है। दलीय सोच को त्यागकर अंग-अंगिका की उपेक्षा करनेवाले नेताओं को उपेक्षित करने के इस सुनहरे मौके को हाथ से न जाने दें। उक्त बातें अखिल भारतीय अंगिका साहित्य विकास समिति के राष्ट्रीय महासचिव त्रिलोकीनाथ दिवाकर ने अंग प्रदेश के हृदय स्थल भागलपुर समेत अन्य लोकसभा क्षेत्र के अंगिकाभाषी मतदाताओं को लोकतांत्रिक समझ विकसित करने की अपील करते हुए शुक्रवार को कही। उन्होंने कहा लोगसभा चुनाव में ऐसे नेताओं का बहिष्कार कर राईट टू रिजैक्ट नोटा बटन का खुलकर इस्तेमाल करें। उन्होंने कहा कि सेवा की कसौटी पर खरा उतरकर साकारात्मक परिवर्तन का हरबार भरोसा देते हुए नेताओं ने अंगिका भाषियों के भरोसे को तोड़ने का काम किया है।

Affidavit

- Sunil Kumar Sinha son of Late B.N. Sinha resident of village Kadna P.O.+ P.S. Garkha Distt. Saran, at present address Jawahar Navodaya Vidyalaya Jogna Senha Distt. Lohardaga Jharkhand do hereby solemnly affirm and declare as follows:-
- That I am permanent resident of above mentioned address.
- That I am D/L holder vide D/L No. JH082000/0037494 in which my father's name is written as B.N. Singh in place of B.N. Sinha.
- That correct name of my father B.N. Sinha has been recorded in issued Driving licence hence this affidavit.
- That all the facts or information given by me above are correct, if found wrong then all responsibility will be mine. That the statements mate in above are true to the best of my knowledge and belief. Dinesh PrasartSworn and signed this affidavit on 21st day of March 2024 at Lohardaga.

बिहार में बन रहे देश का सबसे बड़े पुल का हिस्सा ध्वस्त, तीन पिलर का गॉर्डर गिरा, एक की मौत

एजेंसी

पटना। बिहार के सुपौल में बन रहा देश का सबसे बड़ा बकोर पुल क्षतिग्रस्त हो गया है। बताया जा रहा है कि पुल का तीन पिलर का गर्डर गिरा है। घटना सुबह के करीब साढ़े सात बजे की है। इस घटना में कई मजदूरों के दबने की खबर है, जिसमें से 1 की मौत हो गयी। कई अन्य मजदूर दबे हुए हैं, सभी का रेस्क्यू किया जा रहा है। बकोर पुल के निर्माण की लागत 1200 करोड़ रुपये की बतायी जा रही है। स्थानीय लोगों ने 35-40 लोगों के मरने का दावा किया है।

कई मजदूर दबे : कोसी नदी पर भारत माला परियोजना के तहत इस प्रोजेक्ट पर काम चल रहा था, तभी अचानक पिलर संख्या 153 और 154 के बीच का 3 सेगमेंट क्रैन से छूटकर गिर पड़ा. इस घटना में पुल पर काम कर रहे बंगाल के



कई मजदूर दब गए, वहीं सूचना मिलने के बाद एसपी और डीएम मौके पर पहुंचे और मलबा हटाने की तैयारी में जुटे हैं।

पुल का गर्डर गिरा : जलाधिकारी कौशल कुमार के अनुसार करीब 7:30 बजे सूचना मिली कि पुल का गर्डर ध्वस्त हो गया है, जिसके बाद हमलोग रेस्क्यू ऑपरेशन चलाकर 11 लोगों को निकाले, जिसमें एक की मौत हो गयी। घायलों में सभी का इलाज

अलग-अलग अस्पताल में चल रहा है। कुछ लोगों का माइजर इंजरी है। क्रैन मंगवाया जा रहा है, जिससे मलबा हटाया जाएगा। संभावना है कि कुछ और लोग मलबे में दबे होंगे।

निर्माण के अधिकारी फरार : हादसे के बाद पुल पर काम कर रहे पुल के अधिकारी-कर्मचारी फरार हो गए हैं। बाकी जो इस हादसे की चपेट में आए उन्हें स्थानीय लोगों ने बाइक के जरिए

अस्पताल पहुंचाया। एक स्थानीय के मुताबिक अब तक वो लोग 15 से 20 लोगों को बाइक के माध्यम से अस्पताल पहुंचा चुके हैं। स्थानीय लोगों ने 35-40 लोगों के मरने का दावा किया है। उनका कहना है कि मरने वालों की संख्या बढ़ सकती है। पुल गिरने की घटना से स्थानीय लोगों में आक्रोश है. पुल पर काम कर रहे स्टाफ के भाग जाने से भी लोग गुस्से में हैं। पुल की गुणवत्ता गड़बड़ है, हमलोग शुरू से ही इसकी शिकायत कर रहे थे, लेकिन हमपर ही रंगदारी मांगने का आरोप लगाया जाता था। अगर कोई भी आवाज उठाता था तो पुलिस को भेज देते थे, जिसके बाद सबने बोलना छोड़ दिया। ग्रामीणों के अनुसार हमलोग बाइक से 15-20 लोगों को अस्पताल पहुंचाए हैं।

पुल का लगभग काम पूरा : इस पुल में कुल 171 पिलर बन रहे हैं। जिसमें डेढ़ सौ से ज्यादा

पिलर का निर्माण हो चुका है। एप्रोच पथ का काम होना बाकी है। मधुबनी और सुपौल के बीच बकोर पुल का निर्माण किया जा रहा है। यह देश का सर्वाधिक लंबा पुल है। असम के भूपेन हजारीका ब्रिज से भी एक किलोमीटर लंबा है।

देश का सबसे लंबा बकोर पुल : पुल की लंबाई 10.2 किमी है। केन्द्रीय परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय इस पुल को बना रहा है। इस महापुल के बनने से पुल सुपौल और मधुबनी के बीच की दूरी सिमटकर 30 किलोमीटर की रह जाएगी। इस पुल के न होने पर बरसात में संपर्क कट जाता था। यही नहीं 100 किलोमीटर की दूरी भी बढ़ जाती थी। बिहार में पुल गिरने का ये सिलसिला कोई नया नहीं है। इससे पहले भी पुल गिरने के हादसे हो चुके हैं। पुल के ध्वस्त होने से इसके निर्माण कार्य पर बड़ा सवाल खड़ा हो गया है।

धरना पर बैठे पीड़ित परिवार से मिला भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा का प्रतिनिधिमंडल



पीड़ित परिवार से मिलते जिलाध्यक्ष

गढ़वा। भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा जिलाध्यक्ष नशरुद्दीन अंसारी के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल शहर के सहजिना मोड़ स्थित अंबेडकर प्रतिमा के समीप आंदोलनरत नुरसबा बीबी के हत्यारे को सजा दिलाने को लेकर राना पर बैठे पीड़ित परिवार से मिला। इस दौरान भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा जिलाध्यक्ष ने कहा कि झामुमो कांग्रेस मिलकर अल्पसंख्यक समुदाय का इस्तेमाल करने का काम किया है। अल्पसंख्यक समुदाय के नुरसबा बीबी का मौत रहस्यमय तरीके से कर दिया गया। उनका परिवार छोटे छोटे बच्चों के साथ पिछले कई दिनों से धरना पर बैठा

हुआ है, लेकिन स्थानीय वियायक सह मंत्री से लेकर जिला प्रशासन तक मौना है। इससे यह साफ पता चलता है कि झामुमो के लोग सिर्फ अल्पसंख्यक समुदाय का इस्तेमाल करने का काम किया है। भाजपा सरकार होती तो अब तक अपराधी सलाखों के पीछे होता। आने वाले दिनों में अल्पसंख्यक समुदाय को भरोसा दिलाया कि पूर्व के दिनों में किसी भी प्रकार की अग्रिय घटना गढ़वा जिला में घटित नहीं हुई है। किसी भी त्यौहार में हम सभी जाति र्मा के लोग आपसी भाईचारे के साथ सौहार्द माहौल में हंसी खुशी हर पर्व को मनाते आ रहे हैं। बैठक में डीसी ने त्यौहारों के दौरान विद्युत

डीसी ने की शांति समिति की बैठक, दिए आवश्यक दिशा निर्देश

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। जिले में शांति एवं सौहार्दपूर्ण वातावरण में होली एवं रमजान पर्व सम्पन्न कराने को लेकर शुक्रवार को डीसी शेखर जमुआर की अध्यक्षता में समाहरणालय के सभागार में जिला स्तरीय शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक में डीसी एवं एसपी दीपक कुमार पांडेय ने सौहार्दपूर्ण वातावरण में होली एवं रमजान पर्व संपन्न कराने की बात कही। बैठक में विभिन्न प्रखंडों से आए शांति समिति के सदस्यों ने एक-एक कर पूर्व के दिनों में मनाए गए त्यौहारों की जानकारी दी। उन्होंने जिला प्रशासन को भरोसा दिलाया कि पूर्व के दिनों में किसी भी प्रकार की अग्रिय घटना गढ़वा जिला में घटित नहीं हुई है। किसी भी त्यौहार में हम सभी जाति र्मा के लोग आपसी भाईचारे के साथ सौहार्द माहौल में हंसी खुशी हर पर्व को मनाते आ रहे हैं। बैठक में डीसी ने त्यौहारों के दौरान विद्युत



बैठक करते डीसी व अन्य

आपूर्ति एवं पेयजल की उपलब्धता भी सुनिश्चित करने के लिए संबंधित कार्यपालक अधिकारिता को निर्देश दिया। डीसी ने जिला प्रशासन की ओर से समस्त जिलावासियों को होली एवं रमजान की शुभकामनाएं दी। वहीं एसपी ने त्यौहारों के दौरान कोई भी अग्रिय घटना की सूचना मिलने पर उसे प्रशासन को सूचित करने की बात कही। साथ ही सोशल मीडिया पर किसी भी तरह की अफवाह से बचने एवं सोशल मीडिया पर कोई भी आपत्तिजनक पोस्ट आदि न करने की अपील किया। उन्होंने

कहा कि त्यौहार के दौरान प्रशासन के साइबर सेल द्वारा लगातार सोशल मीडिया पर किए जा रहे पोस्ट पर पैनी नजर रखी जाएगी। उन्होंने थाना प्रभारी को त्यौहारों के दौरान असामाजिक तत्व को चिन्हित करने एवं पूरी तरह सक्रिय होकर कार्य करने का निर्देश दिया। उन्होंने त्यौहारों के दौरान सक्रिय होकर पेट्रोलिंग, धारा 107 के तहत कार्रवाई, सोशल मीडिया पर भावनाओं को भड़काने वाले पोस्ट पर पैनी नजर बनाए रखने समेत अन्य विषयों को लेकर विभिन्न प्रकार के दिशा निर्देश दिया।

केजरीवाल की गिरफ्तारी मोदी सरकार और भाजपा के खिलाफ

आर-पार जंग की शुरूआत : चंद्र भूषण

एजेंसी

अररिया। आम आदमी पार्टी के कोसी जेन के प्रभारी और बिहार प्रदेश प्रवक्ता चंद्र भूषण ने बयान जारी कर कहा कि केजरीवाल की गिरफ्तारी से मोदी सरकार और भाजपा के खिलाफ आर-पार के जंग की शुरूआत हो गई है। मोदी की तानाशाही के खिलाफ और लोकतंत्र बचाने के लिए आप कार्यकर्ता किसी भी तरह की कुबानी देने को तैयार बैठे हैं। आने वाले लोकसभा चुनाव में भाजपा को शिकस्त देने तक हम चुप नहीं बैठेंगे। प्रदेश प्रवक्ता ने अपने बयान में केजरीवाल की गिरफ्तारी को अलोकतांत्रिक और मोदी सरकार की तानाशाही का परिचायक बताया। उन्होंने कहा कि जब अविदालत के अंदर मामला मामला विचारधीन है। इसके बावजूद सरकारी एजेंसियों को भेजकर प्रचंड



बहुमत से दिल्ली के मुख्यमंत्री बने केजरीवाल को गिरफ्तार करना देश के लिए कलंक है और लोकतंत्र की मर्दर है, जिसकी जितनी भरसानी की जाए वह कम है। उन्होंने कहा कि केजरीवाल को गिरफ्तार करने से मोदी अगर यह समझते हैं कि वह पार्टी को नैसनाबूत कर देंगे या विपक्षियों को तोड़ देंगे तो यह उनकी भूल है। आज वह एक केजरीवाल को गिरफ्तार कर सकते हैं लेकिन उनके विचारों को जो आज करोड़ों लोग मानते हैं, कितनों को गिरफ्तार करेंगे।

गृहमंत्री शाह और भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष नड्डा ने राज्यवासियों को दी शुभकामनाएं

एजेंसी

पटना (बिहार)। केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह और भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने बिहार दिवस पर राज्यवासियों को शुभकामनाएं दी है। हालांकि, देश में लोकसभा चुनाव के चलते लागू आचार संहिता के मद्देनजर राज्य स्तरीय कार्यक्रम नहीं होंगे। गृह मंत्री शाह ने कहा कि बिहार के सभी बहनों-भाइयों को बिहार दिवस की अनंत शुभकामनाएं। बिहार विद्वता, वीरता व ऐतिहासिक गौरव गाथाओं का केंद्र रहा है। देशव्यापी परिवर्तनों,



आंदोलनों और राष्ट्रनिर्माण के कार्यों में मुख्य भूमिका निभाने वाले

इस प्रदेश के वासियों ने हर क्षेत्र में अपना लोहा मनवाया है। प्रधानमंत्री

नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में एनडीए सरकार बिहार के चहुंमुखी विकास के लिए संकल्पित है। मैं प्रदेशवासियों को उत्तरोत्तर उन्नति व समृद्धि की कामना करता हूं। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने बिहार दिवस की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि संस्कृति, शौर्य व ज्ञान की पुण्य धरा बिहार के स्थापना दिवस पर समस्त प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई व शुभकामनाएं।

की है। राष्ट्र के उत्कर्ष में प्रदेश के प्रतिभा संपन्न व परिश्रमी भाईयों-बहनों का योगदान अमूल्य है। इनके अलावा बिहार के उप मुख्यमंत्री सम्राट चौधरी ने बिहार दिवस की शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने कहा कि बिहार मगध की धरती है, जिसने देश को स्वर्णिम काल दिया है। बिहार ने देश को नालंदा और विक्रमशिला विश्वविद्यालय दिया। डिप्टी सीएम ने कहा कि बिहार बड़े, बिहार विकसित हो, बिहार की समृद्धि बढ़े इसी कामना के साथ बिहार दिवस की शुभकामनाएं।

खबर एक नजर में

बिहार मतदान प्रतिशत बढ़ाने को लेकर चलाया जागरूकता अभियान

नवादा। नवादा जिले के कौआकोल प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में शुक्रवार को प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ0 पंकज कुमार की अध्यक्षता एवं जिला कार्यक्रम प्रबंधक अमित कुमार की देखरेख में आशा कार्यक्रमताओं के साथ बैठक कर लोकसभा चुनाव में मतदान प्रतिशत बढ़ाने को लेकर आवश्यक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक के बाद प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र से कौआकोल बाजार तक जागरूकता रैली निकाली गई। स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों ने आशा कार्यकर्ताओं से अपील किया कि वे घर-पर जाकर लोगों को मतदान करने के प्रति जागरूक करें, खासकर पहली बार मतदान करने वाले मतदाताओं एवं महिलाओं को मतदान का महत्व समझाते हुए उनका योगदान हर हाल में सुनिश्चित करने का अनुरोध किया। मौके पर प्रखंड स्वास्थ्य प्रबंधक रविचंद्र प्रसाद, प्रखंड लेखपाल इंद्रजीत कुमार एवं अन्य स्वास्थ्य कर्मा मौजूद थे।

वैशाली संसदीय क्षेत्र में राजद-लोजपा के बीच मुख्य मुकाबला

पटना (बिहार)। लोकतंत्र और गणतंत्र का पाठ पढ़ने वाली वैशाली भगवान महावीर की जन्मस्थली और भगवान बुद्ध की कर्मस्थली है। लोकसभा चुनाव-2024 में यहां मुख्य मुकाबला आईएनडीआईए और राजग गठबंधन के बीच होगा। राजग गठबंधन में यह सीट लोजपा रामविलास के चिराग के पास गई है जबकि आईएनडीआईए में यह सीट राजद के खाते में है। वैशाली से 2019 के लोकसभा चुनाव में लोजपा की वीणा देवी ने राजद के दिग्वंज नेता रघुवंश प्रसाद सिंह को पटकनी दी थी। रघुवंश प्रसाद सिंह को जनता ने वैशाली से पांच बार जिताने के बाद भेजा। 1996 में जनता दल की टिकट पर रघुवंश प्रसाद सिंह ने यहां से पहली बार जीत दर्ज की। इसके बाद लालू यादव की राजद की टिकट पर उन्होंने 1998, 1999, 2004 और 2009 में जीत हासिल की। रघुवंश प्रसाद यहां से लगातार पांच बार जीत दर्ज करने में कामयाब हुए। 2014 में मोदी लहर में भाजपा की सहयोगी पार्टी लोजपा के राम किशोर सिंह ने उन्हें हरा दिया। इसके बाद 2019 में भी लोजपा उम्मीदवार वीणा देवी से हार का सामना करना पड़ा। वैशाली लोकसभा सीट वैशाली, बरारुज, मीनापुर, कांटी, साहेबगंज और पारू विधानसभा क्षेत्रों को मिलकर बना है। वैशाली में कुल 1735983 मतदाता हैं। इनमें पुरुष वोटर जहां 932416 हैं, वहीं महिला मतदाताओं की संख्या 1735983 है। वैशाली में बिहार के दूसरे लोकसभा क्षेत्रों की तरह ही जातीय समीकरण से हार जीत तय होता है। रघुवंश प्रसाद सिंह के रहते यहां राजपूत-यादव समीकरण चलता था। 2014 में मोदी लहर में यह समीकरण टूट गया। वैशाली में राजपूत और यादव वोटरों का दबदबा है। राजपूत अब भाजपा के साथ हैं तो यादव पहले के राजद लालू यादव के पक्ष में हैं। इसके साथ भूमिहार और मुस्लिम मतदाता भी यहां निर्णायक हैं। राजद ने 2024 में वैशाली लोकसभा सीट के लिए पूर्व बाहुबली विश्वायक मुन्ना शुक्ला को चुनाव मैदान में उतारने का मन बना लिया है। राजद से उनका इस सीट से टिकट लगभग तय है। मुन्ना शुक्ला ने कहा कि उन्हें राजद से टिकट मिल रहा है। लालू यादव ने उन्हें आदेश दिया है कि वे वैशाली से चुनाव लड़ने की तैयारी करें। हालांकि, राजद ने औपचारिक रूप से मुन्ना शुक्ला की उम्मीदवारी का ऐलान अभी तक नहीं किया है। राजग गठबंधन की तरफ से वैशाली लोकसभा सीट चिराग पासवान की लोजपा (रामविलास) को मिली है। यहां से लोजपा ने अभी तक उम्मीदवार के नाम का ऐलान नहीं किया है। यहां पर मुकाबला बेहद कड़ा देखने को मिल सकता है।

होली मिलन समारोह में आपसी एकता व भाईचारे को बनाये रखने का लिया गया संकल्प

गुमला। जायसवाल कल्चर समाज का होली मिलन समारोह शुक्रवार को बिरसा मुंडा एग्री पार्क में धूमधाम से मनाया गया। समाज के लोगों ने एक दूसरे को गुलाब लगाकर पर्व की बधाई दी और आपसी एकता व भाईचारे को बनाये रखने का संकल्प लिया। साथ ही समाज की एकता व एकजुटता बनाये रखने पर होली मिलन समारोह में जोर दिया गया। वहीं समारोह में गायकों के द्वारा होले से संबंधित गीतों की प्रस्तुत कर समाज के लोगों को झूमने पर विवश कर दिया। रंग बरसे भांगे चुनर वाली रंग बरसे.. जैसे गीत से लोग अपने को थिरकने से रोक नहीं पाये। मौके पर समाज के जिलाध्यक्ष दिलीप जायसवाल ने कहा कि जायसवाल समाज का यह होली मिलन समारोह समाज की एकता को प्रगाढ़ करेगा।

पेज एक का शेष

कोर्ट से नहीं...

घोटेला 100 करोड़ से कहीं ज्यादा : कोर्ट में एएसजी एसवी राजू ने कहा है कि वह पूरा घोटेला केवल 100 करोड़ का नहीं है, बल्कि उससे ज्यादा का है। साथ ही उन्होंने कोर्ट के सामने यह जानकारी दी है कि 45 करोड़ रुपये के हवाला कारोबार का पता चला है जिसका इस्तेमाल गोवा चुनाव में किया गया था। एएसजी ने यह भी कहा है कि के कविता ने इस मामले में आप को रिश्चत दी थी। इंडी ने आरोप लगाया है कि दिल्ली सरकार की आबकारी नीति तैयार करने और लागू करने में कथित भ्रष्टाचार और घनशोधन हुआ है। मामले में मनीष सिमोदिया और संजय सिंह न्यायिक हिरासत में अभी हैं। इंडी ने दावा किया है कि अरविंद केजरीवाल ने दिल्ली का मुख्यमंत्री होने का लाभ उठाते हुए धन शोधन में आम आदमी पार्टी का सहयोग किया।

28 पेज में गिरफ्तारी के आधार : इंडी ने अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी का आधार कुल 28 पन्नों में बताया है। वहीं, कोर्ट में केजरीवाल की तरफ से अधिपेक मनु सिंघवी अपनी दलीलें रखी और इंडी पर कई आरोप लगाये। उन्होंने कहा कि आप के चार और वरिष्ठ नेताओं को गिरफ्तार किया गया है, (चुनाव के लिए) गैर बराबरी का माहौल पैदा करने का प्रयास किया जा रहा है।

मीरा सिंह लाइन...

उसके बाद से कई बार चर्चा में आयी, लेकिन किसी अधिकारी ने उसके खिलाफ कार्रवाई करने की सोची तक नहीं। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक मीरा सिंह के चैट में पूर्व सीएम हेमंत सोरेन सरकार में सत्ता शीर्ष के करीबी रहे एक व्यक्ति से चैट भी मिले हैं। चैट में एक आईपीएस की पोस्टिंग कराने का भी जिक्र है, बाद में उस आईपीएस की पोस्टिंग भी संबंधित जिले में कर दी गई थी।

जनता अहंकार तोड़ ...

31 जनवरी 2024 को इंडी ने जमीन घोटेला मामले में रांची से सीएम हेमंत सोरेन को लंबी पूछताछ के बाद गिरफ्तार किया था। सीएम की गिरफ्तारी अब आम : चंपई : सीएम चंपई सोरेन ने शुक्रवार सोशल मीडिया एक्स पर लिखा कि राजनीतिक दलों को तोड़ने, विधायकों को डराने-धमकाने व लालच देकर सरकारें गिराने, मीडिया पर कब्जे तथा कंपनियों से वसूली के बाद अब विपक्ष के मुख्यमंत्रियों की गिरफ्तारी आम बात हो गयी है। केंद्र की सत्ता में बैठे ये लोग चुनाव जीतने के लिए किस भी हद तक जा रहे हैं। आजादी के सात दशकों बाद यह देश लोकतंत्र से चलेगा या तानाशाही से यह फैसला आपकी करना है। **खाता बंद करना, लोकतंत्र फ्रीज करने के समान :** चंपई सोरेन ने कांग्रेस के बैंक अकाउंट को फ्रीज करने पर भी सवाल किया है। उन्होंने कहा है कि चुनावों के ठीक पहले कांग्रेस के बैंक अकाउंट को फ्रीज करना वास्तव में भारत के लोकतंत्र को फ्रीज करने की कोशिश है। सारी एजेंसियों को लगाने और सुप्रीम कोर्ट द्वारा अवैध ठहराये गये चुनावी बॉन्ड-न हजारों करोड़ लेने के बाद यह स्टेप भाजपा को उनका दुर्भावना में है। चुनावों की घोषणा के बाद क्या अब विपक्षी दलों को चुनाव लड़ने से रोकना चाहते हैं? इन चुनावों में लोकतंत्र के इन विरोधियों को जनता द्वारा करारा जवाब मिलेगा।



अमेरिका में राम मंदिर स्थापना 25 से

वाशिंगटन। विश्व हिंदू परिषद ऑफ अमेरिका (वीएचपीए) के नेतृत्व में शिकागो से 25 मार्च को राम मंदिर स्थापना शुरू होगी। यह यात्रा 60 दिन में 8,000 से भी अधिक मील की दूरी तय करते हुए 48 राज्यों के 851 मंदिरों तक जाएगी। वीएचपीए के महासचिव अमिताभ मित्तल ने बताया कि टोयोटा सिपना वैन के ऊपर बने रथ में भगवान राम, देवी सीता, लक्ष्मण और हनुमानजी की मूर्तियां होगी। उनके साथ अयोध्या के राम मंदिर से विशेष प्रसाद और प्राण प्रतिष्ठा पूजित अक्षत का कलश ले जाया जाएगा। उन्होंने बताया कि कनाडा में रथ यात्रा निकाली जाएगी।

नेपाल में बौद्ध गुम्बा का पुर्ननिर्माण शुरू

काठमांडू। सिन्धुपाल्कोक जिले में नेपाल-चीन सीमा पर स्थित 400 वर्ष पुराने जीर्ण-शीर्ण बौद्ध गुम्बा के पुर्ननिर्माण के लिए भारत सरकार ने 10 करोड़ रुपये मुहैया कराए हैं। साल 2015 में आए भूकंप में यह ध्वस्त हो गया था। गुरुवार को काठमांडू स्थित भारतीय दूतावास के अधिकारी की उपस्थिति में इसका शिलान्यास किया गया। भोटेकोशी गांव पालिका के अध्यक्ष पासांग नोर्बु शेरपा गांव के तरफ से भारत सरकार और भारतीय दूतावास के प्रति आभार व्यक्त किया है। उन्होंने कहा कि इसके दो साल के भीतर बन जाने की उम्मीद है।

यूक्रेन का जल्द हो सकता है पतन : मैक्रों

पेरिस। फ्रांस के राष्ट्रपति इमैनुएल मैक्रों ने एलिसी पैलेस में फ्रांसीसी राजनेताओं के साथ एक बैठक में कहा कि यूक्रेन का पतन बहुत जल्द हो सकता है। श्री मैक्रों ने यह बयान यूरोपीय संसद के आगामी चुनावों की चर्चाओं के संदर्भ में दी। पोलिटिको ने एक बैठक प्रतिभागी के हवाले से यह जानकारी दी। फरवरी के अंत में यूक्रेन पर पेरिस की मेजबानी वाले सम्मेलन के बाद, फ्रांसीसी राष्ट्रपति मैक्रों ने कहा कि पश्चिमी नेताओं ने यूक्रेन में सेना भेजने की संभावना पर चर्चा की थी, हालांकि इस पर कोई सहमति नहीं बनी लेकिन कुछ भी खारिज नहीं किया जा सकता।

हिमाचल में तीन निर्दलीय विधायकों ने दिया इस्तीफा

शिमला। राज्य के तीन निर्दलीय विधायकों ने भी विधानसभा की सदस्यता से त्यागपत्र दे दिया है। इससे पहले ही विधानसभा अध्यक्ष कांग्रेस के छह बागी विधायकों को अयोग्य ठहरा चुके हैं। शुक्रवार को देहरा से विधायक होशियार सिंह, नालागढ़ से विधायक केएल ठाकुर और हमीरपुर से विधायक आशीष शर्मा विधानसभा परिसर पहुंचे और विधानसभा सचिव को अपना त्यागपत्र सौंप दिया।

बीजद नेता दामोदर राउत का निधन

भुवनेश्वर। ओडिशा के पूर्व मंत्री और बीजू जनता दल के वरिष्ठ नेता दामोदर राउत का शुक्रवार सुबह यहाँ भुवनेश्वर के एक निजी अस्पताल में निधन हो गया। पारिवारिक सूत्रों ने कहा कि 18 मार्च की रात दिल का दौरा पड़ने के बाद इलाज के लिए उन्हें भर्ती किया गया था और सुबह 5-23 बजे उन्होंने अंतिम सांस ली। दिवंगत बीजू पटनायक के करीबी विश्वासपात्र श्री राउत पांच बार इरसामा निर्वाचन क्षेत्र से और दो बार पारादीप निर्वाचन क्षेत्र से सात बार विधानसभा के लिए चुने गए।

एलिविश यादव को मिली जमानत

ग्रेटर नोएडा। कोर्ट ने रेव पार्टी में सापों के जहर की सलाई करने के मामले में यूट्यूबर एलिविश यादव को जमानत दे दी है। तीन नवंबर को एलिविश के खिलाफ एफआईआर दर्ज हुई थी। पुलिस ने एनडीपीएस की जिन 6 धाराओं को एलिविश यादव की एफआईआर में जोड़ा था, इनमें से दो धाराओं को कोर्ट ने खारिज करते हुए हटा दिया था।

जादवपुर सीट पर ममता ने सोमनाथ चटर्जी को हराया था

एजेंसी

कोलकाता। बंगाल में करीब सभी सीटों पर त्रिकोणीय मुकाबले के आसार हैं। इनमें कोलकाता की जादवपुर सीट बेहद खास है। जादवपुर यूनिवर्सिटी और दक्षिण कोलकाता का संभ्रांत क्षेत्र होने की वजह से यह इलाका हमेशा सुर्खियों में रहता है।

इस बार यहां भी मुकाबला दिलचस्प होने वाला है। जादवपुर लोकसभा सीट पर लड़ाई इस बार इसलिए खास है क्योंकि यहां से मौजूदा सांसद और फिल्म अभिनेत्री मिमी चक्रवर्ती ने चुनाव लड़ने से इनकार कर दिया है। यह लोकसभा सीट इसलिए भी खास है क्योंकि यहां से राज्य की सीएम ममता बनर्जी भी चुनाव लड़ चुकी हैं। माकपा के कद्दावर नेता सोमनाथ

लोकसभा चुनाव

- 1984 में माकपा के दिग्गज नेता सोमनाथ को ममता बनर्जी ने किया था पराजित
- मौजूदा सांसद और फिल्म अभिनेत्री मिमी चक्रवर्ती ने चुनाव लड़ने से किया इनकार
- टीएमसी ने सायोनो घोष को दिया टिकट, माकपा ने अनिर्वाण को मैदान में उतारा

चटर्जी यहां से सांसद हुआ करते थे लेकिन कांग्रेस की ममता बनर्जी ने 1984 में उन्हें पराजित कर दिया था। इसलिए तृणमूल कांग्रेस ने अपनी पार्टी की युवा उम्मीदवार सायोनो घोष को टिकट दिया है। सायोनो तृणमूल युवा की चर्चित नेताओं में शामिल हैं। हालांकि भ्रष्टाचार के मामलों में वह केंद्रीय



एजेंसियों के निशाने पर हैं और कई बार नोटिस भी मिल चुका है। उनसे पूछताछ भी हुई है। इसके अलावा हिंदू धर्म और शिवलिंग के अपमान को लेकर उनके खिलाफ प्राथमिकी दर्ज है।

भाजपा ने अनिर्वाण गांगुली को मैदान में उतारा है जो श्यामा प्रसाद मुखर्जी रिसर्च फाउंडेशन से जुड़े हुए हैं। अनिर्वाण पश्चिम बंगाल के

प्रबुद्ध लोगों में से एक हैं और राज्य की अस्मिता से जुड़े मुद्दों पर काम करते हैं। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संमेलन अन्व राष्ट्रवादी संगठनों से सीधे तौर पर जुड़े होने की वजह से अनिर्वाण गांगुली का पूरे बंगाल में अच्छा खासा सम्मान है। माकपा की ओर से सृजन भूट्टाचार्य को मैदान में उतारा गया है जो राज्य के चर्चित नेताओं में से एक हैं। वह भी पार्टी

त्रिकोणीय संघर्ष के आसार

यहां से कांग्रेस या किसी अन्य दल ने फिलहाल उम्मीदवार नहीं उतारा है। इसलिए त्रिकोणीय मुकाबले के आसार हैं। पश्चिम बंगाल का जादवपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र भारत के 543 संसदीय निर्वाचन क्षेत्रों में से एक है। जादवपुर लोकसभा क्षेत्र के सभी सात विधानसभा क्षेत्र दक्षिण 24 परगना जिले में हैं।

जादवपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के विधानसभा क्षेत्रों में बारहईपुर पूरब (अनुसूचित जाति), बारहईपुर पश्चिम, सोनारपुर, भांगड़, जादवपुर, सोनारपुर उत्तर और टॉलीमंज शामिल है। यह 24 परगना जिले में आता है। 24 परगना भारत का छठा सबसे ज्यादा

घनी आबादी वाला जिला है। यह सुंदरवन और कोलकाता से जुड़ा हुआ है। इसकी पहचान जादवपुर विश्वविद्यालय से भी है जहां पढ़ाई के लिए पश्चिम बंगाल से ही नहीं पूरे देश से भी छात्र आते हैं।

2019 में छह लाख से अधिक वोटों से जीतीं थी मिमी चक्रवर्ती

पिछले 2019 के लोकसभा चुनाव में इस सीट से तृणमूल कांग्रेस प्रत्याशी मिमी चक्रवर्ती ने छह लाख 88 हजार 472 वोट हासिल कर जीती थीं। वहीं, भाजपा के प्रोफेसर अनुपम हाजरा को तीन लाख 93 हजार 233 वोट मिले, वह दूसरे स्थान पर रहे। माकपा के विकास रंजन भट्टाचार्य तीन लाख दो हजार 264 वोटों के साथ तीसरे स्थान पर रहे थे। इस लोकसभा सीट पर 76.48 फीसदी वोटिंग हुई।

ओडिशा में अकेले लोस व विस चुनाव लड़ेगी भाजपा

नयी दिल्ली। भाजपा ओडिशा में लोकसभा चुनाव अकेले लड़ेगी। लोकसभा की सभी 21 और विधानसभा की सभी 147 सीटों पर भाजपा अकेले चुनाव लड़ेगी। शुक्रवार को ओडिशा भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मनमोहन सामल ने एक्स पर कहा कि विगत 10 वर्षों से नवीन पटनायक के नेतृत्व बीजेड पार्टी केन्द्र की नरेन्द्र मोदी सरकार के अनेक राष्ट्रीय महत्व के प्रसंगों में समर्थन देती आई है, इसके लिए हम उनका आभार व्यक्त करते हैं। उन्होंने कहा कि देशभर में जहां भी डबल इंजन की सरकार रही है, वहां विकास व गरीब कल्याण के कार्यों में तेजी आई है और राज्य हर क्षेत्र में आगे बढ़े हैं। इसके बावजूद ओडिशा में मोदी सरकार की कई कल्याणकारी योजनाएं जमीन पर नहीं पहुंच पा रही हैं, जिससे गरीब बहनों-भाइयों को उनका लाभ नहीं मिल पा रहा है।

भारत और भूटान रेलवे से जुड़ेगा, सात समझौते हुए

एजेंसी

नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और भूटान के प्रधानमंत्री शेरिंग तोबगे के बीच थिंपू में शुक्रवार को द्विपक्षीय वार्ता हुई। दोनों देशों के बीच इस दौरान सात करार पर हस्ताक्षर किए गए। यह करार तेल, खाद्य, ऊर्जा, खेल, स्वास्थ्य, अंतरिक्ष और शिक्षा से जुड़े हैं। प्रधानमंत्री मोदी और भूटान के प्रधानमंत्री शेरिंग तोबगे ने द्विपक्षीय संबंधों की समीक्षा की और बहुआयामी साझेदारी को और मजबूत करने की प्रतिबद्धता दोहराई। इस दौरान दोनों देशों के

- तेल, खाद्य, ऊर्जा, खेल, स्वास्थ्य, अंतरिक्ष व शिक्षा के क्षेत्र में भी हुआ करार
- प्रधानमंत्री मोदी और भूटान के प्रधानमंत्री शेरिंग तोबगे ने बहुआयामी साझेदारी को और मजबूत करने के लिए प्रतिबद्धता दोहराई

बीच कुछ करार हुए। इस करार के तहत भारतीय खाद्य सुरक्षा और मानक प्राधिकरण (एफएसएसआई) भूटान खाद्य और औषधि प्राधिकरण (बीएफडीए) के प्रमाणपत्र को मान्यता देगा। इससे व्यापार करने में

आसानी होगी। इसके अलावा अंतरिक्ष सहयोग पर संयुक्त कार्य योजना को मंजूरी दी गई है। दोनों देश रेलवे से जोड़ने के लिए भी करार किए जाने पर सहमत हुए हैं। इसके अलावा भारत से भूटान को पेट्रोलियम, तेल और संबंधित उत्पादों की सामान्य आपूर्ति, ऊर्जा दक्षता और ऊर्जा संरक्षण उपायों के क्षेत्र में सहयोग, खेल और युवा क्षेत्र में सहयोग, औषधियां उत्पादों के संदर्भ मानक, फामाकोपिया, सतर्कता और परीक्षण साझा करने से संबंधित सहयोग पर समझौता ज्ञान हुए हैं। वहीं भारत के राष्ट्रीय ज्ञान नेटवर्क (एनकेएन) और

भूटान के ड्रक रिसर्च एंड एजुकेशन नेटवर्क के बीच समन्वय व्यवस्था पर समझौता ज्ञान का नवीनीकरण हुआ है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने भूटान नरेश जिग्मे खेसर नामग्याल वांगचुक से भी मुलाकात की। इस संबंध में विदेश मंत्रालय ने बताया कि विशेष और अद्वितीय भारत-भूटान मित्रता के प्रति प्रतिबद्धता को दोहराते हुए दोनों नेताओं ने द्विपक्षीय संबंधों की समीक्षा की और उन्हें नए स्तरों पर ले जाने के तरीकों पर चर्चा की। प्रधानमंत्री मोदी शुक्रवार को दो दिवसीय राजकीय यात्रा पर भूटान की राजधानी थिंपू पहुंचे।



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और भूटान के प्रधानमंत्री शेरिंग तोबगे की मौजूदगी में हुआ करार।

चुनाव आयोग से मिला विपक्षी दलों का प्रतिनिधिमंडल

जांच एजेंसियों का उठाया मुद्दा

छापेमारी, जांच और गिरफ्तारी से पहले आयोग या गठित समिति की अनुमति दें : विपक्ष

एजेंसी

नयी दिल्ली। विपक्षी दलों के एक प्रतिनिधिमंडल ने शुक्रवार को चुनाव आयोग से मुलाकात की। प्रतिनिधिमंडल ने देश में केंद्रीय जांच एजेंसियों के कामकाज के तौर तरीके को लेकर आयोग के समक्ष अपनी बात रखी। प्रतिनिधिमंडल में कांग्रेस, चामदल, तृणमूल, आप, द्रमुक और अन्य पार्टियों के प्रतिनिधि थे। प्रतिनिधिमंडल में शामिल कांग्रेस नेता अभिषेक मनु सिंघवी ने कहा कि चुनाव के लिए लेवल प्लेयिंग फ़िल्ड की जरूरत होती है। ऐसे समय में एजेंसियों का दुरुपयोग किया जाता है। इसका असर स्वतंत्र और निष्पक्ष चुनाव और अंततः लोकतंत्र पर पड़ता है। प्रतिनिधिमंडल ने इस मामले में चुनाव आयोग से हस्तक्षेप की मांग की है। प्रतिनिधिमंडल ने मांग की है कि आगे की छापेमारी, जांच और गिरफ्तारी से पहले आयोग या



केजरीवाल को कर्मों का फल तो भोगना ही पड़ेगा : माजपा

नयी दिल्ली। भाजपा के प्रवक्ता सचिव पात्रा ने दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी पर कहा कि उन्हें कर्मों का फल तो भोगना ही पड़ेगा। अगर आम आदमी पार्टी के नेता भ्रष्ट हैं तो उन्हें जेल जाना ही होगा। कानून से ऊपर कोई नहीं है।

इतिहास में पहली बार किसी मौजूदा मुख्यमंत्री को गिरफ्तार किया गया है। सबसे पुरानी और सबसे बड़ी विपक्षी पार्टी कांग्रेस का बैंक अकाउंट फ्रीज कर दिया गया है। विपक्षी नेताओं के खिलाफ एजेंसियों के दुरुपयोग के सबूत हैं। एजेंसियों सत्ता पक्ष पर कोई कार्रवाई नहीं कर रही। प्रतिनिधिमंडल में कांग्रेस नेता केशी वेणुगोपाल, तृणमूल नेता डेरेक ओ ब्रायन, नदीमूल हक, आम आदमी पार्टी नेता डॉ. संदीप पाठक, पंकज गुप्ता, द्रमुक नेता पी. विल्सन और माकपा नेता सीताराम येचुरी शामिल थे।

अपने कर्मों की वजह से केजरीवाल हुये गिरफ्तार : अन्ना

नयी दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी पर सामाजिक कार्यकर्ता अन्ना हजारे ने शुक्रवार की सुबह तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त की है। अन्ना हजारे अहमद नगर में मौडिया से बातचीत में कहा कि अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी अपने कर्मों की वजह हुई है। हजारे ने कहा कि मैं इस बात से बहुत परेशान हूँ कि अरविंद केजरीवाल, जो मेरे साथ काम करते थे, शराब के खिलाफ आवाज उठाते थे, अब शराब नीतियां बना रहे हैं। अपने ही कर्मों की वजह से उनकी गिरफ्तारी इसलिए हुई है। उल्लेखनीय है कि अन्ना हजारे एक भारतीय सामाजिक कार्यकर्ता हैं, जिन्होंने ग्रामीण विकास को बढ़ावा देने, सरकारी पारदर्शिता बढ़ाने और सार्वजनिक जीवन में भ्रष्टाचार की जांच करने और दौड़त करने के लिए आंदोलनों का नेतृत्व किया। जमीनी स्तर के आंदोलनों को संगठित करने और प्रोत्साहित करने के अलावा अन्ना हजारे ने अपने उद्देश्यों को आगे बढ़ाने के लिए अक्सर भूख हड़तालें कीं।



इसरो के स्वदेशी स्पेश शटल की लांचिंग सफल

नयी दिल्ली। भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) ने शुक्रवार सुबह कर्नाटक के चित्रदुर्ग में पुष्पक विमान को सफलतापूर्वक लॉन्च करवाया। इसरो ने एक्स हैटल पोस्ट में यह जानकारी दी। पुष्पक एसयूवी के साइज का पर्यटन वाला रॉकेट है। इसे स्वदेशी स्पेश शटल भी कहा जा रहा है। ये रि-यूजेबल विमान है। इसे पृथ्वी पर वापस लाकर दोबारा इस्तेमाल किया जा सकता है। इसरो ने एक्स पर कहा कि रि-यूजेबल लॉन्च व्हीकल (आरएलवी) टेक्नोलॉजी के क्षेत्र में आरएलवीएईएक्स-02 लॉन्चिंग एक्सपेरिमेंट के जरिए मील का पत्थर साबित हुआ।

मुंबई से कांग्रेस के टिकट पर लोकसभा चुनाव लड़ सकती है स्वरा भास्कर

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेत्री स्वरा भास्कर कांग्रेस के टिकट पर मुंबई की एक लोकसभा सीट से चुनाव लड़ सकती है। कांग्रेस एक दिन पहले महाराष्ट्र की सात सीटों के लिए अपने उम्मीदवारों का ऐलान किया था, लेकिन कांग्रेस के लिए मुंबई उत्तर मध्य की सीट पर प्रत्याशी के चयन का मामला



अटका हुआ है। स्वरा भास्कर राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा में शामिल हुई थी।

आंध्र प्रदेश में टीडीपी ने 13 प्रत्याशियों की सूची जारी की

नयी दिल्ली। आंध्र प्रदेश में टीडीपी ने लोकसभा चुनाव के लिए शुक्रवार को अमरावती में आंध्र प्रदेश की 13 लोकसभा सीटों पर उम्मीदवारों के नामों की घोषणा की। टीडीपी 25 लोकसभा सीटों में से 17 पर लड़ रही है। चंद्रबाबू नायडू ने कहा कि टीडीपी ने आंध्र प्रदेश के हितों को ध्यान में रखते हुए एनडीए में शामिल होने का फैसला किया है।

झारखंड राज्य नेत्र सोसाइटी देश में बेस्ट

दूर-दराज इलाकों में चलाये अभियान रंग लाई डॉ भारती कश्यप की पहल

खबर मन्त्र संवादकता

कोलकाता, रांची। झारखंड राज्य नेत्र सोसाइटी को एक बार फिर सर्वश्रेष्ठ नेत्र सोसाइटी का सम्मान मिला है। यह दूसरा मौका है, जब झारखंड नेत्र सोसाइटी को देश के बेस्ट नेत्र सोसाइटी का अवार्ड मिला है। यह अवार्ड कोलकाता में आयोजित अखिल भारतीय नेत्र सोसाइटी के 82वें वार्षिक अधिवेशन के दौरान प्रदान किया गया। ग्रामीण इलाकों में आंखों की बीमारियों के प्रति लोगों को जागरूक करने के लिए एवं साइंटिफिक एंड एजुकेशनल गतिविधियों को बढ़ावा देने के लिए यह पुरस्कार मिला है।

इस श्रेणी में और इस काम का मिला पुरस्कार



झारखंड राज्य नेत्र सोसाइटी की मैनेजिंग कमिटी मेंबर सह चेयरमैन सदस्यों वाली श्रेणी में झारखंड राज्य नेत्र सोसाइटी को शैक्षणिक एवं वैज्ञानिक गतिविधियों के लिए बेस्ट स्टेट सोसाइटी के राष्ट्रीय पुरस्कार से नवाजा गया है।

दूर-दराज इलाकों में लगातार चला अभियान

दॉ भारती कश्यप ने बताया की झारखंड नेत्र सोसाइटी के बैंकर तले झारखंड के सताल परगना के साथ-साथ पलामू प्रमंडल, उत्तरी छोटानागपुर प्रमंडल, दक्षिणी छोटानागपुर प्रमंडल और कोल्लान प्रमंडल के दूर-दराज के क्षेत्रों में नेत्रदान, ग्लूकोमा, मोतियाबिंद और डायबेटिक रेटिनोपैथी के प्रति लोगों को जागरूक करने के लिए सोसाइटी की ओर से लगातार अभियान चलाये गये।

झारखंड की प्रतिष्ठा बढ़े

डा भारती ने लगातार दूसरी बार इस प्रतिष्ठित पुरस्कार के मिलने पर प्रसन्नता जाहिर की। साथ ही कहा कि यह न केवल सोसाइटी बल्कि झारखंड के लिए भी सम्मान की बात है। लगातार दो बार इस

पुरस्कार ने झारखंड को देश भर में प्रतिष्ठित किया ह। उन्होंने कहा कि कश्यप मेमोरियल आई हॉस्पिटल रांची, राजेंद्र इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज (रिम्स) रांची, बोकारो जेनरल हॉस्पिटल एवं सेंट्रल कोलफील्ड्स लिमिटेड (सीसीएल) रांची के पोस्ट ग्रेजुएट छात्रों को शैक्षणिक गतिविधियों के साथ-साथ वेट लेब के द्वारा सर्सिकल प्रशिक्षण भी दिया गया। उन्होंने कहा कि पूरे झारखंड में नेत्र चिकित्सा की नई तकनीकों से नेत्र चिकित्सकों को अवगत कराने के लिए सोसाइटी की ओर से कई तरह के साइंटिफिक सेमिनार का आयोजन किया। ये सेमिनार राज्य के अलग-अलग शहरों में हुए। इसी का नतीजा है कि हमें एक बार फिर यह प्रतिष्ठित पुरस्कार मिला है।

वर्मा प्रेस प्रा० लि० राँची

Verma's Today

मुखला की निम्न पुस्तकों सर्वत्र उपलब्ध हैं—

Class - X	Class - IX
Hindi ₹ 140	Hindi ₹ 140
English ₹ 140	English ₹ 140
Mathematics ₹ 140	Mathematics ₹ 140
Science ₹ 140	Science ₹ 140
Social Science ₹ 140	Social Science ₹ 140
Sanskrit ₹ 120	Sanskrit ₹ 120
Hindi - B ₹ 140	Hindi - B ₹ 80
Hindi Vyakaran - II ₹ 120	Hindi Vyakaran - II ₹ 120
English Grammar - II ₹ 120	English Grammar - II ₹ 120
Sanskrit Vyakaran - II ₹ 100	Sanskrit Vyakaran - II ₹ 100
Hindi Practical ₹ 65	Hindi Practical ₹ 65
English Practical ₹ 55	English Practical ₹ 55
Maths Practical ₹ 65	Maths Practical ₹ 65
Science Practical ₹ 65	Science Practical ₹ 65
S. Science Practical ₹ 65	S. Science Practical ₹ 65
Sanskrit Practical ₹ 55	Sanskrit Practical ₹ 55
Maths Practical (Combined) ₹ 90	Maths Practical (Combined) ₹ 75
Science Practical (Combined) ₹ 90	Science Practical (Combined) ₹ 75
English Medium	English Medium
Mathematics ₹ 200	Mathematics ₹ 130
Science ₹ 200	Science ₹ 200
Social Science ₹ 200	Social Science ₹ 130
Maths Practical ₹ 80	Maths Practical ₹ 80
Science Practical ₹ 80	Science Practical ₹ 80
S. Science Practical ₹ 80	S. Science Practical ₹ 80

मिलते जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान !